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1 - Biblioteca Central

1 - Livros

7 - Victor M. Konder

001 - CONHECIMENTO - ABORDAGEM INTERDISCIPLINAR

001.42 - PESQUISA CIENTÍFICA
GALLIANO, A. Guilherme; VASCONCELOS, Ana Lucia Teixeira; RITTNER, Mauricio; RODRIGUES, Silvana Salerno. O Método científico:

teoria e prática . São Paulo: Harbra, c1986 200 p ISBN (Broch.).

Classificação : 001.42 M593 Ac.21702

Quantidade  : 1

001.43 - PESQUISA CIENTÍFICA (MÉTODO HISTÓRICO - DESCRITIVO - EXPERIMENTAL)
PEREIRA, Júlio César R. (Júlio César Rodrigues). Análise de dados qualitativos: estratégias metodológicas para as ciências da saúde, humanas e

sociais. 2. ed. São Paulo: EDUSP, 1999. 156 p. ISBN 8531405238 (broch.).

Classificação : 001.43 P436a 2ed Ac.95803

Quantidade  : 1

Total títulos / CONHECIMENTO - ABORDAGEM

INTERDISCIPLINAR : 2

Total de exemplares / CONHECIMENTO - ABORDAGEM

INTERDISCIPLINAR : 2

070 - MEIOS DE COMUNICAÇÃO - JORNALISMO

070 - MEIOS DE COMUNICAÇÃO - JORNALISMO
MELO, José Marques de. Estudos de jornalismo comparado. Sao Paulo: Pioneira, 1972 260 p (Biblioteca pioneira de arte e comunicação) ISBN

(Broch.).

Classificação : 070 M528e Ac.88300

Quantidade  : 1

NORBERTO, Natalício. Jornalismo para todos. Rio de Janeiro: Casa Publicadora Batista, [19-] 551 p ISBN (Broch.).

Classificação : 070 N824j Ac.89288

Quantidade  : 1

079.81 - JORNALISMO - BRASIL
CARMINATTI JUNIOR, Florentino. Brasil meio século de imprensa. Florianópolis: Papa-Livro, 1996. 175 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 079.81 C287b Ac.89056

Quantidade  : 1

SILVA, J. Ferreira da (José Ferreira da),. A imprensa em Blumenau. Florianópolis: Governo do Estado de Santa Catarina, 1977. 203 p. (Coleção

Cultura Catarinense. Serie História) ISBN (Broch.).

Classificação : 079.81643 S586i Ac.41806

Quantidade  : 3

079.8164 - JORNALISMO  - SANTA CATARINA
FUNDAÇÃO CATARINENSE DE CULTURA; BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINA. Catálogo de jornais catarinenses 1850-1980.

Florianópolis: [198-?], Biblioteca Pública de SC, 120 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 079.8164 C357 R Ac.89180

Quantidade  : 1

079.8165 - JORNALISMO - RIO GRANDE DO SUL
ERICKSEN, Nestor. O sesquicentenário da imprensa rio-grandense. Porto Alegre: Sulina 76 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 079.8165 E68s Ac.90409

Quantidade  : 1

Total títulos / MEIOS DE COMUNICAÇÃO - JORNALISMO : 6 Total de exemplares / MEIOS DE COMUNICAÇÃO -

JORNALISMO : 8

100 - FILOSOFIA

100 - FILOSOFIA
ARENDT, Hannah. Le systéme totalitaire. Paris: Seuil, c1972. 313 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 100 A681l Ac.89307

Quantidade  : 1

OLIVA, Alberto. Conhecimento e liberdade: individualismo x coletivismo. Porto Alegre: EDIPUCRS, 1994. 128 p. (Filosofia ; 13)

Classificação : 100 O48c Ac.88621

Quantidade  : 1

TEXTOS escolhidos. 2. ed. São Paulo: Abril Cultural; 1983 343 p. (Os pensadores) ISBN (Broch).

Classificação : 100 Te355 2.ed Ac.87817

Quantidade  : 1

BARRETO, Luiz Pereira,; BARROS, Roque Spencer Maciel de. Obras filosóficas. Sao Paulo: Humanitas: FFLCH / USP, 2003 3 v ISBN v.3

857506116X (broch.).

Classificação : 100.0981 B273 Ac.88897

Quantidade  : 1

101 - FILOSOFIA - TEORIA
PIEPER, Josef. Que é filosofar?: que é acadêmico . São Paulo: Herder, 1968 113 p (Cairoscópio) ISBN (Broch.).

Classificação : 101 P614q Ac.88950

Quantidade  : 1

103 - FILOSOFIA - DICIONÁRIOS
LA PHILOSOPHIE. Paris: Savoir Moderne, 1972 3 v ISBN (Broch.).

Classificação : 103 P568 R Ac.88890

Quantidade  : 3

YOLTON, John W. Dicionário Locke. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1996. 306 p. (Dicionário de Filósofos) ISBN 8571103615 (broch.).

Classificação : 103 Y54d R Ac.89174

Quantidade  : 1
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107 - FILOSOFIA - ESTUDO E ENSINO
GOMES, Francisco Sérgio; OLIVEIRA, Luis Cláudio Batista de. O ensino da disciplina filosofia no Brasil: intercâmbio de experiências e

perspectivas. Londrina: UEL, 1996. 50 p. ISBN 85-7216-005-1.

Classificação : 107 E59 Ac.87742

Quantidade  : 1

111.85 - ESTÉTICA - BELEZA
SÁNCHEZ VÁZQUEZ, Adolfo. As idéias estéticas de Marx. 2. ed. Rio de Janeiro: Paz e Terra, 1978. 330p (Pensamento crítico v.19) ISBN

(Broch.).

Classificação : 111.85 S211i 2. ed Ac.18401

Quantidade  : 1

124 - TELEOLOGIA
TOMAS. Seleção de textos. São Paulo: Abril Cultural, 1979 410 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 124 T655s Ac.89178

Quantidade  : 1

146.3 - MATERIALISMO - FILOSOFIA MARXISTA
GOMES, Orlando. Marx e Kelsen. Salvador: Ed. da UFBA, 1959 87 p ISBN (Broch.).

Classificação : 146.3 G585m Ac.88931

Quantidade  : 1

150.195 - SISTEMAS PSICOANALITICOS
FROMM, Erich,. A missão de Freud: uma análise de sua personalidade e influência. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1969. 134 p. (Psyche) ISBN (Broch.).

Classificação : 150.1952 F932m Ac.89273

Quantidade  : 1

HALL, Calvin Springer. Compendio de psicologia Freudiana. Buenos Aires: Paidos, 1964 137 p ISBN (Broch).

Classificação : 150.1952 H174c Ac.88283

Quantidade  : 1

CLARET, Martin. O pensamento vivo de Jung. São Paulo: M. Claret, 1986. 110 p. (O pensamento vivo ; v. 10) ISBN (Broch.).

Classificação : 150.1954 P418 Ac.40433

Quantidade  : 2

155 - PSICOLOGIA DO DESENVOLVIMENTO
GOFFMAN, Erving. A representação do eu na vida cotidiana. 4. ed. Petrópolis: Vozes, 1989. 233 p. (Antropologia ; 8) ISBN 8532608752 (broch.).

Classificação : 155 G612r 4.ed Ac.95857

Quantidade  : 1

155.2 - PSICOLOGIA INDIVIDUAL - CARATER, PERSONALIDADE, INDIVIDUALIDADE
LEITE, Dante Moreira. Personalidade: manual para o seu estudo, organizado com leituras básicas de psicologia da personalidade . São Paulo:

Nacional, 1963. 363 p. (Biblioteca univesitaria. série 2, ciências sociais ; 10)) ISBN (Broch.).

Classificação : 155.2 L533p Ac.88941

Quantidade  : 1

155.25 - PERSONALIDADE - MUDANÇA
SERPELL, Robert. Influência da cultura no comportamento. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1977. 160 p. (Curso básico de psicologia : Psicologia do

desenvolvimento ; 4) ISBN (Broch.).

Classificação : 155.25 S486c Ac.88757

Quantidade  : 1

155.307 - SEXO (PSICOLOGIA) - EDUCAÇÃO SEXUAL
MENEZES, Holdemar Oliveira de,. Kafka - o outro: componentes psicossexuais. Porto Alegre: Flama, 1970 70 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 155.307 M543k Ac.89284

Quantidade  : 1

155.80981 - CARACTERÍSTICAS NACIONAIS BRASILEIRAS (PSICOLOGIA)
RODRIGUES, José Honório. Aspirações nacionais: interpretação histórico-política. 4. ed. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1970. 234 p.

(Retratos do Brasil ; 73) ISBN (Enc.).

Classificação : 155.80981 R6962a Ac.69066

Quantidade  : 2

158.1 - AUTO-REALIZAÇÃO
TEMAS e problemas de nossas vidas. Rio de Janeiro: [s.n.], 1994. 200 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 158.1 M375t Ac.87558

Quantidade  : 1

160 - LÓGICA
LOGIQUE et connaissance scientifique. [Paris]: Gallimard, 1967. 1345 p. (Encyclopédie de la pléiade). ISBN (Enc.).

Classificação : 160 L832 Ac.88567

Quantidade  : 1

170 - ÉTICA - FILOSOFIA MORAL
MONTAIGNE, Michel de. Ensaios. São Paulo: Abril Cultural, 1980 500 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 170 M761e Ac.89179

Quantidade  : 1

WEGNER, Daniel M. Desenvolvimento da moralidade. São Paulo: Brasiliense, 1978. 39 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 170 W412d Ac.88426

Quantidade  : 1

172 - ÉTICA POLÍTICA
ARENDT, Hannah. A dignidade da politica. 2. ed. Rio de Janeiro: Relume-Dumara, 1993. 195 p . ISBN 8585427361 (broch.).

Classificação : 172 A681d Ac.87832

Quantidade  : 1

182 - FILÓSOFOS PRÉ-SOCRÁTICOS
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SOUZA, José Cavalcante de; KUHNEN, Remberto Francisco. Os Pré-socráticos: fragmentos, doxografia e comentários . 2. ed. São Paulo: Abril

Cultural, 1978 365 p. :

Classificação : 182 P934 2.ed. Ac.89182

Quantidade  : 1

183.2 - SÓCRATES
Adonias Filho; VALLVÉ, Manuel. Sócrates. Rio de Janeiro: Tecnoprint, [1983?] 75 p. (Ediouro)

Classificação : 183.2 A239s Ac.59498

Quantidade  : 2

185 - ARISTÓTELES (FILOSOFIA)
Aristóteles. A política. Rio de Janeiro: Tecnoprint, [19-] 384 p ISBN (Broch.).

Classificação : 185 A717p Ac.89614

Quantidade  : 1

190.92 - BIOGRAFIA - FILÓSOFOS
CURY, Fernanda. Voltaire: o filósofo no século das luzes . São Paulo: Minuano, [200-]. 114 p. (Iluminados da humanidade)

Classificação : 190.92 C982v Ac.89597

Quantidade  : 1

192 - FILOSOFIA INGLESA
LOCKE, John. Carta acerca da tolerância: segundo tratado sobre o governo : ensaios acerca do entendimento humano . 3. ed. São Paulo: Abril

Cultural, 1983. 344 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 192 L814c 3.ed. Ac.88351

Quantidade  : 1

RUSSELL, Bertrand; SILVEIRA, Breno. Autobiografia de Bertrand Russell. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1967 v. : ISBN (Broch.)

Classificação : 192 R961a Ac.89184

Quantidade  : 1

193 - FILOSOFIA ALEMÃ
ARENDT, Hannah. Homens em tempos sombrios. São Paulo: Companhia das Letras, 1987. 249 p. ISBN 8585095172 (broch.).

Classificação : 193 A681m Ac.65276

Quantidade  : 2

NIETZSCHE, Friedrich Wilhelm. Assim falava Zaratustra. Rio de Janeiro: Tecnoprint, [19--?] 280 p ISBN (Broch.).

Classificação : 193 N677a Ac.95808

Quantidade  : 1

194 - FILOSOFIA FRANCESA
CONDILLAC, Etienne Bonnot de,; HELVETIUS,; DEGERANDO, Marie-Joseph,. Textos escolhidos. 3. ed. São Paulo: Abril Cultural, 1984. 435 p.

: ISBN (Broch.)

Classificação : 194 C745t 3.ed. Ac.40434

Quantidade  : 2

DENT, N. J. H. Dicionário Rousseau. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1996. 249 p. ISBN 8571103429 (broch.).

Classificação : 194 D414d R Ac.89176

Quantidade  : 1

MONTAIGNE, Michel de; MOREAU, Pierre; VILLEY, Pierre; WEILER, Maurice. Ensaios. Rio de Janeiro; Porto Alegre; São Paulo (SP): Globo,

1961-1962. 359 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 194 M761e Ac.88324

Quantidade  : 1

195 - FILOSOFIA ITALIANA
VICO, Giambattista; PRADO, Antônio Lázaro de Almeida. Principios de (uma) ciência nova: (acerca da natureza comum das nações) . 2. ed. São

Paulo: Abril Cultural, 1979. xxiii, 183 p. ;

Classificação : 195 V638p Ac.87794

Quantidade  : 1

199.81 - FILOSOFIA BRASILEIRA
CARVALHO, José Maurício de. Situação e perspectivas da pesquisa da filosofia brasileira. Londrina: Ed. da UEL, 1995. 81 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 199.81 C331s Ac.88128

Quantidade  : 1

ENCONTRO NACIONAL DE PROFESSORES E PESQUISADORES DA FILOSOFIA BRASILEIRA 2., 1991, Londrina, PR). Anais ... Londrina:

CEFIL, UEL, 1991 409 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 199.81 E56 Ac.88450

Quantidade  : 2

ENCONTRO NACIONAL DE PROFESSORES E PESQUISADORES DA FILOSOFIA BRASILEIRA 3., 1994, Londrina); PROTA, Leonardo.

Anais. Londrina: CEFIL, UEL, 1994 2 v ISBN (Broch.).

Classificação : 199.81 E56a Ac.88487

Quantidade  : 1

ENCONTRO NACIONAL DE PROFESSORES E PESQUISADORES DA FILOSOFIA BRASILEIRA 5., 1997, Londrina,PR); PROTA, Leonardo.

Anais ... Londrina: CEFIL, UEL, 1999 260 p ISBN 8572161805 (brch.).

Classificação : 199.81 E56a Ac.88489

Quantidade  : 1

ENCONTRO NACIONAL DE PROFESSORES E PESQUISADORES DA FILOSOFIA BRASILEIRA 4., 1995, Londrina,PR); PROTA, Leonardo.

Anais. Londrina: CEFIL, UEL, 1996 530 p ISBN (Broch.).

Classificação : 199.81 E56a Ac.89081

Quantidade  : 1

ENCONTRO NACIONAL DE PROFESSORES E PESQUISADORES DA FILOSOFIA BRASILEIRA 7., 2001, Londrina, PR); HANSEN, Gilvan

Luiz; PROTA, Leonardo. Anais ... Londrina: CEFIL, 2003. 354 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 199.81 E56an Ac.90354

Quantidade  : 1

PAIM, Antonio,; CENTRO DE DOCUMENTAÇÃO DO PENSAMENTO BRASILEIRO. Bibliografia filosófica brasileira: período contemporâneo

(1931-1980). Salvador: CDPB, 1987. 123 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 199.81 P143b R Ac.88822

Quantidade  : 1

PAIM, Antônio INSTITUTO NACIONAL DO LIVRO. História das idéias filosóficas no Brasil. 3. ed. rev. e amp. São Paulo: Convívio; [Brasilia]:

INL, 1984. xviii, 615 p. ISBN 8570700024 (broch.).

Classificação : 199.81 P143h Ac.5565

Quantidade  : 3
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PAIM, Antonio,. Problemática do culturalismo. 2. ed. Porto Alegre: EDIPUCRS: CEFIL, 1995. 196 p. ;

Classificação : 199.81 P143p 2.ed. Ac.88481

Quantidade  : 1

Total títulos / FILOSOFIA : 45 Total de exemplares / FILOSOFIA : 55

200 - RELIGIÃO

200 - RELIGIÃO
ISRAËL, Gérard. La question chrétienne: une pensée juive du christianisme. Paris: Payot & Rivages, c1999 346 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 202 I73l Ac.90413

Quantidade  : 1

215 - CIÊNCIA E RELIGIÃO
ENTREVISTAS do Le Monde: civilizações. São Paulo: Atica, 1989. 189 p ; ISBN 8508033745 (broch.)

Classificação : 215 E61 Ac.89287

Quantidade  : 1

220.6 - BÍBLIA - CRÍTICA E INTERPRETAÇÃO
BARRETO, Tobias. Critica de religião. Aracaju: Secretaria da Educação e Cultura; 1978. 201 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 220.6 B273c Ac.87504

Quantidade  : 1

232.9 - JESUS CRISTO - FAMÍLIA
BENÍTEZ, Juan José. Os astronautas de Yaveh. São Paulo: Mercuryo, 1980 274 p ISBN (Broch.).

Classificação : 232.9 B467a.Pf Ac.89239

Quantidade  : 1

232.908 - JESUS CRISTO - HISTORICIDADE
WILKINSON, John. Jerusalem anno Domini: a cidade que Jesus conheceu, revelada á luz dos evangelhos e da arqueologia. São Paulo:

Melhoramentos, 1993. 214p. ISBN 850601798X (broch.).

Classificação : 232.908 W686j Ac.88553

Quantidade  : 1

291.211 - DEUS - ESTUDOS COMPARADOS
LURKER, Manfred. Dicionário dos deuses e demônios : Manfred Lurker; [tradução [de] Cecília Camargo Bartalotti, Marcelo Brandão Cipolla]. São

Paulo: Martins Fontes, 1993. 283 p. ; ISBN 8533601808

Classificação : 291.211 L967d R Ac.87848

Quantidade  : 1

299.6 - CULTOS AFRICANOS
VALENTE, Waldemar INSTITUTO NACIONAL DO LIVRO. Sincretismo religioso afro-brasileiro. 3. ed. São Paulo: Ed. Nacional; [Brasilia, DF]:

INL, 1977 117 p. (Brasiliana ; 280)

Classificação : 299.60981 V154s 3.ed Ac.95852

Quantidade  : 1

CARNEIRO, Edison. Candomblés da Bahia. Rio de Janeiro: Tecnoprint, [198--?]. 189 p. (Brasileira de ouro ; 672) ISBN (Broch.).

Classificação : 299.6098142 C289c Ac.95835

Quantidade  : 1

299.8 - ÍNDIOS DA AMÉRICA DO SUL - RELIGIÃO
UNKEL, Curt Nimuendaju. As lendas da criação e destruição do mundo como fundamentos da religião dos Apapocuva-Guarani. São Paulo: Hucitec,

1987. 156 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 299.8 U58l Ac.88326

Quantidade  : 1

Total títulos / RELIGIÃO : 9 Total de exemplares / RELIGIÃO : 9

300 - CIÊNCIAS SOCIAIS (GENERALIDADES)

300 - CIÊNCIAS SOCIAIS (GENERALIDADES)
ROSNAY, Joel de. Le macroscope: vers une vision globale. Paris: Seuil, c1975 346 p : ISBN 9782020045674 (broch.)

Classificação : 300 R733m Ac.89085

Quantidade  : 1

300.1 - CIÊNCIAS SOCIAIS - FILOSOFIA - METODOLOGIA
ENGELS, Friedrich. O Papel da cultura nas ciências sociais. Porto Alegre: Villa Martha, 1980. 114 p (Rosa-dos-ventos ; 3)

Classificação : 300.1 P214 Ac.77926

Quantidade  : 1

300.3 - CIÊNCIAS SOCIAIS - DICIONÁRIOS
SILVA, Benedicto,; Fundação Getulio Vargas. Dicionário de ciências sociais. 2. ed. Rio de Janeiro: Ed. da FGV, 1987. 1421 p. ; ISBN (Enc.)

Classificação : 300.3 D546 2.ed R Ac.88575

Quantidade  : 1

301 - SOCIOLOGIA E ANTROPOLOGIA
BARBUT, Marc. Antropologia. Rio de Janeiro: Fundação Getulio Vargas, 1975 100 p. (Ciências sociais)

Classificação : 301 An636 Ac.95881

Quantidade  : 1

ANDERSON, Walfred Albin,; PARKER, Frederick B. Uma introdução a sociologia. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1974. 751 p. ;

Classificação : 301 A552i Ac.76796

Quantidade  : 1

ARON, Raymond. Les étapes de la pensée sociologique = etapas do pensamento sociológico: Montesquieu. Comte. Marx. Tocqueville. Durkheim.

Pareto. Weber. Paris: Gallimard, 1967 663 p. (Collection tel) ISBN 2070295184 (broch.).

Classificação : 301 A769e Ac.88349

Quantidade  : 1
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ARON, Raymond. Mitos e homens. Rio de Janeiro: Fundo de Cultura, 1959. 312 p. (Biblioteca Fundo Universal de Cultura. Estante de economia

politica) ISBN (Enc.).

Classificação : 301 A769m Ac.88587

Quantidade  : 1

BALANDIER, Georges,. Antropología política. Barcelona: Nueva Colección Ibérica Ediciones Península, 1969 225 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 301 B171a Ac.75225

Quantidade  : 1

BUTCHER, Margaret Just. O negro na cultura americana. Rio de Janeiro: Fundo de Cultura, 1960. 343 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 301 B983n Ac.43106

Quantidade  : 1

L'ANTHROPOLOGIE. Paris: Centre D'Etude et de Promotion de la Lecture, Paris, 1972. 546 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 301 C397a R Ac.90346

Quantidade  : 1

CLASTRES, Pierre. A sociedade contra o Estado: pesquisas de antropologia política. São Paulo: Cosac & Naify, 2003 279 p. ISBN 8575031929.

Classificação : 301 C614s Ac.56527

Quantidade  : 1

COHEN, Bruce J. Sociologia geral. São Paulo: McGraw-Hill, 1980. 186 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 301 C678i Ac.11684

Quantidade  : 1

DAVIS, Kingsley. A sociedade humana. Rio de Janeiro: Fundo de Cultura, 1964. 395 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 301 D262h Ac.59419

Quantidade  : 1

DUVIGNAUD, Jean. A sociologia: guia alfabético . Rio de Janeiro: Forense Universitária, 1974. 314 p . ISBN (Broch.).

Classificação : 301 D987s Ac.111026

Quantidade  : 1

FIRTH, Raymond William,. Tipos humanos. São Paulo: Mestre Jou, 1978 221p. ISBN (Broch.).

Classificação : 301 F527t Ac.42878

Quantidade  : 1

FREUND, Julien. Sociologia de Max Weber. Rio de Janeiro: Forense Universitária, 1970. 218 p ISBN (Broch.).

Classificação : 301 F889s Ac.14523

Quantidade  : 1

GINSBERG, Morris. Ensayos de sociologia y filosofia social. Madrid: Aguilar, 1961. 578 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 301 G493e Ac.88841

Quantidade  : 1

CARDOSO, Fernando Henrique; IANNI, Octávio. Homem e sociedade: leituras básicas de sociologia geral. 5. ed. São Paulo: Ed. Nacional, 1970

317p. (Biblioteca universitária. Série 2. Ciências Sociais ; v.5) ISBN (Broch.).

Classificação : 301 H765 5.ed Ac.95853

Quantidade  : 1

LEÃO, A. Carneiro. Fundamentos de sociologia. Rio de Janeiro: Jornal do Commercio, 1940. 349 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 301 L437f Ac.88428

Quantidade  : 1

MARSAL, Juan Francisco.; DAHRENDORF, Ralf,. A sociologia. Rio de Janeiro: Salvat, c1979. 143 p. : ISBN 8440102097 (enc.)

Classificação : 301 M363s Ac.88350

Quantidade  : 1

PELTO, Pertti J; ROGERS, Vincent Robert; MUESSIG, Raymond Henry. Iniciação ao estudo da antropologia. 6. ed. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1982.

144 p. ;

Classificação : 301 P393i 6. ed. Ac.87850

Quantidade  : 1

PINTO, L. A. Costa. Sociologia e desenvolvimento: temas e problemas de nosso tempo. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1963 314 p. (Retratos

do Brasil ; v.20) ISBN (Broch.).

Classificação : 301 P659s Ac.95864

Quantidade  : 1

SCHADEN, Egon. Aculturação indígena: ensaio sobre fatores e tendências da mudança cultural de tribos índias em contacto com o mundo dos

brancos. São Paulo: Pioneira: EDUSP, 1969. 333 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 301 S292a Ac.43069

Quantidade  : 1

SOROKIN, Pitirim Aleksandrovich. Sociedade, cultura e personalidade: sua estrutura e sua dinâmica : sistema de sociologia geral . Porto Alegre:

Globo, 1968. 565 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 301 S714s Ac.14435

Quantidade  : 1

SOROKIN, Pitirim Aleksandrovich. Novas teorias sociológicas. Porto Alegre: Globo; São Paulo: EDUSP 1969. 608 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 301 S714s Ac.67730

Quantidade  : 1

SOUTO, Cláudio Fernando da Silva,. Teoria sociológica geral. Porto Alegre: Globo, 1974. 225 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 301 S728t Ac.50611

Quantidade  : 1

TOYNBEE, Arnold Joseph. Ciudades en marcha. Madrid: Alianza, 1973 296 p. : ISBN 8420614696 (broch.)

Classificação : 301 T668c Ac.88397

Quantidade  : 1

WEBER, Max. Ciência e política: duas vocações. São Paulo: Cultrix, 1989. 124 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 301 W375c Ac.95834

Quantidade  : 1

WEBER, Max. Ensaios de sociologia. 2. ed. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1971. 530 p. ; ISBN (Enc. e broch.)

Classificação : 301 W375e 2.ed. Ac.14423

Quantidade  : 1

WEBER, Max; COHN, Gabriel,. Max Weber: sociologia . 4. ed. São Paulo: Ática, 1989. 167p ISBN 8508011458 : (broch.).

Classificação : 301 W375m Ac.21826

Quantidade  : 1

FERNANDES, Florestan. Sociedade de classes e subdesenvolvimento. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1968. 256 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 301.44 F363s Ac.89186

Quantidade  : 1



Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC

RELATÓRIO DE CLASSIFICAÇÃO AGRUPADO POR COLEÇÃO E

ORDENADO POR CLASSIFICAÇÃO

Pag. 6

10:34:37

18/06/2015PERGAMUM - Sistema Integrado de Bibliotecas

Período : 01/01/1980 a 18/06/2015

Situação do acervo  :  0 - Normal

Situação do exemplar  :  0 - Normal

Período :  -

Público alvo  :  Todos

Coleção  :  7 - Victor M. Konder

Localização de exemplar : Todos

GURVITCH, Georges. El concepto de clases sociales : de Marx a nuestros dias. Buenos Aires: Galatea, 1957 220 p ; ISBN (Broch.)

Classificação : 301.44 G981c Ac.88933

Quantidade  : 1

301.01 - CIÊNCIAS SOCIAIS - FILOSOFIA - TEORIA - METODOLOGIA
ARON, Raymond. O desenvolvimento e o destino do homem. Rio de Janeiro: Saga, 1969. 232p. ISBN (Broch.).

Classificação : 301.01 A769d Ac.87707

Quantidade  : 1

MANN, Peter H. Métodos de investigação sociológica. 2. ed. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1973. 198 p. (Biblioteca de ciencias sociais) ISBN (Broch.).

Classificação : 301.01 M282m 2.ed. Ac.95865

Quantidade  : 1

301.03 - SOCIOLOGIA - DICIONÁRIOS
LA SOCIOLOGIE. Verviers: Gerard & C., 1972 3v.

Classificação : 301.03 D545 R Ac.88882

Quantidade  : 3

DICIONÁRIO de sociologia. Porto Alegre: Globo, 1970. 377 p. ISBN (Enc.).

Classificação : 301.03 D546 R Ac.8592

Quantidade  : 1

DICIONÁRIO geral das ciências humanas. Lisboa: Edições 70, [1984]. 954 p. (Lexis) ISBN (Enc.).

Classificação : 301.03 D546i R Ac.88517

Quantidade  : 1

301.07 - SOCIOLOGIA - ESTUDO E ENSINO
ARON, Raymond. Temas de sociologia contemporânea. Lisboa: Presença, 1969. 376 p. (Perspectivas ; 2) ISBN (Broch.).

Classificação : 301.07 A769t 2. ed. Ac.87714

Quantidade  : 1

301.09 - SOCIOLOGIA - HISTÓRIA
TIMASHEFF, Nicholas S. Teoria sociológica. 4.ed. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1973. 419 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 301.09 T582t Ac.88898

Quantidade  : 1

302 - PSICOLOGIA SOCIAL
FROMM, Erich,. Psicanálise da sociedade contemporânea. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1959. 361 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 302 F932p Ac.88444

Quantidade  : 1

KLINEBERG, Otto,. Psicologia social. Rio de Janeiro: Fundo de Cultura, 1963. 2 v. ISBN (Broch.).

Classificação : 302 K65p Ac.88457

Quantidade  : 2

MANNHEIM, Karl. O homem e a sociedade : estudos sobre a estrutura social moderna. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1962. 389 p. (Biblioteca de ciências

sociais) ISBN (Broch.).

Classificação : 302 M282h Ac.14434

Quantidade  : 1

302.2 - COMUNICAÇÃO
COHN, Gabriel,. Sociologia da comunicação: teoria e ideologia. São Paulo: Pioneira, 1973. 170 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 302.2 C678s Ac.88307

Quantidade  : 1

MILLS, Theodore M. Sociologia dos pequenos grupos. São Paulo Liv. Pioneira, 1970. 220 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 302.3 M657s Ac.14647

Quantidade  : 1

302.23 - COMUNICAÇÃO DE MASSA
MCLUHAN, Marshall,; FIORE, Quentin. O meio são as massa-gens. Rio de Janeiro: Record, c1969. 187 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 302.23 M166m Ac.88036

Quantidade  : 1

303.3 - PODER (CIÊNCIAS SOCIAIS)
GRACIARENA, Jorge. O poder e as classes sociais no desenvolvimento da América Latina. São Paulo: Mestre Jou, 1971 263 p. (Biblioteca de

sociologia) ISBN (Broch.).

Classificação : 303.3 G731p Ac.88789

Quantidade  : 1

303.36 - COERÇÃO - AUTORIDADE
CANETTI, Elias. Massa e poder. São Paulo: Melhoramentos; Brasília, DF: Ed. da UnB, 1983. 531 p ;

Classificação : 303.36 C221m Ac.42992

Quantidade  : 1

303.4 - MUDANÇA SOCIAL
DOWBOR, Ladislau; IANNI, Octávio; RESENDE, Paulo-Edgar A. Desafios da globalização. Petrópolis: Vozes, 1998. 302 p. (Horizontes da

globalização) ISBN 8532619398 (broch.).

Classificação : 303.4 D441 Ac.88935

Quantidade  : 1

EISENSTADT, S. N. $ q (Shmuel Noah). Modernização : protesto e mudança : modernização de sociedades tradicionais. Rio de Janeiro: J. Zahar,

1969. 224p. ((Atualidade)) ISBN (Broch.).

Classificação : 303.4 E36m Ac.14440

Quantidade  : 1

SITO, Nilda. Modernización y desarrollo social. Buenos Aires: Nueva Vision, 1970 201 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 303.4 M689 Ac.89515

Quantidade  : 1

303.44 - DESENVOLVIMENTO SOCIAL
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PERROUX, François,; DURAND, Jose Carlos Garcia. Sociologia do desenvolvimento. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1967. 136 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 303.44 S678 Ac.43061

Quantidade  : 1

PEREIRA, Luiz,. Subdesenvolvimento e desenvolvimento. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1969. 230 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 303.44 S941 Ac.13189

Quantidade  : 1

303.483 - DESENVOLVIMENTO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA
SPAEY, Jacques. O desenvolvimento pela ciência: ensaios sobre o aparecimento e a organização da política científica dos Estados. Rio de Janeiro:

[Brasilia]: Fundação Getulio Vargas; Univ. de Brasília, 1972. 331 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 303.483 D489 Ac.89024

Quantidade  : 1

303.484 - MOVIMENTOS SOCIAIS
BOTTOMORE, T. B.,. Críticos da sociedade: o pensamento radical na América do Norte. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1970. 127 p. (Biblioteca de

ciências sociais) ISBN (Broch.).

Classificação : 303.484 B751c Ac.89588

Quantidade  : 1

ORTEGA Y GASSET, Jose. A Rebelião das massas. São Paulo: Martins Fontes, 1987. 258 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 303.484 O77r Ac.89255

Quantidade  : 1

303.6 - VIOLÊNCIA - ASPECTOS SOCIAIS
ARENDT, Hannah. Sobre a violência. Rio de Janeiro: Relume-Dumara, 1994. 114 p. ISBN 8585427833 (broch.).

Classificação : 303.6 A681s Ac.87833

Quantidade  : 1

303.62 - DESORDEM CIVIL - VIOLÊNCIA
ARENDT, Hannah. Da violência. Brasília, DF: UNB, 1985. 67p. (Pensamento político ; 65) ISBN 8523001786 (broch.).

Classificação : 303.62 A681d Ac.43071

Quantidade  : 1

DAHRENDORF, Ralf,. A lei e a ordem. Brasília: Instituto Tancredo Neves, 1987. 172 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 303.62 D131l Ac.88062

Quantidade  : 2

303.64 - GUERRA CIVIL E REVOLUÇÕES
ARENDT, Hannah. Da revolução. São Paulo: Ática 1988. 261 p. (Temas ; v. 5 estudos políticos) ISBN 8523002286 (broch.).

Classificação : 303.64 A681d Ac.6725

Quantidade  : 1

304 - FATORES QUE AFETAM O COMPORTAMENTO SOCIAL
PIERSON, Donald; ARAÚJO, Alceu Maynard. O homem no Vale do São Francisco. Rio de Janeiro: IBGE, 1972. 3 v.

Classificação : 304 P624h Ac.87511

Quantidade  : 2

304.2 - ECOLOGIA HUMANA - GEOGRAFIA HUMANA
BRUNHES, Jean,. Geografía humana. Barcelona: Juventud, [1948]. 351 p. :

Classificação : 304.2 B894g Ac.90401

Quantidade  : 1

WARD, Barbara; DUBOS, Rene Jules,. Uma Terra somente: a preservação de um pequeno planeta. São Paulo: E.Blucher, 1973. 277 p. : ISBN

(Broch.)

Classificação : 304.2 W256t Ac.89194

Quantidade  : 1

304.20981 - GEOGRAFIA HUMANA DO BRASIL
GEORGE, Pierre,; LIMA, Olga Buarque de. Conferências no Brasil. Rio de Janeiro: IBGE, Departamento de Documentação e Divulgação

Geografica e Cartografica, 1970 76 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 304.20981 G347c Ac.88759

Quantidade  : 1

304.25 - MEIO AMBIENTE - FATORES ATMOSFÉRICOS E CLIMATICOS
OLIVEIRA, Maria Aracy Gama Franco de. Meio-ambiente compromisso nacional: realidades e perspectivas . Brasília, DF: Instituto Tancredo Neves,

1988 88 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 304.25 M514 Ac.88905

Quantidade  : 1

304.6 - POPULAÇÃO
HEER, David M. Sociedade e população. São Paulo: Pioneira, 1972. 182 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 304.6 H459s Ac.67770

Quantidade  : 1

304.6021 - POPULAÇÃO - ESTATÍSTICAS
IBGE. Censo demográfico: dados distritais. Rio de Janeiro: IBGE, 1982. 611 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 304.6021 F981c IBGE Ac.89401

Quantidade  : 1

IBGE. Censo demográfico 1991: famílias e domicílios : resultado da amostra. Rio de Janeiro: IBGE, 1991. 282 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 304.6021 F981c IBGE Ac.89408

Quantidade  : 1

304.60981 - BRASIL - POPULAÇÃO
MADEIRA, João Lyra IPEA. Estudos de demografia urbana. Rio de Janeiro: IPEA/INPES, 1975 259 p. (Monografia / IPEA, Instituto de Pesquisas ;

18) ISBN (Broch.).

Classificação : 304.60981 E82 Ac.11896

Quantidade  : 2

304.8 - MIGRAÇÃO
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ZAMBERLAM, Jurandir. Desafios das migrações: buscando caminhos. Porto Alegre: Sólidus, 2009. 84 p. (Pastoral & Migrações) ISBN (Broch.).

Classificação : 304.8 D441 Ac.92554

Quantidade  : 1

304.881045 - IMIGRAÇÃO ITÁLIA - BRASIL
MARZANO, Luigi. Colonos e missionários italianos nas florestas do Brasil. Florianópolis: Ed. da UFSC; Prefeitura Municipal, 1985. 200 p. ISBN

(Broch.).

Classificação : 304.881045 M392c Ac.88290

Quantidade  : 1

305 - GRUPOS SOCIAIS
LUKÁCS, György. Estrutura de classes e estratificação social. 2. ed. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1969. 146 p. (Textos básicos de ciências sociais)

Classificação : 305 E82e Ac.14497

Quantidade  : 1

305.231 - CRIANÇAS - ASPECTOS SOCIAIS
SIMÕES, Celso Cardoso da Silva.; OLIVEIRA, Luiz Antonio Pinto de. Perfil estatístico de crianças e mães no Brasil: a situação da fecundidade ;

determinantes gerais e características da transição recente. Rio de Janeiro: IBGE: UNICEF, 1988. 63 p. ISBN 852402662 (broch.).

Classificação : 305.231021 P438 Ac.92794

Quantidade  : 1

305.5 - CLASSES SOCIAIS
BOTTOMORE, T. B.,; HEALEY, Denis; LOTH, David Goldsmith. As classes na sociedade moderna. São Paulo: Classico - Cientifica, 1957. 135 p. ;

ISBN (Broch.)

Classificação : 305.5 B751c Ac.88447

Quantidade  : 1

MARSHALL, T. H. (Thomas Humphrey). Cidadania, classe social e status. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1967. 220 p. (Biblioteca de ciências sociais)

ISBN (Broch.).

Classificação : 305.5 M369s Ac.14744

Quantidade  : 1

MARQUÉS, José V; BOTTOMORE, T. B.,. A sociedade atual. Rio de Janeiro: Salvat, 1981. 141 p. : ISBN 844010619x (Enc.)

Classificação : 305.5 S678 Ac.89592

Quantidade  : 1

305.50981 - CLASSES SOCIAS - BRASIL
IANNI, Octávio. Raças e classes sociais no Brasil. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1966. 258 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 305.50981 I11r Ac.87819

Quantidade  : 1

305.52 - ELITES (CIÊNCIAS SOCIAIS)
BOTTOMORE, T. B.,. As elites e a sociedade. 2. ed. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1974. 135 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 305.52 B751e Ac.43201

Quantidade  : 1

305.56 - CLASSES SOCIAIS - CLASSES BAIXAS - ALIENADAS - MARGINALIZADAS
VINHAS, M. Estudos sobre o proletariado brasileiro. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1970. 279 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 305.56 V766e Ac.88121

Quantidade  : 1

305.5690944 - MARGINALIDADE SOCIAL - FRANÇA
BOURDIEU, Pierre. A miséria do mundo. 3.ed. Petrópolis: Vozes, 1999. 747p ISBN 8532618189 (broch.).

Classificação : 305.5690944 M678 Ac.50106

Quantidade  : 1

305.8 - RELAÇÕES RACIAIS E ETNOLOGIA
BRANDÃO, Carlos Rodrigues,. Identidade e etnia: construção da pessoa e resistência cultural. São Paulo: Brasiliense, 1986. 173 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 305.8 B817i Ac.77924

Quantidade  : 1

CARO BAROJA, Julio,. Los pueblos de España. Madrid: Istmo, 1987. 426 p (Colección Fundamentos ; 54) ISBN 8470901168 (broch.).

Classificação : 305.8 C292p Ac.90453

Quantidade  : 1

ZALUAR, Alba. Desvendando máscaras sociais. Rio de Janeiro: Livraria Francisco Alves, 1975. 263 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 305.8 D478 Ac.88946

Quantidade  : 1

STONEQUIST, Everett V. O homem marginal: estudo de personalidade e conflito cultural. São Paulo: Martins, 1948. 244 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 305.8 S881h Ac.88762

Quantidade  : 1

305.8924 - JUDEUS CRISTÃOS
EIZERIK, Moyses,; Escola Superior de Teologia e Espiritualidade Franciscana. Imigrantes Judeus: relatos - crônicas - perfis. Porto Alegre: Caxias do

Sul, RS: Escola Superior de Teologia e Espiritualidade Franciscana; EDUCS, 1986 136 p : ISBN (Broch.)

Classificação : 305.8924 E34i Ac.88934

Quantidade  : 1

305.8924081 - JUDEUS - BRASIL
SOUZA, Etel de. Relembranças: de Santa Maria a Annemasse. Rio de Janeiro: Catedra, 1992 297 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 305.8924081 S729r Ac.88279

Quantidade  : 4

305.89608164 - NEGROS - SANTA CATARINA
CARDOSO, Fernando Henrique; IANNI, Octávio. Cor e mobilidade social em Florianópolis: aspectos das relações entre negros e brancos numa

comunidade do Brasil Meridional . São Paulo Ed. Nacional 1960. 286 p. (Brasiliana ; 307)

Classificação : 305.89608164 C268c Ac.4394

Quantidade  : 1

306 - ANTROPOLOGIA CULTURAL E SOCIAL
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BENEDICT, Ruth. Padrões de cultura. Lisboa: 1970. 330 p. ((Colecção vida e cultura)) ISBN (Broch.).

Classificação : 306 B463p Ac.87636

Quantidade  : 1

CASCUDO, Luis da Câmara; INSTITUTO NACIONAL DO LIVRO. Civilização e cultura: pesquisas e notas de etnografia geral. [Rio de Janeiro]: J.

Olympio, 1973. 283 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 306 C336c Ac.89594

Quantidade  : 1

MORIN, Edgar. A unidade do homem: invariantes biológicos e universais culturais . São Paulo: Cultrix, 1978. 3 v : ISBN (Broch.)

Classificação : 306 C414 Ac.87541

Quantidade  : 1

CUVILLIER, Armand. Sociologia da cultura. São Paulo: Porto Alegre: EDUSP; Globo, 1975. 372 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 306 C992s Ac.89013

Quantidade  : 1

EVANS-PRITCHARD, E. E. Os Nuer : uma descrição do modo de subsistência e das instituições politicas de um povo nilota. São Paulo:

Perspectiva, 1978. 276 p. (Estudos ; 53) ISBN (Broch.).

Classificação : 306 E92n Ac.57896

Quantidade  : 1

EVANS-PRITCHARD, E. E. Les nuer: description des modes de vie et des institutions politiques d'un peuple nilote. Paris: Gallimard, 1968. 320 p. ;

ISBN (Broch)

Classificação : 306 E92n Ac.87637

Quantidade  : 1

FIRTH, Raymond William,. Elementos de organização social. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1974. 274 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 306 F522e Ac.88836

Quantidade  : 1

FRIED, Morton Herbert,. A evolução da sociedade política: um ensaio sobre antropologia política. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1976. 246 p. (Biblioteca

de ciências sociais) ISBN (Broch.).

Classificação : 306 F899e Ac.53183

Quantidade  : 1

HERSKOVITS, Melville J. /q (Melville Jean),. Antropologia cultural: man and his works. São Paulo: Mestre Jou, 1963 v. ISBN (Broch.).

Classificação : 306 H572a Ac.42871

Quantidade  : 1

HERSKOVITS, Melville J. /q (Melville Jean),. Antropologia cultural: man and works. São Paulo: Mestre Jou, 1963-1964. 2 v. ISBN (Broch.).

Classificação : 306 H572a Ac.43212

Quantidade  : 1

HSU, Francis L. K.. O estudo das civilizações letradas. São Paulo: EPU: EDUSP, 1974 166 p. (Coleção Antropologia e sociedade). ISBN (Broch.).

Classificação : 306 H873 Ac.88754

Quantidade  : 1

MANNERS, Robert A. Teoria da cultura. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1975. 305 p. :

Classificação : 306 K17t Ac.87547

Quantidade  : 1

MAIR, Lucy Philip. Introdução a antropologia social. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1969. 291 p. (Biblioteca de ciencias sociais) ISBN (Broch.).

Classificação : 306 M228i Ac.95955

Quantidade  : 1

MALINOWSKI, Bronislaw. Estudios de psicologia primitiva: el complejo de Edipo . 2. ed. Buenos Aires: Paidos, 1958 274 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 306 M251e 2.ed. Ac.95962

Quantidade  : 1

MARCONI, Marina de Andrade; PRESOTTO, Zelia Maria Neves. Antropologia: uma introdução. São Paulo: Atlas, 1987. 285 p. ; ISBN

8522402841 (broch.)

Classificação : 306 M321a Ac.21664

Quantidade  : 1

MONTAGU, Ashley. Introdução a antropologia. 2. ed. São Paulo: Cultrix, 1977. 268 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 306 M758i Ac.43243

Quantidade  : 1

PIERSON, Donald; ARAÚJO, Alceu Maynard. O homem no Vale do São Francisco. Rio de Janeiro: IBGE, 1972. 3 v.

Classificação : 306 P624h Ac.87851

Quantidade  : 1

ZELDIN, Theodore. Uma história íntima da humanidade. 2. ed. rev. Rio de Janeiro: Record, 1996. 419 p. ISBN 8501044296 (broch.).

Classificação : 306 Z49h 2.ed. Ac.95939

Quantidade  : 1

LAUS, Lausimar. A presença cultural da Alemanha no Brasil. Florianópolis: Lunardelli, [19--]. 45 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 306.098164 L388a Ac.68457

Quantidade  : 1

306.0981 - CULTURA - CIVILIZAÇÃO -  BRASIL
ARAÚJO, Alceu Maynard. Cultura popular brasileira. 3. ed. São Paulo: Melhoramentos, 1977 198 p. (Memória brasileira) ISBN (Broch.).

Classificação : 306.0981 A663c 3.ed Ac.17955

Quantidade  : 1

REIS, Arthur Cezar Ferreira. Atlas cultural do Brasil. Rio de Janeiro: FENAME, 1972. 376 p : ISBN (Enc.)

Classificação : 306.0981 A881c R Ac.88573

Quantidade  : 1

CUNHA, Ovidio da,. Ementa da Cultura Brasileira: (pressupostos básicos). [Rio de Janeiro]: Sociedade Brasileira de Geografia, [19--]. 224 p. ISBN

(Broch.).

Classificação : 306.0981 C972e Ac.88962

Quantidade  : 1

LEIBING, Annette; BENNINGHOFF-LÜHL, Sibylle. Devorando o tempo: Brasil, o país sem memória. São Paulo: Mandarim 2001 300 p. ISBN 85-

354-0225-X (broch.).

Classificação : 306.0981 D498 Ac.88485

Quantidade  : 1

306.1 - CONTRACULTURA
ROSZAK, Théodore. A contracultura: reflexões sobre a sociedade tecnocrática e a oposição juvenil. 2. ed. Petrópolis: Vozes, 1972. 301 p. ; ISBN

(Broch.)

Classificação : 306.1 R841c 2.ed. Ac.89270

Quantidade  : 1
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306.2 - SOCIOLOGIA POLÍTICA
LIPSET, Seymour Martin,. O Homem político. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1967. 440 p. ; ISBN (Enc.)

Classificação : 306.2 L767p Ac.68997

Quantidade  : 1

PARSONS, Talcott,. Sociologia política, II. Rio de Janeiro J. Zahar, 1970. 161 p. ISBN (Broch.)

Classificação : 306.2 S678 Ac.88298

Quantidade  : 1

306.30981 - SOCIOLOGIA ECONOMICA - BRASIL
CARNEIRO, Edison. Antologia do negro brasileiro. Rio de Janeiro: Tecnoprint, [1988?]. 382 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 306.30981 C289a Ac.6698

Quantidade  : 1

306.36 - SISTEMAS DE TRABALHO
FINLEY, M. I. Escravidão antiga e ideologia moderna. Rio de Janeiro: Graal, 1991 208 p.

Classificação : 306.362 F513e Ac.65033

Quantidade  : 1

306.368 - DIVISÃO DO TRABALHO SOCIAL
DURKHEIM, Émile. A divisão do trabalho social. 3. ed. Lisboa: Presença, 1989 v.2, 263 p. (Biblioteca de textos universitários ; 19, 20)

Classificação : 306.368 D963d 3.ed. Ac.95843

Quantidade  : 1

306.6 - RELIGIÃO E SOCIOLOGIA
WEBER, Max. A ética protestante e o espírito do capitalismo. 6. ed. São Paulo: Pioneira, c1989. 233 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 306.6 W375e 6.ed. Ac.88158

Quantidade  : 1

306.7 - SEXO - RELAÇÕES ENTRE OS SEXOS
MAZEL, Jacques,. As metamorfoses de Eros: o amor na Grécia antiga. São Paulo: Martins Fontes, 1988. 230 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 306.7 M476m Ac.66036

Quantidade  : 1

306.85 - FAMÍLIA
GOODE, William Josiah. Revolução mundial e padrões de família. São Paulo: Companhia Editora Nacional, EDUSP, 1969. 504 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 306.85 G647r Ac.88858

Quantidade  : 1

LÉVI-STRAUSS, Claude,; GOUCH, Kathleen; SPIRO, Melford. A família: origem e evolução . Porto Alegre: Villa Martha, 1980 107 p. ; ISBN

(Broch.)

Classificação : 306.85 L666f Ac.88785

Quantidade  : 1

307.0981 - COMUNIDADES - HISTORIA - BRASIL
FERNANDES, Florestan. Comunidade e sociedade no Brasil: leituras básicas de introdução ao estudo macrosociológico do Brasil. São Paulo: Ed.

Nacional: EDUSP, 1972. 587 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 307.0981 C741 Ac.43203

Quantidade  : 1

307.12 - PLANEJAMENTO - CIDADES E VILAS
FRIEDMANN, John ESCOLA BRASILEIRA DE ADMINISTRAÇÃO PUBLICA; FUNDAÇÃO GETÚLIO VARGAS. Introdução ao

planejamento regional : (com referência especial a Região Amazônica). Rio de Janeiro: Fundação Getulio Vargas, 1960 130 p. (Cadernos de

Administração Pública ; 51) ISBN (Broch.).

Classificação : 307.12 F911i Ac.95954

Quantidade  : 1

307.72 - SOCIOLOGIA RURAL
MENDRAS, Henri. Sociologia rural. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1969. 92 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 307.72 S678 Ac.14465

Quantidade  : 1

WOLF, Eric Robert. Sociedades camponesas. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1970. 150 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 307.72 W853s Ac.89591

Quantidade  : 1

307.76 - COMUNIDADES URBANAS
DAVIS, Kingsley. Cidades: a urbanização da humanidade. 2. ed. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1972. 221 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 307.76 C568 2.ed Ac.14645

Quantidade  : 1

MOYNIHAN, Daniel P. O desafio urbano: as metrópoles analisadas por peritos em assuntos urbanos . São Paulo: Cultrix, 1972 348 p. ; ISBN

(Broch.)

Classificação : 307.76 D441 Ac.88974

Quantidade  : 1

FAISSOL, Speridião. Urbanização e regionalização: relações com o desenvolvimento economico . Rio de Janeiro: IBGE, 1975. 247 p. ISBN

(Broch.).

Classificação : 307.76 F173u Ac.87532

Quantidade  : 1

SIMMEL, Georg. O fenômeno urbano. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1973. 143 p. (Textos básicos de ciências sociais) ISBN (Broch.).

Classificação : 307.76 F339 Ac.95831

Quantidade  : 1

LEDRUT, Raymond. Sociologia urbana. Rio de Janeiro: Forense, 1971 208 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 307.76 L475s Ac.43206

Quantidade  : 1

MORRIS, Raymond N. Sociologia urbana. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1972. 254 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 307.76 M875s Ac.89047

Quantidade  : 1
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307.760981 - COMUNIDADES URBANAS - BRASIL
MÜLLER, Nice Lecocq. O fato urbano na bacia do Rio Paraíba: Estado de São Paulo. Rio de Janeiro: IBGE, 1969. 375 p. (Biblioteca Geobráfica

Brasileira) ISBN (Broch.).

Classificação : 307.760981 M958f Ac.87835

Quantidade  : 1

BRANT, Vinicius Caldeira,. São Paulo: trabalhar e viver. São Paulo: Brasiliense, 1989. 254 p. ISBN 8511140778 (broch.).

Classificação : 307.76098161 S239 Ac.88837

Quantidade  : 1

Total títulos / CIÊNCIAS SOCIAIS (GENERALIDADES) : 131 Total de exemplares / CIÊNCIAS SOCIAIS

(GENERALIDADES) : 140

310 - CIENCIAS SOCIAIS - ESTATÍSTICA

318.1 - ESTATÍSTICA - BRASIL
SILVA, Rosa Maria Ribeiro da; SABOIA, Ana Lucia IBGE. Perfil estatístico de crianças e mães no Brasil: sistema de acompanhamento da situação

socio-econômica de crianças e adolescentes, 1981-1983-1986 . Rio de Janeiro: IBGE, Departamento de Estatísticas e Indicadores Sociais, 1988. 6 v

ISBN 8524002905.

Classificação : 312 P428 R Ac.9260

Quantidade  : 1

IBGE. Anuário estatístico do Brasil, 1989. Rio de Janeiro: IBGE, 1989 1 v ISBN (Broch.).

Classificação : 318.1 A636 IBGE Ac.89291

Quantidade  : 1

IBGE. Sinopse estatística da Região Sul. Rio de Janeiro: IBGE, 1982. 240 p. ISBN 8524000546 (broch.).

Classificação : 318.1 S618 Ac.89276

Quantidade  : 1

318.164 - SANTA CATARINA - ESTATÍSTICA
Santa CatarinaGabinete de Planejamento e Coordenação Geral. Números de Santa Catarina: 1983. Florianópolis: 1983 273 p : ISBN (Broch.)

Classificação : 318.164 S231n 1983 R Ac.89296

Quantidade  : 1

SANTA CATARINA. Gabinete de Planejamento e Coordenação Geral. Subchefia de Estatística, Geografia e Informática. Números de Santa

Catarina: 1986. Florianópolis: GAPLAN, 1987 407 p ISBN (Broch.).

Classificação : 318.164 S231n 1986 R Ac.89293

Quantidade  : 1

Santa Catarina. Secretaria de Estado de Coordenação Geral e Planejamento. Santa Catarina: estudo da evolução populacional, 1970-2010.

Florianópolis: SEPLAN, 1989 254 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 318.164 S231s Ac.88288

Quantidade  : 1

Total títulos / CIENCIAS SOCIAIS - ESTATÍSTICA : 6 Total de exemplares / CIENCIAS SOCIAIS - ESTATÍSTICA : 6

320 - CIÊNCIA POLÍTICA

320 - CIÊNCIA POLÍTICA
DI TELLA, Torcuato S. Para uma política Latino-Americana. Rio de Janeiro: Paz e Terra, 1969. 173 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 320 D536p Ac.88806

Quantidade  : 1

MODALIDADES de análise política. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1970. 199 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 320 M689 Ac.89269

Quantidade  : 1

BOSCHI, Renato Raul; IZECKSOHN, Vitor; AMORIM NETO, Octavio. Pensamento liberal no Brasil. Rio de Janeiro: IUPERJ, 1990. 80 p. ; ISBN

(Broch.)

Classificação : 320 P418 Ac.89891

Quantidade  : 1

FRANCO, Afonso Arinos de Melo,. O que é política. Brasilia: Instituto Tancredo Neves, 1988. 48 p.: il. ; 23 cm ISBN (Broch.)

Classificação : 320 Q3 Ac.90352

Quantidade  : 1

RASMUSSEN, Jorgen Scott. O processo politico: estudo comparado. Rio de Janeiro: Fundação Getulio Vargas, Serviço de Publicações, 1973. 190 p

ISBN (Broch.).

Classificação : 320 R225p Ac.95874

Quantidade  : 1

SPINOZA, Benedictus de. Tratado político. Rio de Janeiro: Ediouro, [1993] 131 p (Universidade de bolso) ISBN 8500108452 (broch.).

Classificação : 320 S758t Ac.89512

Quantidade  : 1

GONZALEZ CASANOVA, Pablo,. A democracia no México. Rio de Janeiro: Civilização brasileira, 1967. 298 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 320.0972 C335d Ac.88515

Quantidade  : 1

HUNTINGTON, Samuel P. A ordem política nas sociedades em mudança. Rio de Janeiro: Forense Universitária; São Paulo: EDUSP, 1975. 496 p.

ISBN (Broch.).

Classificação : 320.17 H953o Ac.67819

Quantidade  : 1

JEFFERSON, Thomas. Thomas Jefferson: escritos políticos . São Paulo: IBRASA, 1964 198 p. (Clássicos da democracia ; 22) ISBN (Broch.).

Classificação : 320.4 J45 Ac.89188

Quantidade  : 1

BORNHAUSEN, Paulo Konder. Retrato político de uma época II: 1960-1982. Florianópolis: Insular, 2000. 374 p. ISBN 8574740128 (broch.).

Classificação : 320.98164 B736r Ac.89061

Quantidade  : 2

320.01 - CIÊNCIA POLÍTICA - FILOSOFIA
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FILOSOFIA política 3. Porto Alegre: L&PM, 1986. 256 p ; ISBN 8525400963 (broch.)

Classificação : 320.01 F488 Ac.88340

Quantidade  : 1

320.082 - MULHERES NA POLÍTICA
TEIXEIRA, José Paulo; PERUCCHI, Juliana. Uma mulher afirmativa: Anita Pires, mulher no singular, política no plural, empresária do social.

Florianópolis: Cidade Futura, 2001. 109 p. ISBN 8587757083 (broch.).

Classificação : 320.088042 T266m Ac.60815

Quantidade  : 1

320.09 - CIÊNCIA POLÍTICA - HISTÓRIA
COLEMAN, James Smoot,; ALMOND, Gabriel Abraham,. A política das áreas em desenvolvimento. Rio de Janeiro: Freitas Bastos, 1969. 538 p.

ISBN (Broch.).

Classificação : 320.09 P769 Ac.88166

Quantidade  : 1

MOSSE, Claude. Atenas: a historia de uma democracia . Brasilia: UNB, 1979, c1971 169p. (Pensamento politico 5) ISBN (Broch.).

Classificação : 320.09495 M913a Ac.14608

Quantidade  : 1

320.092 - BIOGRAFIA - FILOSOFOS E CIENTISTAS POLÍTICOS
VIANNA FILHO, Luiz; PORTELLA, Eduardo,; INSTITUTO NACIONAL DO LIVRO. Três estadistas: Rui, Nabuco, Rio Branco. Rio de Janeiro: J.

Olympio; Brasília, DF: INL, 1981 1218 p. (Coleção alma do tempo)

Classificação : 320.092 V617t Ac.89077

Quantidade  : 1

320.1 - ESTADO
KRADER, Lawrence. A formação do Estado. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1970. 182 p. ;

Classificação : 320.1 K89f Ac.87543

Quantidade  : 1

320.101 - ESTADO - FILOSOFIA
NOZICK, Robert,. Anarquia, estado e utopia. Rio de Janeiro: J. Zahar, c1991. 395 p ; ISBN 8571101566 (broch.)

Classificação : 320.101 N961a Ac.88299

Quantidade  : 1

320.15 - SOBERANIA - ESTADO
HUGON, Paul. Demografia brasileira: ensaio de demoeconomia brasileira. São Paulo: Atlas: EDUSP, 1973. 342 p. (Demografia) ISBN (Broch.).

Classificação : 320.1560981 H896d Ac.88560

Quantidade  : 1

MALIA, Martin. La tragédie soviétique: histoire du socialisme en Russie, 1917-1991. Paris: Éditions du seuil, c1995. 633 p. ; ISBN 0020129043

(broch.)

Classificação : 320.5310947 M251t Ac.90402

Quantidade  : 1

320.4 - ESTRUTURA E FUNÇÕES DO GOVERNO - CIVISMO
ENCONTRO DE SÃO PAULO (, 2000 São Paulo. O espaço da lusofonia. Brasília, DF: [s.n.], 2001. 115 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 320.4 E56 Ac.90415

Quantidade  : 1

320.5 - IDEOLOGIAS POLÍTICAS
ARON, Raymond. De uma sagrada famiíia a outra: ensaios sôbre Sartre e Althusser. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1970 237 p. (Perspectivas

do homem. Ensaios ; 62) ISBN (broch.).

Classificação : 320.5 A769d Ac.88602

Quantidade  : 1

KUJAWSKI, Gilberto de Mello. A pátria descoberta. Campinas: Papirus, 1992. 158 p. ISBN 85-308-0185-7.

Classificação : 320.5 K96p Ac.87740

Quantidade  : 1

320.51 - LIBERALISMO
ARAÚJO, José Thomaz Nabuco de; CHACON, Vamireh,. O Centro Liberal. Brasília, DF: Senado Federal, 1979 162 p (Coleção Bernardo Pereira de

Vasconcelos. Estudos políticos ; 21) ISBN (Broch.).

Classificação : 320.51 A658c Ac.88552

Quantidade  : 1

MACIEL, Marco. Desafios ao liberalismo brasileiro. São Paulo: Massao Ohno, 1997. 80 p. ;

Classificação : 320.51 D441 Ac.87706

Quantidade  : 1

LEITURAS sobre o liberalismo. São Paulo: Centro de estudo políticos e sociais, 1994. 122 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 320.51 D652l Ac.88996

Quantidade  : 1

FRANCIATTO, Claudir. A façanha da liberdade. São Paulo: O Estado de São Paulo, [19--?]. 154 p. :

Classificação : 320.51 F137 Ac.87515

Quantidade  : 2

FLACH, Karl-Hermann; ALMEIDA, Fernando Cesário Nunes de; CASTANHEIRA, Fátima. O futuro da liberdade: um texto polêmico. [S.l.]:

Fundação Friedrich Naumann, c1971. 94 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 320.51 F571f Ac.90452

Quantidade  : 1

HAYEK, Friedrich A. von. O caminho da servidão. 4. ed. Rio de Janeiro: Expressão e Cultura, 1987. 221 p. ; ISBN 85-208-0076-9

Classificação : 320.51 H417c 4.ed. Ac.87514

Quantidade  : 2

MACEDO, Ubiratan Borges de. O liberalismo moderno. São Paulo: Massao Ohno, 1997. 73 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 320.51 M141l Ac.87705

Quantidade  : 1

VON MISES, Ludwig. Liberalismo: segundo a tradição clássica . Rio de Janeiro: J. Olympio, 1987. xxii, 200 p. ; ISBN 8503002345 (broch)

Classificação : 320.51 M678l Ac.88588

Quantidade  : 2
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OLIVA, Alberto INSTITUTO LIBERAL. Entre o dogmatismo arrogante e o desespero cético: a negatividade como fundamento da visão do mundo

liberal. Rio de Janeiro: Instituto Liberal, 1993 90 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 320.51 O49e Ac.89130

Quantidade  : 1

PAIM, Antônio. A agenda teorica dos liberais brasileiros. São Paulo: Massao Ohno, 1997. 85 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 320.51 P142a Ac.87704

Quantidade  : 1

PAIM, Antonio,. Curso de introdução histórica ao liberalismo. Rio de Janeiro: Universidade Gama Filho, 1996. v. ISBN (Broch.).

Classificação : 320.51 P142c Ac.88615

Quantidade  : 2

PAIM, Antônio. Evolução histórica do liberalismo. Belo Horizonte: Itatiaia, 1987. 99 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 320.51 P142e Ac.89110

Quantidade  : 1

ROCHA, Vilmar. O liberalismo social: uma visão doutrinária . São Paulo: Massao Ohno, 1998. 75 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 320.51 R672L Ac.87744

Quantidade  : 1

SANTOS, Wanderley Guilherme dos. Paradoxos do liberalismo: teoria e historia. São Paulo: Vertice, 1988 160 p. (Grande Brasil veredas ; 6) ISBN

8571061661 (broch.).

Classificação : 320.51 S237p Ac.95861

Quantidade  : 1

SORMAN, Guy. O estado mínimo. Rio de Janeiro: Instituto Liberal, 1988 119 p. ISBN 8585054077 (broch.)

Classificação : 320.51 S714e Ac.88511

Quantidade  : 1

STEWART, Donald. Explicando o que é o liberalismo. Rio de Janeiro: Tecnoprint, [19--?] 126 p. : ISBN 8530219546 (broch.)

Classificação : 320.51 S849e Ac.89262

Quantidade  : 1

STEWART, Donald. O que e liberalismo. Rio de Janeiro: Instituto Liberal, 1988. 117 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 320.51 S849q Ac.88088

Quantidade  : 1

320.531 - SOCIALISMO
PAIM, Antônio. A questão do socialismo, hoje. São Paulo: Convívio, 1981 145 p. (Temas atuais ; v.4)) ISBN (Broch.).

Classificação : 320.531 P143q Ac.13184

Quantidade  : 1

320.532 - COMUNISMO - IDEOLOGIA POLITICA
BLACKBURN, Robin. Depois da queda: o fracasso do comunismo e o futuro do socialismo. 2. ed. São Paulo: Paz e Terra, 1993. 271 p. ISBN

(Broch.).

Classificação : 320.532 D422d Ac.64029

Quantidade  : 1

LENIN, Vladimir Ilitch. Como iludir o povo com os slogans de liberdade e igualdade. São Paulo: Global, 1980. 55 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 320.532 L566c 3. ed. Ac.89195

Quantidade  : 1

MARX, Karl,. Manifesto do partido comunista (1848). Porto Alegre: L&PM, 2001. 133 p ; ISBN 8525411248 (broch.)

Classificação : 320.532 M392m Ac.89513

Quantidade  : 1

320.5320981 - COMUNISMO - BRASIL
PERALVA, Osvaldo. O retrato. Belo Horizonte: Itatiaia, 1960. 400 p. ; ISBN (Enc.)

Classificação : 320.5320981 P426r Ac.88369

Quantidade  : 1

320.533 - FASCISMO - NAZISMO
BRACHER, Karl Dietrich. Controversias de historia contemporánea sobre fascismo, totalitarismo, democracia. Barcelona: Alfa, 1983. 165 p. ; ISBN

8472220753 (broch.)

Classificação : 320.533 B796c Ac.88436

Quantidade  : 1

DE FELICE, Renzo. Entrevista sobre o Fascismo. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1988 106 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 320.533 D313e Ac.87738

Quantidade  : 1

320.943 - ALEMANHA - POLÍTICA E GOVERNO
MÉNUDIER, Henri. A Vida Política na Alemanha Federal. Lisboa: Rolim, [19--]. 271 p. :

Classificação : 320.943 M549v Ac.87545

Quantidade  : 1

320.9469 - PORTUGAL - POLÍTICA E GOVERNO
SPÍNOLA, Antônio de. Portugal e o futuro : análise da conjuntura nacional. 2. ed. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, c1974. 236 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 320.9469 S7619p 2.ed. Ac.71265

Quantidade  : 1

320.97291 - CUBA - POLITICA E GOVERNO
SARTRE, Jean Paul. Furacão sobre Cuba. 2. ed. Rio de Janeiro: Ed do Autor, [1960]. 223 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 320.97291 S251f 2.ed. Ac.88565

Quantidade  : 1

CASTRO, Fidel. Un encuentro con Fidel. Habana: Oficina de Publicações Del Consejo de Estado, 1988. 363 p.

Classificação : 320.97291 U54 Ac.88366

Quantidade  : 1

320.98 - AMÉRICA DO SUL E LATINA - POLÍTICA E GOVERNO
ARICO, José. Marx e a América Latina. Rio de Janeiro: Paz e Terra, 1982 164 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 320.98 A697m Ac.89070

Quantidade  : 1
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LAMBERT, Jacques. America Latina: estruturas sociais e instituições políticas. 2. ed. inteiramente refundida. São Paulo: Ed. Nacional: EDUSP,

1979. 425 p. (Biblioteca universitária ; 2. : Ciências sociais ; v.48) ISBN (Broch.).

Classificação : 320.98 L222a Ac.43437

Quantidade  : 1

320.981 - BRASIL - POLÍTICA E GOVERNO
ANASTASIA, Maria de Fátima Junho; MELO, Carlos Ranulfo; SANTOS, Fabiano. Governabilidade e representação política na América do Sul.

São Paulo: Ed. da UNESP; Rio de Janeiro: Konrad Adenauer, 2004. 207 p. ISBN 8575040693 (broch.).

Classificação : 320.981 A534g Ac.59101

Quantidade  : 1

BEIGUELMAN, Paula. Formação política do Brasil. 2 ed. rev. São Paulo: Liv. Pioneiro Ed., 1976. 269 p. (Biblioteca pioneira de ciências sociais.

Política) ISBN (Broch.).

Classificação : 320.981 B422 2.ed. Ac.11905

Quantidade  : 1

BEIGUELMAN, Paula. Pequenos estudos de ciência política. 2. ed. São Paulo: Pioneira, 1973. 225 p. ; ISBN (Broch. )

Classificação : 320.981 B422p 2.ed. Ac.68386

Quantidade  : 1

BORNHAUSEN, Jorge Konder. Parlamentarismo: a solução política nacional. Brasília, DF: Cegraf, [1983] 180 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 320.981 B736p Ac.88958

Quantidade  : 1

FRANCO, Afonso Arinos de Melo,. Evolução da crise brasileira. São Paulo: Nacional 1965. 265 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 320.981 F825e Ac.95875

Quantidade  : 1

FRANCO, Afonso Arinos de Melo. O som do outro sino: um breviário liberal. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira; Brasília, DF: Ed. da UnB, 1978.

328 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 320.981 F825s Ac.43387

Quantidade  : 1

GARCIA, Rodolfo. Ensaio sobre a história política e administrativa do Brasil (1500-1810). Rio de Janeiro: J. Olympio, 1956. 294 p. ; ISBN (Enc.)

Classificação : 320.981 G216e Ac.88814

Quantidade  : 1

MARTINS, Silveira. Discursos parlamentares. Brasília, DF: Camara dos Deputados, 1979. 486 p. (Perfis parlamentares ; 14) ISBN (Broch.).

Classificação : 320.981 M386d Ac.89589

Quantidade  : 1

MUSSUMECI, Victor. Organização social e política brasileira: elementos de educação social e cívica . São Paulo: Ed. do Brasil, 1966. 238 p. ; ISBN

(Enc.)

Classificação : 320.981 M989o Ac.89279

Quantidade  : 1

PAIM, Antonio,. A querela do estatismo: a natureza dos sistemas econômicos : o caso brasileiro. 2. ed. Rio de Janeiro: Tempo Brasileiro, 1994 211 p.

(Biblioteca tempo universitário ; 52) ISBN (Broch.).

Classificação : 320.981 P142q 2.ed. Ac.88734

Quantidade  : 1

PAIM, Antonio,. A querela do estatismo. Rio de Janeiro: Tempo Brasileiro, 1978. 161 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 320.981 P143q Ac.87823

Quantidade  : 1

PENNA, J. O. de Meira. O dinossauro: uma pesquisa sobre o Estado, o patrimonialismo selvagem e a nova classe de intelectuais e burocratas. São

Paulo: T. A. Queiroz, 1988. 356 p. ; ISBN 8585008660 (broch.)

Classificação : 320.981 P412d Ac.89059

Quantidade  : 1

PRADO JUNIOR, Caio,. Evolução política do Brasil e outros estudos. 4. ed. São Paulo: Brasiliense, 1963 264 p. ; ISBN (Enc.)

Classificação : 320.981 P896e 4.ed Ac.89603

Quantidade  : 1

PREMISSAS e projeções para um programa de governo 1999-2002: apresentadas pelo PFL a coligação união, trabalho e progresso . Brasília, DF:

Diretorio Nacional do PFL, 1998. xxxii, 490 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 320.981 P925 Ac.87830

Quantidade  : 1

SARNEY, José,. O parlamento necessário. Brasília, DF: Senado Federal: 1982. 2 v. ISBN (Broch.).

Classificação : 320.981 S243p Ac.88620

Quantidade  : 2

SROUR, Robert Henry; FONTANA, Remy José. A política dos anos 70 no Brasil: a lição de Florianópolis. São Paulo: Econômica, 1982. 136 p. ; 18

cm ISBN (Broch.)

Classificação : 320.981 S774p Ac.90396

Quantidade  : 1

TORRES, João Camillo de Oliveira; INVESTIMENTOS BRASILEIROS S.A; INSTITUTO NACIONAL DO LIVRO. A idéa revolucionária no

Brasil. São Paulo: IBRASA, 527 p (Estudos brasileiros ; 5) ISBN (Broch ).

Classificação : 320.981 T693i Ac.88187

Quantidade  : 1

BASTOS, Aureliano Candido Tavares. A província: estudo sobre a descentralização no Brasil. 3. ed. São Paulo: Companhia Editora Nacional, 1975.

245 p. (Brasiliana ; 105)

Classificação : 320.98104 B327p 3.ed. Ac.95937

Quantidade  : 1

WERNET, Augustin INSTITUTO NACIONAL DO LIVRO. Sociedades politicas : (1831-1832). SÐo Paulo: Cultrix; Brasilia: INL, 1978 153p.

((ColeÓÐo Brasil atraves dos textos ; v.2)) ISBN (Broch.).

Classificação : 320.981042 W494s Ac.9490

Quantidade  : 1

320.98164 - SANTA CATARINA - POLITICA E GOVERNO
KLEINUBING, Vilson; MATTOS, Fernando Marcondes de. Plano 90: metas de governo para o quadriênio 87/90. [Florianópolis?]: [s.n.], [1986?].

129 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 320.98164 K64p Ac.89399

Quantidade  : 2

321 - SISTEMAS DE GOVERNOS E ESTADO
Fundação Milton Campos; Simpósio Democracia e Política Social :(1977) Brasília, DF. Democracia e política social. Brasília, DF: Fundação Milton

Campos, 1977 185 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 321 F981d Ac.89149

Quantidade  : 1

MALFATTI, Selvino Antonio. Propostas de organização da sociedade. São Paulo: Massao Ohno, 1998. 83 p. (Cadernos liberais ; 9)

Classificação : 321 M236p Ac.87745

Quantidade  : 1
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MOORE, Barrington,. Poder político y teoría social : seis estudios. Barcelona, Espanha: Ed. Anagrama, 1969 193 p (Colección argumentos ; v 4)

ISBN (Broch.).

Classificação : 321 M821pE Ac.88301

Quantidade  : 1

SOUZA, Francisco Martins de. Raízes teóricas do corporativismo brasileiro. Rio de Janeiro: Tempo Brasileiro, 1999. 174 p. (Caminhos brasileiros ;

7) ISBN 8528201023 : (Broch.).

Classificação : 321.981 S719r Ac.87827

Quantidade  : 1

321.4 - DEMOCRACIA
MOSS, Robert. O colapso da democracia. Rio de Janeiro: Nórdica, c1977. 253 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 321.4 M913c Ac.87798

Quantidade  : 1

PAIM, Antonio,. Do socialismo à social democracia. Rio de Janeiro: Tempo Brasileiro, 2002. 126 p ; ISBN 8528201171 (broch.)

Classificação : 321.4 P142d Ac.88035

Quantidade  : 1

321.6 - MONARQUIA ABSOLUTA - REIS E GOVERNANTES
BUENO, A. H. Cunha,. A solução e o rei: perguntas e respostas sobre o plebiscito de 1993 e a Monarquia Parlamentar. Brasília, DF: [s.n.], 1988. 90

p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 321.6 B928s Ac.88153

Quantidade  : 1

321.8 - DEMOCRACIA - SISTEMAS DE GOVERNO
BELTRÃO, Pedro Calderan. Demografia: cência da população análise e teoria . Porto Alegre: Sulina, 1972 335 p.

Classificação : 321.8 B453d Ac.95968

Quantidade  : 1

DAHL, Robert Alan. Um prefácio à democracia econômica. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1990. 153 p. : ISBN 857110123x(broch.)

Classificação : 321.8 D131pr Ac.87758

Quantidade  : 1

DUVERGER, Maurice,. As modernas tecnodemocracias : poder econômico e poder político : poder econômico e poder político . Rio de Janeiro: Paz

e Terra, 1975. 245 p. (O mundo hoje ; v.4) ISBN (Broch.).

Classificação : 321.8 D985m Ac.43324

Quantidade  : 1

LIJPHART, Arend,. As democracias contemporâneas. Lisboa: Gradiva, 1989. 306 p. ; ISBN 9726621240 (broch.)

Classificação : 321.8 L693d Ac.89173

Quantidade  : 1

PUTNAM, Robert D; LEONARDI, Robert; NANETTI, Raffaella. Comunidade e democracia: a experiência da Itália moderna. 3. ed. Rio de Janeiro:

Ed. da FGV, 2002. 257 p. ; ISBN 8522502102 (broch.)

Classificação : 321.8 P992c 3.ed Ac.57698

Quantidade  : 1

THOREAU, Henry David,. Escritos selecionados sobre natureza e liberdade. São Paulo: IBRASA, 1964. 167 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 321.8 T488e Ac.88086

Quantidade  : 1

321.8043 - PARLAMENTARISMO
GOULART, Clovis de Souto. Parlamentarismo: regime natural de governo democrático. Florianópolis: Fundação Nereu Ramos, [19--]. 67 p. ; ISBN

(Broch.)

Classificação : 321.8043 G694p Ac.2483

Quantidade  : 1

321.809 - DEMOCRACIA - HISTÓRIA
LIPSON, Leslie,; CABRAL, Álvaro. A civilização democrática. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1966. 2 v ; ISBN (Broch.)

Classificação : 321.809 L767c Ac.43362

Quantidade  : 2

TOCQUEVILLE, Alexis de. Democracia na América. SÅo Paulo: Ed. Nacional: EDUSP, 1969. 364 p. (Cultura, sociedade, educação ; 18) ISBN

(Broch.).

Classificação : 321.80973 T632d Ac.14699

Quantidade  : 1

322.5 - ORGANIZAÇÕES MILITARES - FORÇAS ARMADAS
CALDAS, Candido,. História militar da Ilha de Santa Catarina : notas. Florianópolis: Lunardelli, 1992. 149 p : ISBN (Broch.)

Classificação : 322.5098164 C145h Ac.89351

Quantidade  : 1

323 - DIREITOS POLÍTICOS E CIVIS - CIÊNCIAS POLÍTICAS
SAKHAROV, Andrei; SALISBURY, Harrison Evans,. Assim falou Sakharov. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1975. 150 p. ISBN (Broch).

Classificação : 323 S158s Ac.88113

Quantidade  : 1

323.44 - LIBERDADE
DAHRENDORF, Ralf. O conflito social moderno: um ensaio sobre a política da liberdade . Rio de Janeiro, RJ: São Paulo, SP: J. Zahar; EDUSP,

1992. 225 p. ISBN 8571102104 (broch.).

Classificação : 323.44 D131c Ac.95938

Quantidade  : 1

FROMM, Erich,. O mêdo à liberdade. 4. ed. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1965. 246 p. (Biblioteca de Ciências Sociais) ISBN (Broch.).

Classificação : 323.44 F932m 4.ed Ac.95840

Quantidade  : 1

MACEDO, Ubiratan Borges de. A ideia de liberdade no século XIX: o caso brasileiro. Rio de Janeiro: Expressão e Cultura, 1997. 212 p. ; ISBN

8520802176 (broch.)

Classificação : 323.44 M141i Ac.89055

Quantidade  : 1

323.6 - CIDADANIA
ESPADA, João Carlos. Direitos sociais de cidadania. São Paulo: Massao Ohno, 1999. 89 p. ;

Classificação : 323.6 E77d Ac.87548

Quantidade  : 1

324 - PROCESSOS POLÍTICOS
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BARRETO, Vicente; MEYNAUD, Jean. Representação: sistemas eleitorais. Brasilia: Instituto Tancredo Neves, 1987. 59 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 324 R425 Ac.90353

Quantidade  : 1

WOOTTON, Graham. Grupos de interesse: grupos de pressão e lobbying . Rio de Janeiro: J. Zahar, 1972. 184 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 324 W918g Ac.88122

Quantidade  : 1

CONGRESSO DO PARTIDO COMUNISTA DO BRASIL: 4. 1954 [S.l.]. Anais ... [S.l.]: [s.n.], 1954. 414 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 324.1750981 C749 Ac.90356

Quantidade  : 1

BRANDÃO, Otavio. Combates e batalhas :. São Paulo: Alfa-Omega, 1978- ISBN (Broch).

Classificação : 324.2092 B817c Ac.88072

Quantidade  : 1

324.2 - PARTIDOS POLÍTICOS
LENZI, Carlos Alberto Silveira. Partidos e políticos de Santa Catarina. Florianópolis: Ed. da UFSC, 1983. 382 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 324.2 L59 Ac.87535

Quantidade  : 1

MOLAS, Isidro,. Os partidos políticos. Rio de Janeiro: Salvat Ed. do Brasil, Salvat Ed. do Brasil 1979. 144 p. : ISBN 8440106165 (broch.)

Classificação : 324.2 M717p Ac.90394

Quantidade  : 1

PEREIRA, Moacir. Ivo Silveira: um depoimento. Florianópolis: Insular, 1998 183 p. ISBN 8585949457 (broch.).

Classificação : 324.2092 S587i Ac.68206

Quantidade  : 1

324.2092 - POLÍTICOS - BIOGRAFIA
BITTENCOURT, João Correa de. Epopéia na serra: memórias . Florianópolis: Imprensa Universitária, 1989 177 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 324.2092 B54 Ac.89192

Quantidade  : 1

BUSANICHE, José Luis. San Martín vivo. Argentina, Buenos Aires: Nuevo Siglo, c1995. 237 p. ISBN 9879049667(broch.).

Classificação : 324.2092 B976s Ac.90407

Quantidade  : 1

CONSELHO ESTADUAL DE CULTURA (SC); INSTITUTO HISTORICO E GEOGRAFICO DE SANTA CATARINA. Aspectos da vida e da

obra de Lucas Alexandre Boiteux. Florianópolis: Conselho Estadual de Cultura, 1981. 55 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 324.2092 C755a Ac.88554

Quantidade  : 2

CORREA, Carlos Humberto P. Os governantes de Santa Catarina 1739-1982: notas biográficas. Florianópolis: Ed. da UFSC, 1983. 356 p. ISBN

(Broch.).

Classificação : 324.2092 C824g Ac.52196

Quantidade  : 2

CUNHA, Sylvia Amelia Carneiro da. Gustavo Richard: um republicano histórico em Santa Catarina. Brasilia: Ed. do Senado, 1995 165 p. : ISBN

(Broch.)

Classificação : 324.2092 C972g Ac.88549

Quantidade  : 1

FERREIRA, Francisco. 26 anos na União Soviética: notas de exílio do Chico da C. U. F.. Lisboa: Afrodite, [1977]. 332 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 324.2092 F383a Ac.90397

Quantidade  : 1

FERREIRA, Francisco. Álvaro Cunhal: herói soviético. [S.l.]: Edição do autor, 1976. 137 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 324.2092 F383a Ac.90398

Quantidade  : 1

FONSECA, Gondin da. A revolução francesa e a vida de José Bonifácio: uma interpretação incômoda. 1. ed. São Paulo: EDART, 1968. 218 p. ISBN

(Broch.).

Classificação : 324.2092 F676r 1.ed. Ac.88276

Quantidade  : 1

FRANCO, Afonso Arinos de Melo,. Planalto: memórias. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1968. 294 p ; ISBN (Broch.)

Classificação : 324.2092 F825p Ac.89582

Quantidade  : 1

FRANCO, Afonso Arinos de Melo. Rodrigues Alves: apogeu e declinio do presidencialismo. São Paulo: EDUSP, 1973. 2 v. (Domentos brasileiros)

Classificação : 324.2092 F825r Ac.95860

Quantidade  : 2

FRANKLIN, Benjamin. Autobiografia de Benjamin Franklin. Rio de Janeiro: Tecnoprint, 19--?. 243 p. (Clássicos de bolso. Ingleses e americanos)

ISBN (Broch.).

Classificação : 324.2092 F831a Ac.88558

Quantidade  : 1

JAMUNDÁ, Theobaldo Costa. Um alemão brasileiríssimo o Dr. Blumenau. Florianópolis: [s.n.], 1966. 115 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 324.2092 J32a Ac.88484

Quantidade  : 1

KONDER, Rosa Weingold; RIBEIRO, Túlia de Freitas. Victor Marcio Konder: um homem de múltiplas facetas. Florianópolis: Brasília: IEA; ITN,

2006. 476 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 324.2092 K82 Ac.90393

Quantidade  : 1

SILVA, Cyro,. Pinheiro Machado. Rio de Janeiro: Tupã, [19- ] 260 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 324.2092 M18s Ac.88760

Quantidade  : 1

SILVA, Hélio,; MORAES, Prudente de, 1841-1902; CARNEIRO, Maria Cecilia Ribas. Prudente de Morais: o poder civil : 1894-1898. São Paulo:

Ed. Três, 1983. 143 p : ISBN (Enc.)

Classificação : 324.2092 M8279s Ac.88683

Quantidade  : 1

OURO PRETO, Affonso Celso de Assis Figueiredo Visconde de,; BRASIL. Afonso Celso de Assis Figueiredo (Visconde de Ouro Preto) : discursos

parlamentares. Brasília: Câmara dos Deputados, Rio de Janeiro: J. Olympio, 1978 516 p. (Perfis parlamentares, 5) ISBN (Broch.).

Classificação : 324.2092 O93a Ac.95839

Quantidade  : 1

CLARET, Martin. O Pensamento vivo de Marx. 8. ed. São Paulo: M. Claret, 1985. 110 p. (O Pensamento vivo ; 6) ISBN (Broch.).

Classificação : 324.2092 P418 8.ed Ac.79262

Quantidade  : 1
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MINHAS memórias. Florianópolis: Ed. da UFSC: 1996. 131 p. ; ISBN 8532800505(broch.)

Classificação : 324.2092 P436m Ac.88127

Quantidade  : 1

PIAZZA, Walter F. Dicionário politico catarinense. 2. ed. rev. e ampl. Florianópolis: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, 1994. 871

p. ISBN (Broch.).

Classificação : 324.2092 P584d R Ac.17622

Quantidade  : 1

SOUZA, Sara Regina Silveira de. Oswaldo R. Cabral: páginas de um livro de memórias . Florianópolis: Ed. da UFSC, 1993. 218p

Classificação : 324.2092 S829o Ac.20849

Quantidade  : 1

324.281 - PARTIDOS POLÍTICOS - BRASIL
PANDOLFI, Dulce Chaves. Camaradas e companheiros: memoria e historia do PCB . Rio de Janeiro: Relume-Dumara, 1995. 259 p. ISBN

8573160292 (broch.).

Classificação : 324.281 P189c Ac.88052

Quantidade  : 1

PEIXOTO, João Paulo Machado. Partidos politicos no Brasil. Brasília, DF: Escopo, 1987. 143 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 324.281 P273 Ac.87526

Quantidade  : 1

324.981 - PROCESSO POLITICO - ELEIÇÕES - BRASIL
Partido da Frente Liberal (Brasil). O candidato: manual do PFL com regras e orientações para os candidatos às eleições municipais. Brasília: Escola

Nacional de Gestores Públicos, Instituto Tancredo Neves, [2000]. 118 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 324.981 C217 Ac.88831

Quantidade  : 1

FERREIRA, Manoel Rodrigues. História dos sistemas eleitorais brasileiros. São Paulo: Livraria Nobel, 1976 143 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 324.981 F383h Ac.89264

Quantidade  : 1

325 - MIGRAÇÃO INTERNACIONAL E COLONIZAÇÃO (ASPECTOS POLÍTICOS)
CARUSO, Mariléa Martins Leal. Mares, e longínquos povos dos Açores. 2. ed. rev. Florianópolis: Insular, 1996. 238 p. ISBN 8585949031 (broch.).

Classificação : 325 C31 Ac.87542

Quantidade  : 1

PETRY, Sueli Maria Vanzuita. Os clubes de Caça e Tiro na região de Blumenau: 1859-1981. Blumenau: Fundação "Casa Dr. Blumenau", 1982. 152

p. : ISBN (broch.)

Classificação : 325 P493c Ac.88043

Quantidade  : 2

SORMAN, Guy. À espera dos bárbaros. Rio de Janeiro: Instituto Liberal, 1993 295 p. ; ISBN 8585054298 (broch.)

Classificação : 325 S713e Ac.89045

Quantidade  : 1

DALL'ALBA, João Leonir, ESCOLA SUPERIOR DE TEOLOGIA SÃO LOURENÇO DE BRINDES. Imigração italiana em Santa Catarina:

documentário. Caxias do Sul, RS: Porto Alegre: EDUCS; Escola Superior de Teologia São Lourenço de Brindes, 1983 180 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 325.345098164 D145i Ac.88217

Quantidade  : 1

SEMANA DE ESTUDOS AÇORIANOS 2, 1987 ago. 10-14, Florianópolis, SC.; PIAZZA, Walter F. Anais ... Florianópolis: Ed. da UFSC, 1989.

350 p.

Classificação : 325.345098164 S471a Ac.87587

Quantidade  : 1

325.2 - IMIGRAÇÃO
MATA, Milton da; CARVALHO, Eduardo Werneck R. de Carvalho; SILVA, Maria Thereza L. L. de Castro e INSTITUTO DE PESQUISA

ECONÔMICA APLICADA. Migrações internas no Brasil: aspectos econômicos e demográficos . Rio de Janeiro: IPEA/INPES, 1973 217 p.

(relatórios de pesquisa ; 19) ISBN (Broch.).

Classificação : 325.2 M425m Ac.89257

Quantidade  : 1

RODYCZ, Wilson Carlos. Colônia Lucena: Itaiópolis : crônica dos imigrantes poloneses . Florianópolis: BRASPOL, 2002 559 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 325.2438098164 C719 Ac.89266

Quantidade  : 1

325.343098164 - ALEMÃES - SANTA CATARINA
SCHMITT, Elzeário. A primeira comunidade alemã em Santa Catarina: 1829-1979 Sesquicentenário. Florianópolis: IOESC, 1979. 50 p. ; ISBN

(Broch.)

Classificação : 325.343098164 S355p Ac.89788

Quantidade  : 1

SEYFERTH, Giralda. A Colonização alemã no vale do Itajai-M irim : um estudo de desenvolvimento econômico. Porto Alegre: Movimento, 1974.

159 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 325.343098164 S519c Ac.9256

Quantidade  : 1

325.3438098164 - POLONESES - SANTA CATARINA - HISTÓRIA
GOULART, Maria do Carmo Ramos Krieger; FUNDAÇÃO CASA DR. BLUMENAU. "A imigração polonesa nas colonias Itajahy e Principe Dom

Pedro": uma contribuição ao estudo da imigração polonesa no Brasil Meridional . Blumenau, SC: Fundação "Casa Dr. Blumenau", 1984. 85p.

Classificação : 325.3438098164 G694i Ac.6398

Quantidade  : 1

325.345098164 - ITALIANOS - SANTA CATARINA
GROSSELLI, Renzo M.; GIANOTTI, Annarosa. Vencer ou morrer: camponeses trentinos (venetos e lombardos) nas florestas brasileiras .

Florianópolis: Ed. da UFSC, 1987. 585 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 325.345098164 G873v Ac.6736

Quantidade  : 1

325.81 - BRASIL - MIGRAÇÃO - HISTÓRIA
IAROCHINSKI, Ulisses. Saga dos polacos. Curitiba: U. Iarochinski, 2000 150 p ISBN (Broch.).

Classificação : 325.81 I11s Ac.89235

Quantidade  : 1

TRUZZI, Oswaldo Mário Serra. De mascates a doutores : sirios e libaneses em São Paulo. São Paulo: Sumare, 1992 127 p. (Imigração ; 2) ISBN

8585408049 (broch.).

Quantidade  : 1
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Classificação : 325.81 T874d Ac.95886

327 - RELAÇÕES INTERNACIONAIS
VIDAL, Ricardo Cappeletti. Relaciones internacionales, integracion y subdesarrollo. Buenos Aires: Nueva Vision, 1969. 227 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 327 R382 Ac.88936

Quantidade  : 1

327.1 - POLÍTICA INTERNACIONAL
SORMAN, Guy. A nova riqueza das nações. 3. ed. rev. e aum. Rio de Janeiro: Instituto Liberal, 1989 319 p. :

Classificação : 327.11 S714n Ac.88238

Quantidade  : 1

REVEL, Jean François,. Como terminam as democracias. São Paulo: DIFEL, 1984. 374 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 327.11091717 R449c Ac.87782

Quantidade  : 1

327.12 - ESPIONAGEM E SUBVERSÃO
LEVCHENKO, Stanislav. Minha vida no KGB. Rio de Janeiro: Nordica, c1988. 214 p. ; ISBN 8570071779 (broch.)

Classificação : 327.12 L655m Ac.88914

Quantidade  : 1

327.73 - ESTADOS UNIDOS - RELAÇÕES EXTERIORES
SERVAN-SCHREIBER, Jean-Jacques. Le defi americain. Paris: Denoel, 1967. 342 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 327.73 J19l Ac.88995

Quantidade  : 1

328 - PROCESSOS LEGISLATIVOS
O DEPUTADO catarinense: Assembléia Legislativa no período de 1974 a1965. Florianópolis: Ed. da UFSC, 1981. 131 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 328.98164 D617d Ac.88556

Quantidade  : 1

328.1 - PRÁTICA PARLAMENTAR
PEIXOTO, João Paulo Machado; PORTO, Walter Costa. Grupos de pressão. Brasília, DF: Instituto Tancredo Neves: Fundacao Friedrich Naumann,

1988 122 p ISBN (Broch.).

Classificação : 328.1 G892 Ac.88455

Quantidade  : 1

Total títulos / CIÊNCIA POLÍTICA : 145 Total de exemplares / CIÊNCIA POLÍTICA : 157

330 - ECONOMIA

330 - ECONOMIA
BARRE, Raymond,; MARCHAL, André,. Manual de economia política. Rio de Janeiro: Fundo de Cultura 1962. v. (Biblioteca Fundo Universal de

Cultura) ISBN (Broch.).

Classificação : 330 B271m Ac.88425

Quantidade  : 2

CASTRO, Antonio Barros de; LESSA, Carlos Francisco. Introdução à economia: uma abordagem estruturalista . 19. ed. Rio de Janeiro: Forense,

1979. 162 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 330 C355i 19. ed. Ac.89191

Quantidade  : 1

GALBRAITH, John Kenneth; SALINGER, Nicole. A economia ao alcance de quase todos. São Paulo: Pioneira, 1980. 152p. ISBN (Broch.).

Classificação : 330 G148e Ac.17146

Quantidade  : 1

HAGUE, Douglas Chalmers; STONIER, Alfred W. (Alfred William). Elementos de economia. São Paulo: Pioneira, 1970. 204 p (Biblioteca Pioneira

de Ciencias Sociais. Economia) ISBN (Broch.).

Classificação : 330 H147e Ac.8693

Quantidade  : 1

HAZLITT, Henry. Economia numa unica lição. São Paulo: Comp. Ed. Nacional, 1966. 187 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 330 H431e Ac.14649

Quantidade  : 1

HAZLITT, Henry,. Economia numa única lição. 3. ed. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1987. 177 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 330 H431e Ac.89073

Quantidade  : 1

LANGE, Oskar. Moderna economia política: problemas gerais . Rio de Janeiro: Fundo de Cultura, 1963. 377 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 330 L274m Ac.11636

Quantidade  : 1

MCCONNELL, Campbell R. Elementos de economia : princípios, problemas e políticas . São Paulo: Nacional, 1964. 472 p. (Biblioteca Universitária

; Ciências Sociais 15 v. 2). ISBN (Broch.).

Classificação : 330 M129e Ac.87638

Quantidade  : 2

VON MISES, Ludwig. As seis lições. 2. ed. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1986. 98 p. ISBN 85054018 (broch.).

Classificação : 330 M678se Ac.88059

Quantidade  : 3

NOVAES, Paulo,. Economia e recursos humanos. Rio de Janeiro: Renes, 1971. 141 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 330 N935e Ac.42890

Quantidade  : 1

ROTHBARD, Murray Newton. O essencial Von Mises. Rio de Janeiro: J. Olympio: Instituto Liberal, 1984. 54 p. ; ISBN 8503002922 (broch.)

Classificação : 330 R845e Ac.89272

Quantidade  : 1

SINGER, Paul. Curso de introdução à economia política. 12. ed. Rio de Janeiro: Forense Universitária, 1986. 186 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 330 S617c 12.ed. Ac.95846

Quantidade  : 1
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330.03 - ECONOMIA - DICIONÁRIOS
DICIONÁRIO económico e social: 100 artigos temáticos, 1200 definições. Lisboa: Livros Horizonte, c1988. 395 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 330.03 G316d R Ac.88626

Quantidade  : 1

NOVÍSSIMO dicionário de economia. São Paulo: Best Seller, 1999. 649 p. ISBN 8571236542 (broch.).

Classificação : 330.03 N84 R Ac.87552

Quantidade  : 1

330.09 - ECONOMIA - HISTÓRIA
HUBERMAN, Leo. História da riqueza do homem. 17. ed. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1981. 318 p. (Biblioteca de ciências sociais. Economia) ISBN

(Broch.).

Classificação : 330.09 H877h 17. ed Ac.95841

Quantidade  : 1

ROLL OF IPSDEN, Eric Roll. Historia de las doctrinas económicas. Pànuco, México: Fondo de Cultura Economica, 1942 276 p

Classificação : 330.09 R749h Ac.95880

Quantidade  : 1

330.1 - ECONOMIA - SISTEMAS E TEORIAS
DOPFER, Kurt; TINBERGEN, Jan. A economia do futuro : em busca de um novo paradigma. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1979. 122 p. ; ISBN (Broch)

Classificação : 330.1 E19 Ac.79140

Quantidade  : 1

HOBSON, J. A. A evolução do capitalismo moderno: um estudo da produção mecanizada. São Paulo: Nova Cultural, 1985. 368 p. (Os economistas)

ISBN (Broch.).

Classificação : 330.1 H684e Ac.95848

Quantidade  : 1

HOLANDA, Nilson. Introdução a economia. 2. ed. Petrópolis: Vozes, c1980. 327 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 330.1 H722i 2.ed Ac.42796

Quantidade  : 1

LUXEMBURG, Rosa. A acumulação do capital: contribuição ao estudo economico do imperialismo ; Anticritica . 2.ed. São Paulo: Nova Cultural,

1985 418 p. ((Os economistas).)) Apendice : p.403-416 : A critica de G. Eckstein. ISBN 850507 (Broch).

Classificação : 330.1 L977a /2. ed Ac.8941

Quantidade  : 1

VELEZ RODRÍGUEZ, Ricardo. Keynes: Doutrina e critica . São Paulo: Massao Ohno, 1999. 105 p. ;

Classificação : 330.1 R696k Ac.87746

Quantidade  : 1

330.12 - SISTEMAS ECONÔMICOS
FONSECA, Eduardo Giannetti da. Liberalismo X pobreza: a liberdade vencendo a miséria. São Paulo: Inconfidentes, 1989. 56 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 330.12 F676l Ac.88050

Quantidade  : 1

VON MISES, Ludwig. Uma crítica do intervencionismo. Rio de Janeiro: Instituto Liberal, 1977. 184 p. ; ISBN 8570071272 (broch.)

Classificação : 330.12 V945c Ac.89219

Quantidade  : 1

330.122 - CAPITALISMO (ECONOMIA)
BRAUDEL, Fernand. A dinâmica do capitalismo. Lisboa: Teorema, c1985. 123 p. ;

Classificação : 330.122 B825d Ac.88204

Quantidade  : 1

VON MISES, Ludwig. A mentalidade anticapitalista. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1987. 113 p. ; ISBN 8503002434 (broch.)

Classificação : 330.122 V945 Ac.87829

Quantidade  : 1

330.153 - ESCOLA CLÁSSICA DE ECONÔMIA
SMITH, Adam. An inquiry into the nature and causes of the wealth of nations. Chicago: Encyclopaedia Britannica, c1952. 468 p. ; ISBN (Enc.)

Classificação : 330.153 S642in Ac.89310

Quantidade  : 1

SMITH, Adam. A riqueza das nações: investigação sobre sua natureza e suas causas . 2. ed. São Paulo: Nova Cultural, 1985. 2 v. (Os economistas)

ISBN (Broch.).

Classificação : 330.153 S642r 2.ed. Ac.15319

Quantidade  : 1

330.156 - ECONOMIA KEYNESIANA
KEYNES, John Maynard; KEYNES, John Maynard. A teoria geral do emprego, do juro e da moeda; inflação e deflação . 2. ed. São Paulo: Abril

Cultural, 1985 333 p. ((Os Economistas))

Classificação : 330.156 K44t Ac.5850

Quantidade  : 1

330.9 - ECONOMIA - GEOGRAFIA ECONÔMICA
TÉVOÉDJRÈ, Albert. A pobreza, riqueza dos povos: a transformação pela solidariedade. São Paulo, Petrópolis: Cidade Nova, Vozes, 1981. 205 p. ;

Classificação : 330.9 T353p Ac.88994

Quantidade  : 1

HANSON, Carl A. Economia e sociedade no Portugal barroco: 1668-1703. Lisboa: D. Quixote, 1986 330 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 330.946903 H251e Ac.89520

Quantidade  : 1

COSTA, Odah Regina Guimarães. Ação empresarial do Barão do Serro Azul. Curitiba: GRAFIPAR: Secretaria de Estado da Cultura e do Esporte,

1981 81 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 330.98162 C837a Ac.88332

Quantidade  : 1

330.91724 - ÁREAS SUBDESENVOLVIDAS
AGARWALA, A. N.; SINGH, Sampat Pal,. A economia do subdesenvolvimento: coletâneas de artigos e estudos. Rio de Janeiro: Forense,. 502 p :

ISBN (Broch.)

Classificação : 330.91724 E19 Ac.88188

Quantidade  : 1
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330.973 - ESTADOS UNIDOS - CONDIÇÕES ECONÔMICAS
CALDERWOOD, James D; BIENVENU, Harold J. Padrões de desenvolvimento econômico: a experiência norte-americana. Rio de Janeiro: Fundo

de Cultura, 1965. 150 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 330.973 C146p Ac.89210

Quantidade  : 1

330.981 - BRASIL - CONDIÇÕES ECONÔMICAS
BANDECCHI, Brasil. História econômica e administrativa do Brasil. 6. ed. São Paulo LISA, 1973. 172 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 330.981 B214hi Ac.89025

Quantidade  : 1

BRASIL:. dilemas da política econômica. Rio de Janeiro: Campus, 1977. 193 p. (Contribuições em economia ; 1.) ISBN (Broch.).

Classificação : 330.981 B823b Ac.27089

Quantidade  : 1

COSTA, Vasco Ribeiro da,. Considerações e idéias sobre o problema econômico nacional. Rio de Janeiro: DIN, 1958 191 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 330.981 C837c Ac.89285

Quantidade  : 1

FURTADO, Celso,. Formação econômica do Brasil. Rio de Janeiro: Fundo de Cultura, 1959. 291 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 330.981 F992f Ac.88443

Quantidade  : 1

FURTADO, Celso. Formação econômica do Brasil. 23. ed. São Paulo: Ed. Nacional, 1989. 248 p. (Biblioteca Universitária ; serie 2 .Ciências Sociais

; 23) ISBN (Broch.).

Classificação : 330.981 F992f 23.ed. Ac.95836

Quantidade  : 1

FURTADO, Celso,. Um projeto para o Brasil. Rio de Janeiro: Saga, 1968 132 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 330.981 F992p Ac.89035

Quantidade  : 1

MILLIET, Sergio,. Roteiro do café e outros ensaios: contribuição para o estudo da história econômica e social do Brasil. 4. ed. São Paulo: HUCITEC,

1982. 183 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 330.981 M654r 4.ed Ac.89020

Quantidade  : 1

NORT, Egon. Brasil: rumo ao primeiro mundo . Florianópolis: Ed do Autor, 1997. 486 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 330.981 N863b Ac.17401

Quantidade  : 1

PETRONE, Maria Thereza Schorer; INSTITUTO NACIONAL DO LIVRO. O Barão de Iguape : um empresário da época da Independência: um

empresário da época da Independência. São Paulo: Ed. Nacional; Brasília, DF: INL, 1976. xix, 177 p (Brasiliana ; 361) ISBN (Broch.).

Classificação : 330.981 P497b Ac.43048

Quantidade  : 1

ROBOCK, Stefan Hyman. O desenvolvimento brasileiro em debate. Rio de Janeiro: F. Alves, 1977. 247 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 330.981 R667d Ac.88548

Quantidade  : 1

SIMONSEN, Roberto C. História econômica do Brasil: 1500-1820. 4. ed. São Paulo: Nacional, 1962. 475 p.

Classificação : 330.981 S611h 4.ed Ac.89605

Quantidade  : 1

SODRÉ, Nelson Werneck. Introdução à revolução brasileira : Nelson Werneck Sodré. 3. ed. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1967 259 p. ISBN

(Broch.).

Classificação : 330.981 S679i 3.ed Ac.89525

Quantidade  : 1

PINTO, Virgilio Noya. O ouro brasileiro e o comércio anglo-português: uma contribuição aos estudos da economia atlântica no século XVIII. São

Paulo: Ed. Nacional, 1979. 346 p. (Brasiliana ; 371)

Classificação : 330.981021 P659o Ac.43576

Quantidade  : 1

330.98164 - SANTA CATARINA - CONDIÇÕES ECONÔMICAS
CUNHA, Idaulo Jose FUNDAÇÃO CATARINENSE DE CULTURA. Evolução econômico-industrial de Santa Catarina. Florianopolis: Fundação

Catarinense de Cultura, 1982. 169 p.

Classificação : 330.98164 C972e Ac.14904

Quantidade  : 1

MATTOS, Fernando Marcondes de. Santa Catarina: Tempos de angústia e esperança . Florianópolis: O Autor, c1978 215 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 330.98164 M444s Ac.11454

Quantidade  : 1

MATTOS, Fernando Marcondes de. Santa Catarina: tempos de angustia e esperança . 2. ed. Florianópolis: Lunardelli, 1986. 199 p.

Classificação : 330.98164 M444s 2.ed. Ac.6335

Quantidade  : 1

331.7 - OCUPAÇÕES PROFISSÕES - MÃO DE OBRA
SCHULTZ, Theodore William,. O capital humano: investimentos em educação e pesquisa. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1973. 250 p. (Biblioteca de

Ciências Sociais)

Classificação : 331.794 S387c Ac.43896

Quantidade  : 1

332.0415 - FORMAÇÃO DE CAPITAL E POUPANÇA
NURKSE, Ragnar. Problemas de formación de capital en los países insuficientemente desarrollados. México: Fondo de Cultura Economica, 1955.

186 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 332.0415 N974p Ac.88859

Quantidade  : 1

333.3181 - REFORMA AGRÁRIA - BRASIL
OLINGER, Glauco. Política agrária. Florianópolis : ACARESC , 1964 97 p. : il. ; 21 cm ISBN (Broch.)

Classificação : 333.3181 O46p Ac.90408

Quantidade  : 1

333.7 - RECURSOS NATURAIS E ENERGIA
INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA. Aproveitamento atual e potencial dos cerrados. Brasília, DF: IPEA, 1973. 197 p. (Estudos

para o planejamento / IPEA; n. 2) ISBN (Broch.).

Classificação : 333.7 A654 Ac.89308

Quantidade  : 1
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334 - COOPERATIVISMO
ARAÚJO, Silvia Maria P. de; Parana. Eles: cooperativa; um estudo sobre a ideologia da participação . Curitiba: Projeto, 1982 215 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 334 A658e Ac.88586

Quantidade  : 1

335 - SOCIALISMO E SISTEMAS RELACIONADOS
DJILAS, Milovan,. Conversações com Stalin. Rio de Janeiro: Globo, 1964. 161 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 335 D625c Ac.88699

Quantidade  : 1

ROSSELLI, Carlo,; Friedrich-Naumann-Stiftung. Socialismo liberal. Brasilia: Instituto Tancredo Neves, 1979. 139 p ; ISBN (Broch.)

Classificação : 335 R828s Ac.88354

Quantidade  : 1

335.4 - ECONOMIA MARXISTA
ANDERSON, Perry. Considerações sobre o marxismo ocidental; Nas trilhas do materialismo histórico. São Paulo: Boitempo, 2004 239 p ISBN

8575590332 (broch.).

Classificação : 335.4 A548c Ac.88058

Quantidade  : 1

BALINKY, Alexander. A economia de Marx : análise e crítica. Rio de Janeiro: Fundação Getulio Vargas / INDOC 1973. 283 p. ISBN (Broch).

Classificação : 335.4 B186e Ac.95872

Quantidade  : 1

KONDER, Leandro,. Marxismo e alienação: contribuição para um estudo do conceito marxista de alienação. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira,

1964 216 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 335.4 K82ma Ac.88165

Quantidade  : 1

MARX, Karl. O capital: crítica da economia política . 2. ed. São Paulo: Nova Cultural, 1985-1986 2 v. (Os economistas) ISBN (Broch.).

Classificação : 335.4 M392c Ac.8213

Quantidade  : 2

BERLIN, Isaiah,. Karl Marx. Madrid: Alianza, 1988 283 p. ; ISBN 8420625515 (broch.)

Classificação : 335.4092 K18b Ac.88083

Quantidade  : 1

335.401 - MARXISMO - FILOSOFIA
CARONE, Edgard. O marxismo no Brasil: (das origens a 1964). Rio de Janeiro: Dois Pontos Ed., 1986. 264 p. ; ISBN 8585069163 (broch.)

Classificação : 335.401 C293m Ac.89196

Quantidade  : 1

KONDER, Leandro. Marx: vida e obra . Rio de Janeiro: José Álvaro, 1968 312 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 335.401 K82m Ac.89185

Quantidade  : 1

335.43 - COMUNISMO - MARXISMO - LENINISMO
BESANÇON, Alain. Breve tratado de sovietologia para uso das autoridades civis, militares e religiosas. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 1978 105 p. ;

ISBN (Broch.)

Classificação : 335.43 B554b Ac.88090

Quantidade  : 1

KERR, Clark. A sociedade multi-dimensional: Marshall, Marx e os tempos modernos. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1972. 119 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 335.43 K41s Ac.88053

Quantidade  : 1

336 - FINANÇAS PÚBLICAS
MUÑOZ AMATO, Pedro. Orçamentos. Rio de Janeiro: FGV, 1958 148 p. (Cadernos de administração pública. Orçamento e finanças públicas ; 41)

Classificação : 336 A488o Ac.95883

Quantidade  : 1

336.2 - IMPOSTOS
BELTRAME, Pierre. Les systèmes fiscaux. Paris: Presses universitaires de France, 1975. 126 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 336.2 B453s Ac.90364

Quantidade  : 1

336.200981 - POLÍTICA FISCAL - BRASIL
SILVA, Fernando Antonio Rezende da; SILVA, Maria da Conceição. O sistema tributário e as desigualdades regionais : uma análise da recente

controvérsia sobre o ICM. Rio de Janeiro: IPEA/INPES, 1974 140 p (Monografia / IPEA, Instituto de Pesquisas ; 13) ISBN (Broch.).

Classificação : 336.200981 S586s Ac.89523

Quantidade  : 1

336.81 - FINANÇAS PÚBLICA - BRASIL
SILVA, Fernando Antonio Rezende da. Avaliação do setor público na economia brasileira: estrutura funcional da despesa. Rio de Janeiro:

IPEA/INPES, 1972. 252 p. (Relatório de pesquisa / IPEA, Instituto de pesquisas ; 13) ISBN (Broch.).

Classificação : 336.81 S586a Ac.89274

Quantidade  : 1

337.1 - RELAÇÕES ECONÔMICAS INTERNACIONAIS
PEARSON, Lester B.,. Sócios no progresso: relatório da Comissão do Desenvolvimento Internacional . Rio de Janeiro: APEC, 1971 449 p. : ISBN

(Broch.)

Classificação : 337.1 So13p Ac.89068

Quantidade  : 1

337.1181 - GLOBALIZAÇÃO
SINGER, Paul; PASSETI, Edson; QUEIROZ, José J; CAPELATO, Maria Helena,; IANNI, Octávio; RESENDE, Paulo-Edgar A. Modernidade:

globalização e exclusão. São Paulo: Ed. Imaginária, 1996. 126 p. ISBN (broch.).

Classificação : 337.1181 S617m Ac.89106

Quantidade  : 1

338.0981 - INDÚSTRIAS - BRASIL
LOPES, Juarez Rubens Brandão. Sociedade industrial no Brasil. São Paulo: DIFEL, 1964. 186 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 338.0981 L864s Ac.69061

Quantidade  : 1
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SUDESUL; FUNDAÇÃO DE ECONOMIA E ESTATISTICA SIEGFRIED EMANUEL HEUSER; FUNDAÇÃO INSTITUTO TÉCNICO DE

ECONOMIA E PLANEJAMENTO (SC); BANCO DE DESENVOLVIMENTO DO PARANÁ; FUNDAÇÃO GETULIO VARGAS. VIII

Sondagem conjuntural: indústria de transformação . Porto Alegre: SUDESUL, 1978 58 p. (Desempenho da região sul ; 4) ISBN (Broch.).

Classificação : 338.09816 O39 Ac.5289

Quantidade  : 1

338.098164 - SANTA CATARINA - INDÚSTRIAS
BATALHA, Mário Otávio; DEMORI, Flávio. A pequena e média indústria em Santa Catarina. Florianópolis: Ed. da UFSC, 1990. 191 p. ISBN

(Broch.).

Classificação : 338.098164 B328p Ac.7359

Quantidade  : 1

338.18 - POLÍTICA AGRÍCOLA
SIMPÓSIO A PROBLEMÁTICA ATUAL DA AGROPECUÁRIA: 1.: 1981 Rio do Sul, SC; CÓRDOVA, Helion Velho de. Anais ... Rio do Sul:

[IOESC], 1981. 84 p. ; 22 cm ISBN (Broch.)

Classificação : 338.18 S612 Ac.90355

Quantidade  : 1

338.230981 - INDÚSTRIA MINERAL - BRASIL - FINANÇAS
BANCO REGIONAL DE DESENVOLVIMENTO DO EXTREMO SUL. Programa de Desenvolvimento da industria metal-mecânica de Santa

Catarina. Florianópolis: BRDE, [197-?]. EDEME, 31 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 338.230981 B213p Ac.96035

Quantidade  : 1

338.27282 - PETRÓLEO - ASPECTOS ECONÔMICOS
O IMPÉRIO do petróleo. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1959. 301 p. ; ISBN (Broch)

Classificação : 338.27282 O18 Ac.87635

Quantidade  : 1

338.476770098164 - INDÚSTRIA TEXTIL - SANTA CATARINA
SANTA CATARINA. Diagnóstico da indústria textil de Santa Catarina. [S.l.]: [s.n.], [197-] (Florianópolis: EDEME). 125p.

Classificação : 338.476770098164 D536 Ac.11721

Quantidade  : 1

338.4768410098164 - INDUSTRIA DE MÓVEIS - SANTA CATARINA
CENTRO DE ASSISTÊNCIA GERENCIAL DE SANTA CATARINA. Diagnóstico da indústria do mobiliário de Santa Catarina. Florianópolis: O

Centro, 1975. 190p.

Classificação : 338.4768410098164 D536 Ac.7884

Quantidade  : 1

338.5 - MICROECONOMIA
CALMBACH, Guilherme Ulrico von. Microeconomia: uma introdução à teoria econômica. Rio de Janeiro: Forum, 1969 128 p ; ISBN (Broch.)

Classificação : 338.5 C164 Ac.89147

Quantidade  : 1

338.610981 - SETOR PRIVADO - BRASIL
VILLELA, Annibal V; BAER, Werner; IPEA. O setor privado nacional: problemas e políticas para seu fortalecimento . Rio de Janeiro: IPEA/INPES,

1980. 369 p. (Relatorios de pesquisa ; 46) ISBN (Broch.).

Classificação : 338.610981 V735s Ac.4544

Quantidade  : 1

338.9 - DESENVOLVIMENTO  ECONÔMICO
BARAN, Paul A. A economia política do desenvolvimento econômico. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1960. 352 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 338.9 B225e Ac.88899

Quantidade  : 1

DAHL, Robert Alan,; LINDBLOM, Charles Edward,. Política, economia e bem estar social: planejamento e sistemas político econômicos reduzidos

a processos sociais básicos. Rio de Janeiro: Lidador, 1971 519 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 338.9 D131p Ac.88820

Quantidade  : 1

MARTINS, Luciano,. Industrialização burguesa nacional e desenvolvimento: introdução a crise brasileira. Rio de Janeiro: Saga, 1968 167 p. ; ISBN

(Broch.)

Classificação : 338.9 M366i Ac.88160

Quantidade  : 1

ROSTOW, W. W. (Walt Whitman). Etapas do desenvolvimento economico: Um manifesto nao-comunista. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1961. 227 p. ;

ISBN (Broch.)

Classificação : 338.9 R839e Ac.88423

Quantidade  : 1

ROSTOW, W. W. (Walt Whitman). Etapas do desenvolvimento econômico: (um manifesto não-comunista) . 2. ed. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1964.

191 p. (Biblioteca de ciências sociais) ISBN (Broch.).

Classificação : 338.9 R839e 2.ed. Ac.95832

Quantidade  : 1

SCHUMPETER, Joseph Alois. Teoria do desenvolvimento econômico : uma investigação sobre lucros, capital, crédito, juro e o ciclo econômico. São

Paulo: Abril Cultural, 1982. 169 p. ;

Classificação : 338.9 S392t Ac.11187

Quantidade  : 1

338.9001 - POLÍTICA ECONÔMICA
BENAKOUCHE, Rabah. Mimetismo tecnológico: elementos críticos . Florianopolis: Ed. da UFSC, 1984. 97 p

Classificação : 338.9001 B456m Ac.5834

Quantidade  : 1

338.91 - PLANEJAMENTO ECONOMICO - INTERNACIONAL
CAMPOS, Roberto de Oliveira. Planejamento do desenvolvimento econômico de países subdesenvolvidos. 2. ed. Rio de Janeiro: FGV/INDOC, 1962

51 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 338.91 C198p Ac.95885

Quantidade  : 1

LEE, Douglas, Douglas Harry Kedgwin. Clima e desenvolvimento econômico nos trópicos. Rio de Janeiro: O Cruzeiro, 1967. 166 p. (Economia e

desenvolvimento ; 3)

Classificação : 338.91 L477e Ac.87559

Quantidade  : 1

338.91724 - DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO - ÁREAS SUBDESENVOLVIDAS
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HAQ, Mahbub ul. A cortina da pobreza: opções para o Terceiro Mundo. São Paulo: Comp. Ed. Nacional, 1978. 249 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 338.91724 H253c Ac.87834

Quantidade  : 1

338.973 - POLÍTICA ECONÔMICA - ESTADOS UNIDOS
FISHER, Ernest. Urban real estate. Nova Iorque: Henry Holt and Company, 1954. 501 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 338.973 F533u Ac.90350

Quantidade  : 1

GALBRAITH, John Kenneth. O novo estado industrial. 2.ed. São Paulo: Nova Cultural, 1985 298 p. (Os economistas) ISBN (Broch.).

Classificação : 338.973 G148n Ac.12208

Quantidade  : 1

338.98 - POLÍTICA ECONÔMICA - AMÉRICA LATINA
CARDOSO, Fernando Henrique; FALETTO, Enzo. Dependência e desenvolvimento na América Latina: ensaio de interpretação sociológica . Rio de

Janeiro: J. Zahar, 1970. 143 p. (Biblioteca de ciências sociais) ISBN (Broch.).

Classificação : 338.98 C268d Ac.13123

Quantidade  : 1

FRANK, Andre Gunder,; PEREIRA, Luiz,. Urbanização e subdesenvolvimento. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1969. 199 p. (Textos basicos de ciencias

sociais) ISBN (Broch.).

Classificação : 338.98 U72u Ac.89599

Quantidade  : 1

338.981 - POLÍTICA ECONÔMICA - BRASIL
JAGUARIBE, Hélio. Desenvolvimento econômico e desenvolvimento político: uma abordagem teórica e um estudo do caso brasileiro . Rio de

Janeiro: Paz e Terra, 1969. 236 p. (Estudos sobre o Brasil e a América Latina ; 8) ISBN (Broch.).

Classificação : 338.981 J24d Ac.15099

Quantidade  : 1

PADIS, Pedro Calil. Formação de uma economia periférica: o caso do Paraná. São Paulo: Hucitec, 1981. 235 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 338.981 P123f Ac.88092

Quantidade  : 1

RANGEL, Ignácio,. Recursos ociosos na economia nacional. Rio de Janeiro: Instituto Superior de Estudos Brasileiros, 1960. 62 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 338.981 R196r Ac.89267

Quantidade  : 1

VELLOSO, João Paulo dos Reis. Os rumos do desenvolvimento brasileiro. [Brasilia, D.F.]; 1977. 59 p. ;

Classificação : 338.981 V441r Ac.89596

Quantidade  : 1

339 - MACROECONOMIA
CARLSON, John A. Macroeconomia. Rio de Janeiro: Forum, 1973. 188 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 339 C284m Ac.88856

Quantidade  : 1

GILL, Richard Thomas. Introdução a macroeconomia. São Paulo: Atlas, 1975. 293 p. :

Classificação : 339 G475i Ac.87736

Quantidade  : 1

339.20981 - DISTRIBUIÇÃO DE RENDA - BRASIL
LODDER, Celsius Antonio INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA. Distribuição de renda nas áreas metropolitanas. Rio de

Janeiro: IPEA, INPES, 1976. 104 p. (Relatorio de pesquisa ; 31) ISBN (Broch.).

Classificação : 339.20981 L821d Ac.87920

Quantidade  : 1

Fundação Joaquim Nabuco. Sobrevivência e fontes de renda: estratégias das famílias de baixa renda no Recife. Recife: SUDENE: FUNDAJ, Ed.

Massangana, 1983. 161 p. ; ISBN 857019059x (broch.)

Classificação : 339.20981 S677 Ac.88957

Quantidade  : 1

339.46 - POBREZA - ASPECTOS ECONÔMICOS
FROST, Raymond. Sociedades subdesenvolvidas. Rio de Janeiro: Fundo de Cultura, 1965. 188 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 339.46 F939s Ac.89259

Quantidade  : 1

Total títulos / ECONOMIA : 104 Total de exemplares / ECONOMIA : 109

340 - DIREITO

340 - DIREITO
BARRETO, Tobias. Estudos de direito. Rio de Janeiro: E.C.E. - Editora de Circuitos Eletronicos, 1978. v. 2 ;

Classificação : 340.1 B274e Ac.87594

Quantidade  : 1

340.2 - SOCIOLOGIA JURÍDICA
NORONHA, Fernando. Direito e sistemas sociais: a jurisprudencia e a criação de direito para alem da lei . Florianópolis: Ed. da UFSC, 1988. 208 p.

ISBN (Broch.).

Classificação : 340.2 N852d Ac.6785

Quantidade  : 1

341.24 - CONSTITUIÇÕES
PRESTES, Luís Carlos. Contra a guerra e o imperialismo: (discurso proferido pelo Senador da república Luiz Carlos Prestes na Assembléia

Constituinte, no dia 26 de março de 1946. Rio de Janeiro: Horizonte, 1946. 76 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 341.24981 P926c Ac.95871

Quantidade  : 1

341.2441 - DIREITO CONSTITUCIONA- GRÃ-BRETANHA
JENNINGS, Ivor. A constituição britânica. Brasília, DF: Ed. da UnB, 1981. 152 p. (Pensamento político ; 30) ISBN (Broch.).

Classificação : 341.2441 J54c Ac.15368

Quantidade  : 1

341.2481 - CONSTITUIÇÃO - BRASIL
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BORNHAUSEN, Jorge Konder. Depoimento à constituinte. Brasília, DF: MEC, 1987. 61 p.

Classificação : 341.2481 B736d Ac.88839

Quantidade  : 2

BRASIL. [Constituição. República Federativa do Brasil. Brasília, DF: Centro Grafico do Senado Federal, 1988. 292 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 341.2481 B823c Ac.27381

Quantidade  : 1

BRASIL; CAMPANHOLE, Adriano; CAMPANHOLE, Hilton Lobo. [Constituição]. 4. ed. São Paulo: Atlas, 1979. 713 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 341.2481 B823c 4.ed Ac.95870

Quantidade  : 1

BRASIL. O Pensamento constitucional brasileiro: ciclo de conferências realizado pela Universidade de Brasília, no período de 24 a 26 de outubro de

1977 . Brasília, DF: Câmara dos Deputados, 1978. Centro de Documentação e Informação, Coordenação de Publicações, 205 p ISBN (Broch.).

Classificação : 341.2481 P418 Ac.88585

Quantidade  : 1

341.253 - DIREITO PARLAMENTAR - PARLAMENTOS E ASSEMBLÉIAS
CHACON, Vamireh,; FUNDAÇÃO MILTON CAMPOS. O novo parlamentarismo. [Brasília, DF]: Fundação Milton Campos, 1978. 272 p.

(Cadernos Políticos da Fundação Milton Campos) ISBN (Broch.).

Classificação : 341.253 C431n Ac.50802

Quantidade  : 1

341.256 - PODER JUDICIÁRIO
SILVA, Maria Eunice Rodrigues da.; Parana. História do poder judiciário no Paraná. Curitiba: 1982 228 p. :

Classificação : 341.256 S586h Ac.89075

Quantidade  : 1

341.27 - DIREITOS HUMANOS
SANTOS, Sílvio Coelho dos CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO. Sociedades indigenas e o

direito: uma questão de direitos humanos - ensaios. Florianópolis: [Brasilia, D.F.]: Ed. da UFSC; CNPq, 1985. 183 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 341.270981 S678 Ac.88881

Quantidade  : 1

341.28 - DIREITO ELEITORAL
OLIVEIRA, Volney Collaço de. Opiniões e decisões na justiça eleitoral. Florianópolis: [s.n.], 1968. 189 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 341.28 O48o Ac.88205

Quantidade  : 1

341.3 - DIREITO ADMINISTRATIVO
BOSCHI, Renato Raul. Privatização e desestatização. Rio de Janeiro: IUPERJ, 1991. 149 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 341.3 P961 Ac.24244

Quantidade  : 1

341.378 - DIREITO ECONÔMICO
VENANCIO FILHO, Alberto. A intervenção do estado no dominio economico: o direito Ppblico economico no Brasil . Rio de Janeiro: Fundação

Getulio Vargas, Serviço de Publicações, 1968 536 p. (Biblioteca de administração publica 13) ISBN (Enc. ).

Classificação : 341.378 V448i Ac.15432

Quantidade  : 1

341.5 - DIREITO PENAL
OLIVEIRA, João de; OLIVEIRA, Volney Collaço de. Assim os (e nos) defendemos. Florianópolis: OAB/SC, 2002. 304 p. : ISBN 8586988375

(broch.)

Classificação : 341.5 O48a Ac.89058

Quantidade  : 1

342 - DIREITO PRIVADO
CONSTITUIÇÃO do Brasil e constituições estrangeiras:. (com índice temático comparativo). Brasília, DF: Senado Federal, Subsecretaria de Edições

Técnicas, 1987. 3 v. ISBN 8570180535 (broch.).

Classificação : 342.02 C756 Ac.88561

Quantidade  : 3

JAGUARIBE, Hélio; IGLESIAS, Francisco; SANTOS, Wanderley Guilherme dos; CHACON, Vamireh; COMPARATO, Fabio Konder. Brasil,

sociedade democrática. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1985. 500 p. (Documentos brasileiros ; 196) ISBN (Broch.).

Classificação : 342.34 B823 Ac.95964

Quantidade  : 1

342.64 - ASSOCIAÇÕES PROFISSIONAIS - SINDICATOS - FEDERAÇÕES, ETC
NODARI, Eunice Sueli.; SAUL, Marcos Vinicios de Almeida; RAMPINELLI, Waldir José. Luta e resistencia: APUFSC 20 anos. Florianópolis: Ed.

da UFSC, 1996. 227 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 342.64 N752 Ac.88280

Quantidade  : 1

342.640981 - DIREITO SINDICAL - BRASIL
RUSSOMANO, Mozart Victor. Direito sindical: principios gerais. Rio de Janeiro: J. Konfino, 1975. 262 p. ISBN (Enc.).

Classificação : 342.640981 R969d Ac.89590

Quantidade  : 1

Total títulos / DIREITO : 19 Total de exemplares / DIREITO : 22

350 - ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA.

350.85 - POLÍTICA CULTURAL
MELO, Osvaldo Ferreira de. Reflexões para uma política de cultura. Florianópolis: Ed. da UFSC, 1982. 57 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 350.85 M528r Ac.88550

Quantidade  : 1

351 - ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA - GOVERNO CENTRAL
CASTRO, Elisiana Trilha. Hier ruht in Gott: inventário de cemitérios de imigrantes alemães da região da Grande Florianópolis . Blumenau: Nova

Letra, 2008. 302 p. ISBN 9788576823186.

Classificação : 351.86 C355h Ac.87288

Quantidade  : 1
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352 - ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL
MELLO, Diogo Lordello de; Fundação Getulio Vargas; Escola Brasileira de Administração Publica. A moderna administração municipal. Rio de

Janeiro: Fundação Getulio Vargas, 1960. xv, 152 p ; ISBN (Broch.)

Classificação : 352 M527m Ac.15721

Quantidade  : 1

COLLAÇO, Flavio Roberto. O município na federação brasileira. Florianópolis: Ed. da UFSC, 1983. 99 p.

Classificação : 352.0981 C697m Ac.61815

Quantidade  : 1

355 - CIÊNCIA MILITAR
LIDDELL HART, Basil Henry. As grandes guerras da história. São Paulo: IBRASA, 1963 467 p. (Biblioteca historia, 9)

Classificação : 355.48 H712g Ac.95842

Quantidade  : 1

355.02 - GUERRA
TOFFLER, Alvin; TOFFLER, Heidi. Guerra e anti-guerra: sobrevivência na aurora do terceiro milênio . Rio de Janeiro: Record, 1994. 349 p ISBN

8501041521 (broch.).

Classificação : 355.02 T644g Ac.6046

Quantidade  : 1

355.1092 - BIOGRAFIA - MILITARES
MONJARDIM, Adelpho Poli. Bolívar e Caxias: paralelo entre duas vidas. Rio de Janeiro: Biblioteca do Exército, 1967 650 p. (Coleção General

Benício , 58)

Classificação : 355.1092 M744b Ac.95947

Quantidade  : 1

358 - FORÇAS ARMADAS
CORRÊA, Arsenio Eduardo. A ingerência militar na República e o positivismo. Rio de Janeiro Expressão e Cultura 1997 207 p. ; ISBN 8520802184

(broch.)

Classificação : 358 C824i Ac.89104

Quantidade  : 1

Total títulos / ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA. : 8 Total de exemplares / ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA. : 8

360 - PROBLEMAS E SERVIÇOS SOCIAIS

361.1 - PROBLEMAS SOCIAIS
PENNA, J. O. de Meira. Opção preferencial pela riqueza. 2 ed. Rio de Janeiro: Instituto Liberal, 1991. 232 p. : ISBN 8585054247 (broch.)

Classificação : 361.1 P412o 2.ed. Ac.87825

Quantidade  : 2

362.6 - SERVIÇO SOCIAL COM IDOSOS
FILIZZOLA, Mário. Como emplacar 100 anos. 2. ed. Rio de Janeiro: Val, 1964. 190 p. (Problemas do Brasil ; 1) ISBN (Broch.).

Classificação : 362.6 F483c Ac.87923

Quantidade  : 1

FILIZZOLA, Mário. Como emplacar 100 anos. 3. ed. Rio de Janeiro: Cruzeiro, 1966. 222 p (Problemas e soluções) ISBN (Broch).

Classificação : 362.6 F483c 3.ed. Ac.88084

Quantidade  : 1

368.4 - SEGURO SOCIAL
STEPHANES, Reinhold. Previdencia social: uma solução gerencial e estrutural. Porto Alegre: Sintese, 1993. 284 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 368.4 S827p Ac.87757

Quantidade  : 1

Total títulos / PROBLEMAS E SERVIÇOS SOCIAIS : 4 Total de exemplares / PROBLEMAS E SERVIÇOS SOCIAIS : 5

370 - EDUCAÇÃO

370 - EDUCAÇÃO
A EXPLOSÃO educativa ; trad. de João Jacquet. Rio de Janeiro: Salvat, 1980. 142 p. : ISBN 8440105304 (Enc.)

Classificação : 370 E96 Ac.87958

Quantidade  : 1

PROBLEMAS educacionais. Rio de Janeiro SESC, 1959 106 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 370 L7329p Ac.88874

Quantidade  : 1

370.1 - EDUCAÇÃO - FILOSOFIA
LIMA, Lauro de Oliveira. Mutações em educação segundo McLuhan. 6. ed. Petrópolis: Vozes, 1973. 63 p. (Cosmovisão ; 1) ISBN (Broch.).

Classificação : 370.1 L732m Ac.46929

Quantidade  : 1

VAIZEY, John,. Economia da educação. São Paulo: IBRASA, 1968 190 p ; ISBN (Broch.)

Classificação : 370.1 V132e Ac.89137

Quantidade  : 1

370.15 - PSICOLOGIA EDUCACIONAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARA. Educação e modelo psicopedagógico e social do desenvolvimento da pessoa. Fortaleza: UFC, 1985. 27

p. (Documentos universitários ; 19) ISBN (Broch.).

Classificação : 370.15 E24 Ac.95969

Quantidade  : 1

370.19 - SOCIOLOGIA EDUCACIONAL
BEEBY, C. E. (Clarence Edward),. Educação e desenvolvimento econômico. 2. ed. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1973. 132 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 370.19 B4142e 2.ed Ac.88297

Quantidade  : 1
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PINHO, Carlos Marques,. Economia da educação e desenvolvimento econômico. 2. ed. São Paulo Pioneira, 1976. 103 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 370.19 P654e 2.ed Ac.88284

Quantidade  : 1

370.1960981 - EDUCAÇÃO MULTICULTURAL  - BRASIL
DIEGUES JUNIOR, Manuel BRASIL. História da cultura brasileira. Rio de Janeiro: MEC: CFC: FENAME, c1973 2 v. ISBN (Enc.).

Classificação : 370.1960981 H673 Ac.89177

Quantidade  : 1

370.9 - EDUCAÇÃO - HISTÓRIA
MANACORDA, Mario Alighiero,. Historia de la educación 2: del 1500 a nuestros días. México: Siglo Veintiuno Editores; 1987. 608 p. ; ISBN

9682314127 (broch.)

Classificação : 370.9 M266 Ac.90348

Quantidade  : 1

MANACORDA, Mario Alighiero,. Historia de la educación 1: de la antigüedad al 1500. México: Siglo Veintiuno Editores, 1987. 302 p. ; ISBN

968231397X (broch.)

Classificação : 370.9 M268 Ac.90347

Quantidade  : 1

370.981 - EDUCAÇÃO - BRASIL
DIA nacional de debate sobre educação:. síntese e perspectivas. São Paulo: CENAFOR, 1985. 55 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 370.981 D538 Ac.89283

Quantidade  : 1

LIMA, Lauro de Oliveira. Estórias da educação no Brasil: de Pombal a Passarinho. Rio de Janeiro: Ed. Brasília, [19--]. 363 p. (Pedagogia) ISBN

(Broch.).

Classificação : 370.981 L732e Ac.46688

Quantidade  : 1

SALVADOR, Angelo Domingos. Cultura e educação brasileiras. 2.ed. Petropolis: Vozes, c1971. 257p ((Educação e tempo presente; 9))

Classificação : 370.981 S182c 2.ed. Ac.9366

Quantidade  : 1

TOBIAS, José Antônio. História da educação brasileira. 2. ed. São Paulo: Juriscredi, [19--] 484 p. ISBN (Enc.).

Classificação : 370.981 T629h 2.ed. Ac.45929

Quantidade  : 1

371.1414098164 - PROFESSORES - ATIVIDADES NÃO DOCENTES - SANTA CATARINA
DAROS, Maria das Dores. Em busca da participação: a luta dos professores pela democratização da educação . Florianópolis: UFSC, Núcleo de

Publicação,, 1999. 155 p. (Teses NUP ; 1) ISBN 8587103032 (broch.).

Classificação : 371.1414098164 D224b Ac.36029

Quantidade  : 1

371.207 - PLANEJAMENTO EDUCACIONAL
CONFERÊNCIA INTERNACIONAL SOBRE O PLANEJAMENTO DA EDUCAÇÃO: 1968, Paris UNESCO; FUNDAÇÃO GETULIO

VARGAS. Planejamento da educação: um levantamento mundial de problemas e prospectivas. 3 ed. Rio de Janeiro: Ed. da FGV, 1981. 244 p. ISBN

(Broch.).

Classificação : 371.207 C748p Ac.47103

Quantidade  : 1

371.970098164 - INDIOS DA AMÉRICA DO SUL - SANTA CATARINA - EDUCAÇÃO
SANTOS, Sílvio Coelho dos. Educação e sociedades tribais. Porto Alegre: Movimento, 1975. 92 p. (Documentos brasileiros ; 6) ISBN (Broch.).

Classificação : 371.970098164 S237e Ac.297

Quantidade  : 1

372.21 - EDUCAÇÃO PRÉ-ESCOLAR
DADOS pré-escolar, 1º e 2º graus: estimativas 1984-86 . Brasília, DF: Serviço de Estatística da Educação e Cultura, 1985 170 p. (Estudos estatísticos

; n. 1)

Classificação : 372.21 D121 Ac.95884

Quantidade  : 1

374 - EDUCAÇÃO DE ADULTOS
SEMINARIO INTERNACIONAL DE EDUCAÇÃO BASICA PARA JOVENS E ADULTOS, 1985 Rio de Janeiro; SOTERO, Aloisio

FUNDAÇÃO NACIONAL PARA EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS (BRASIL); INSTITUTO INTERAMERICANO DE COOP. Reflexões

teoricas e metodologicas sobre a educação de jovens e de adultos. Brasília, DF: Fundação Educar: IICA, 1986. 285 p. (Série proposições, resultados e

recomendações de eventos tecnicos ; 373)

Classificação : 374 S471r Ac.53816

Quantidade  : 1

378 - ENSINO SUPERIOR
MENEZES NETO, Paulo Elpidio de. Universidade: ação e reflexão. Fortaleza: UFC, 1983. 233 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 378 M541u Ac.89278

Quantidade  : 1

378.107 - UNIVERSIDADES E FACULDADES - ADMINISTRAÇÃO (PLANEJAMENTO - COORDENAÇÃO)
JANNE, Henri; MACHADO, Maria Cecilia Chaves UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ. Princípios gerais do planejamento universitário.

Fortaleza: UFC, 1981. 82 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 378.107 J34p Ac.60951

Quantidade  : 1

378.12 - PROFESSORES UNIVERSITÁRIOS
PAIM, Antonio,. Liberdade acadêmica e opção totalitária : um debate memorável. São Paulo: Artenova, 1979. 172 p ; ISBN (Broch.)

Classificação : 378.12 P143 Ac.89241

Quantidade  : 2

378.194 - ORIENTAÇÃO EDUCACIONAL NO ENSINO SUPERIOR
ZAMBERLAM, Jurandir. Estudantes internacionais no processo globalizador e na internacionalização do ensino superior. Porto Alegre: Solidus,

2009. 140 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 378.112 Z23e Ac.90412

Quantidade  : 3

378.81 - ENSINO SUPERIOR - BRASIL
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DIAS SOBRINHO, José; BALZAN, Newton César. Avaliação institucional: teorias e experiências. São Paulo: Cortez, 1995. 180 p. ISBN

8524905964 (broch.).

Classificação : 378.81 A945 Ac.95845

Quantidade  : 1

PAIM, Antônio. A UDF e a idéia de universidade. Rio de Janeiro: Tempo Brasileiro, 1981. 144 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 378.81 P142u Ac.88938

Quantidade  : 1

PAIM, Antônio. Os novos caminhos da universidade. Fortaleza: Impr. Universitária da UFC, 1981. 75 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 378.81 P143n Ac.89503

Quantidade  : 1

MELO, Osvaldo Ferreira de,. Faculdade de Educação: 20 anos. Florianópolis: IOESC, 1984. 16 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 378.81641 M528f Ac.89409

Quantidade  : 1

378.8164 - ENSINO SUPERIOR - SANTA CATARINA
ASSOCIAÇÃO CATARINENSE DAS FUNDAÇÕES EDUCACIONAIS. Panorama do ensino superior fundacional de Santa Catarina.

Florianópolis: ACAFE, 1990 167 p ISBN (Broch.).

Classificação : 378.8164 A849p R Ac.89532

Quantidade  : 1

379 - EDUCAÇÃO E ESTADO (QUESTÕES PÚBLICAS E POLÍTICAS)
BLAUG, Mark. Introdução à economia da educação. Porto Alegre: Globo, 1975. 373 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 379.1 B645i Ac.45730

Quantidade  : 1

379.11 - ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA NA EDUCAÇÃO PÚBLICA
SCHULTZ, Theodore William. O valor econômico da educação. 2. ed. Rio de Janeiro J. Zahar, 1973. 101 p. (Atualidade) ISBN (Broch.).

Classificação : 379.11 S387v 2.ed. Ac.95858

Quantidade  : 1

379.12 - RECURSOS PARA A EDUCAÇÃO (GOVERNO)
CASTRO, Claudio de Moura. Investimento em educação no Brasil: um estudo sócio-econômico de duas comunidades industriais . Rio de Janeiro:

IPEA, INPES, 1973. 208 p. (Monografia / IPEA, Instituto de Pesquisas ; 12) ISBN (Broch. ).

Classificação : 379.12 C355i Ac.11872

Quantidade  : 1

SHEEHAN, John. A economia da educação. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1975. 178 p: ISBN (Broch.)

Classificação : 379.12 S541e Ac.9519

Quantidade  : 1

379.81 - EDUCAÇÃO E ESTADO - BRASIL
BORNHAUSEN, Jorge Konder. E a educação. Brasília, DF: Senado Federal, [1986 - 1989]. 190 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 379.81 B736e Ac.11277

Quantidade  : 1

DELLA GIUSTINA, Osvaldo,. Reflexões sobre a educação. Florianópolis: Ed. da UFSC, 1989. 172 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 379.81 G538r Ac.89131

Quantidade  : 1

NISKIER, Arnaldo. A nova escola: reforma do ensino de 1° e 2° graus . Rio de Janeiro: Bruguera, 1971. 190 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 379.81 N722n Ac.5078

Quantidade  : 1

379.8164 - EDUCAÇÃO E ESTADO - SANTA CATARINA
SANTA CATARINA. Secretaria da Educação. Plano estadual de educação 1985 - 1988: Democratização da educação : a opção dos catarinenses . 2.

ed. Florianópolis: A Secretaria, 1984 203 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 379.8164 S231p 2.ed. Ac.267

Quantidade  : 2

Total títulos / EDUCAÇÃO : 36 Total de exemplares / EDUCAÇÃO : 40

380 - COMÉRCIO, COMUNICAÇÃO, TRANSPORTE

380.144 - ESCRAVOS - TRÁFICO (COMÉRCIO DE ESCRAVOS)
FREYRE, Gilberto. O escravo nos anuncios de jornais brasileiros do seculo XIX: tentativa de interpretacao antropologica, atraves de anuncios de

jornais brasileiros do seculo XIX, de caracteristicos de personalidade e de.... São Paulo: Companhia Editora Nacional, 1979. 125 p. (Brasiliana) ISBN

(Broch.).

Classificação : 380.1440981 F893e Ac.89739

Quantidade  : 1

388 - TRANSPORTE TERRESTRE
AZEVEDO, Murillo Nunes de. Transporte sem rumo: o problema dos transportes no Brasil. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1964 141 p. ;

ISBN (Broch.)

Classificação : 388 A994t Ac.89258

Quantidade  : 1

Total títulos / COMÉRCIO, COMUNICAÇÃO, TRANSPORTE :

2

Total de exemplares / COMÉRCIO, COMUNICAÇÃO,

TRANSPORTE : 2

390 - COSTUMES, ETIQUETA, FOLCLORE

394.2650981 - FESTAS RELIGIOSAS - BRASIL
D'AVILA, Edison. Nossa Senhora dos Navegantes: festa e história . Itajaí: Fundação Genesio Miranda Lins, 1996. 87 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 394.2650981 D249n Ac.13111

Quantidade  : 1

LENZI, Zuleika Mussi; SALVADOR, Nilce Teresinha Massignan; KONDER, Victor Marcio. O Kerb em Santa Catarina. Florianópolis: Ed. da

UFSC, 1989. 76 p. (Caderno de cultura popular ; 1) ISBN (Broch.).

Classificação : 394.2650981 L575k Ac.88363

Quantidade  : 3
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398 - FOLCLORE
CARVALHO NETO, Paulo de. Folclore e educação. Rio de Janeiro: Forense Universitária, 1981. 245 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 398 C331f Ac.10992

Quantidade  : 1

MALUF, Sônia Weidner. Encontros noturnos: bruxas e bruxarias na Lagoa da Conceição. Rio de Janeiro: Rosa dos Tempos, 1993. 187 p. ISBN

8585363401 (broch.).

Classificação : 398 M261e Ac.89054

Quantidade  : 1

ROCHA, Sebastião. Roteiro de pesquisa folclórica : ciências de amor humano. Belo Horizonte: Coordenadoria da Cultura do Estado de MG, 1979.

29 p. :

Classificação : 398 R672r 1979 Ac.87512

Quantidade  : 1

BURKE, Peter,. Cultura popular na idade moderna: Europa, 1500-1800 . São Paulo: Companhia das Letras, 1989. 385 p. : ISBN 8571640440

(broch.)

Classificação : 398.094 B959c Ac.87555

Quantidade  : 1

COFFIN, Tristram,. O folclore dos Estados Unidos. São Paulo: Cultrix, 1970. 342 p. :

Classificação : 398.0973 F663f Ac.88483

Quantidade  : 1

398.0981 - FOLCLORE - BRASIL
SILVA, Maria Augusta Machado da. Ex-votos e orantes no Brasil: leitura museológica. Rio de Janeiro: Museu Histórico Nacional, 1981. 92 p.,

[24]p. de estampas (Estudos e documentos/Museu Histórico Nacional ; v. 6)

Classificação : 398.0981 S586e Ac.41435

Quantidade  : 1

MARQUES, Lilian Argentina B. (Lilian Argentina Braga). Aspectos do folclore no Rio Grande do Sul. Porto Alegre: Martins Livreiro, 1989. 177 p. :

Classificação : 398.098165 A838 Ac.87743

Quantidade  : 1

LAMBERTY, Salvador Ferrando. Abc do tradicionalismo gaucho. Porto Alegre: Martins Livreiro, 1989 145 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 398.098165 L222a Ac.88600

Quantidade  : 1

MEYER, Augusto. Guia do folclore gaucho. Rio de Janeiro: Presença, [197?]. 136 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 398.098165 M612g Ac.95850

Quantidade  : 1

398.098164 - FOLCLORE - SANTA CATARINA
CASCAES, Franklin; CARUSO, Raimundo C. Franklin Cascaes: vida e arte, e a colonização açoriana. 2. ed. rev. Florianópolis: Ed. da UFSC, 1989.

169 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 398.098164 C336f 2.ed Ac.1581

Quantidade  : 1

SOARES, Doralécio. Rendas e rendeiras da Ilha de Santa Catarina. Florianópolis: F.C.C., 1987. 79 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 398.098164 S676r Ac.18129

Quantidade  : 1

D'AVILA, Edison; AVILA, Marcia d'. Festas e tradições populares de Itajaí. Itajai: Fundação Genesio Miranda Lins, 1994 32 p. :

Classificação : 398.0981642 D289f Ac.88221

Quantidade  : 2

398.2 - LITERATURA FOLCLÓRICA
CASCUDO, Luis da Câmara,. Lendas brasileiras : 21 histórias criadas pela imaginação do nosso povo. Rio de Janeiro: Ed. de Ouro, [198-?]. 166 p.

ISBN (Broch.).

Classificação : 398.2 C335l Ac.95873

Quantidade  : 1

398.20981 - LITERATURA FOLCLORICA - BRASIL
SILVA, Alberto da Costa e. Lendas do índio brasileiro. Rio de Janeiro: Ed. de Ouro, [19-]. 139 p. (Prestígio) ISBN (Broch.).

Classificação : 398.20981 L546 Ac.95847

Quantidade  : 1

Total títulos / COSTUMES, ETIQUETA, FOLCLORE : 16 Total de exemplares / COSTUMES, ETIQUETA, FOLCLORE :

19

400 - LINGUAGEM E LÍNGUAS

413 - DICIONÁRIOS POLIGLOTAS
CASTRO, Flávio de. Compacto dicionário jurídico inglês-português: em torno de 1500 termos e expressões inglesas da linguagem forense com as

respectivas traduções . Rio de Janeiro: Aide Ed., 1994. 231 p. : ISBN 8532100937

Classificação : 413 C355c R Ac.87274

Quantidade  : 1

463.69 - LÍNGUA ESPANHOLA - DICIONÁRIOS - PORTUGUÊS
PEQUENO dicionário brasileiro: espanhol-português, português-espanhol. São Paulo: Oficina de Textos, 1997. 529 p. ; ISBN 858623804x (broch.)

Classificação : 463.69 P349 R Ac.89271

Quantidade  : 1

469.79864 - LÍNGUA PORTUGUESA - REGIONALISMO - SANTA CATARINA
FURLAN, Oswaldo Antonio. Influência açoriana no português do Brasil em Santa Catarina. Florianópolis: Ed. da UFSC, 1989. 241 p. (Série

Didatica).

Classificação : 469.79864 F985i Ac.6921

Quantidade  : 1

473.69 - LÍNGUA LATINA - DICIONÁRIOS - PORTUGUÊS
JARDIM JÚNIOR, David. Dicionário de expressões em latim usadas no Brasil. Rio de Janeiro: Tecnoprint c1988. 106 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 473.69 J37d R Ac.88794

Quantidade  : 1

498.1 - LÍNGUAS NATIVAS DA AMÉRICA DO SUL - (SISTEMA DE ESCRITA)
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FREITAS, Affonso A. de INSTITUTO NACIONAL DO LIVRO. Vocabulário nheengatu : vernaculizado pelo português falado em São Paulo :

lingua tupi-guarani. 2. ed. São Paulo: Brasilia: Comp. Ed. Nacional; INL, 1976 104 p ISBN (Broch.).

Classificação : 498.1 F866v Ac.88704

Quantidade  : 1

Total títulos / LINGUAGEM E LÍNGUAS : 5 Total de exemplares / LINGUAGEM E LÍNGUAS : 5

500 - CIÊNCIAS NATURAIS E MATEMÁTICAS

500 - CIÊNCIAS NATURAIS E MATEMÁTICAS
WEISSKOPF, Victor F. Indagação e conhecimento: o universo físico de acordo com o conhecimento atual. São Paulo: EDART, 1975 288 p. :

Classificação : 500 W429i Ac.88742

Quantidade  : 1

501 - CIÊNCIAS - FILOSOFIA E TEORIA
IDÉIAS contemporâneas. São Paulo: Ática, 1989. 168 p. ; ISBN 85-08-03375-3 (broch.)

Classificação : 501 I19 Ac.88783

Quantidade  : 1

503 - CIÊNCIA - DICIONÁRIOS
UVAROV, V. B.; CHAPMAN, D. R.; ISAACS, Alan. Dicionário de ciência. Lisboa: Europa-América, 1964. 500 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 503 U94d R Ac.88799

Quantidade  : 1

509 - CIÊNCIA - HISTÓRIA
BUTTERFIELD, Herbert,. As origens da ciência moderna. Lisboa: Ed. 70, 1992. 210 p ; ISBN 9724408361 (broch.)

Classificação : 509 B982o Ac.89144

Quantidade  : 1

Total títulos / CIÊNCIAS NATURAIS E MATEMÁTICAS : 4 Total de exemplares / CIÊNCIAS NATURAIS E

MATEMÁTICAS : 4

510 - MATEMÁTICA

519.5 - ESTATÍSTICA MATEMÁTICA
SPIEGEL, Murray R. Estatística: resumo da teoria, 875 problemas resolvidos, 619 problemas propostos. São Paulo: McGraw-Hill, 1979. 580 p.

(Schauma) ISBN (Broch.).

Classificação : 519.5 S755s Ac.95833

Quantidade  : 1

Total títulos / MATEMÁTICA : 1 Total de exemplares / MATEMÁTICA : 1

520 - ASTRONOMIA E CIÊNCIAS CORRELATAS

520 - ASTRONOMIA E CIÊNCIAS CORRELATAS
MOURÃO, Ronaldo Rogério de Freitas. Explicando o cosmos: astronomia ao seu alcance. Rio de Janeiro: Tecnoprint, 1984. 109 p. ISBN

8530507762 (broch.).

Classificação : 520 M929e Ac.87764

Quantidade  : 1

523 - ASTRONOMIA
REES, Martin J.,; CANAL, Ramón. Estrelas, cúmulos e galáxias. Rio de Janeiro: Salvat 1979. 143 p ; ISBN 8440102097 (broch.)

Classificação : 523 R328 Ac.89236

Quantidade  : 1

TAYLOR, J. G. Buraco negro: o supremo desconhecível. Rio de Janeiro: F. Alves, 1980. 169 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 523 T238b Ac.88049

Quantidade  : 1

523.1 - COSMOLOGIA
GRIBBIN, John R. Buracos brancos. Rio de Janeiro: F. Alves, 1982. 184 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 523.1 G846b Ac.89357

Quantidade  : 1

526 - GEOGRAFIA MATEMÁTICA
COLE, J. P. (John Paul), IBGE. Geografia quantitativa. Rio de Janeiro: IBGE, 1972 120 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 526 C689g Ac.88228

Quantidade  : 1

Total títulos / ASTRONOMIA E CIÊNCIAS CORRELATAS : 5 Total de exemplares / ASTRONOMIA E CIÊNCIAS

CORRELATAS : 5

530 - FÍSICA

530.01 - FISÍCA - FILOSOFIA
CAPRA, Fritjof. O tao da física: um paralelo entre a física moderna e o misticismo oriental . São Paulo: Cultrix, 1995. 274 p. ISBN 9788531603662

(broch.).

Classificação : 530.01 C251t Ac.3400

Quantidade  : 1

Total títulos / FÍSICA : 1 Total de exemplares / FÍSICA : 1

550 - GEOCIÊNCIAS

551 - GEOLOGIA, HIDROLOGIA, METEOROLOGIA
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ALBEIRICE, Pedro. Tubarão 74: a catástrofe. Tubarão: [s.n.], 1981. 108 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 551.489 A328c Ac.90404

Quantidade  : 1

551.48 - HIDROLOGIA
SUDESUL. Plano de desenvolvimento da Bácia da Lagoa Mirim. Porto Alegre, 1976 27 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 551.48 P699 Ac.89398

Quantidade  : 1

551.5 - METEOROLOGIA
FORSDYKE, A. G.; FERRO, Fernando de Castro. Previsão do tempo e clima. São Paulo: Melhoramentos, 1975. 159 p. (Prisma) ISBN (Broch.).

Classificação : 551.5 F732p Ac.87708

Quantidade  : 1

Total títulos / GEOCIÊNCIAS : 3 Total de exemplares / GEOCIÊNCIAS : 3

560 - PALEONTOLOGIA, PALEOZOOLOGIA

560.90918 - PALEONTOLOGIA - BRASIL
STANGERUP, Henrik. Lagoa Santa: vidas e ossadas . Rio de Janeiro: Nórdica, 1983 296 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 560.90918 S784l Ac.89046

Quantidade  : 1

Total títulos / PALEONTOLOGIA, PALEOZOOLOGIA : 1 Total de exemplares / PALEONTOLOGIA, PALEOZOOLOGIA :

1

570 - CIÊNCIAS DA VIDA

572 - RAÇAS HUMANAS
LEAKEY, Richard E.,; LEWIN, Roger. O povo do lago: o homem : suas origens, natureza e futuro. Brasilia: São Paulo: Ed. UnB; Melhoramentos,

c1988. 257 p : ISBN 8523002227 (broch.)

Classificação : 572 L435p Ac.89240

Quantidade  : 1

573.2 - EVOLUÇÃO HUMANA
CLARKE, Robert. O Nascimento do homem. Lisboa: Gradiva, c1980 233 p. (Ciência aberta ; 3) ISBN (Broch.).

Classificação : 573.2 C599n Ac.95952

Quantidade  : 1

PALLESTRINI, Luciana. Homem: origem e porvir = Hombrem : origen y porvenir. São Paulo: Edições Pigorini, 1990 100 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 573.2 M277h Ac.90414

Quantidade  : 1

573.3 - HOMEM PRÉ-HISTÓRICO
DAY, Michael H. O homem fóssil. São Paulo: Melhoramentos, 1974. 157 p. (Prisma ; 8) ISBN (Broch.).

Classificação : 573.3 D273h Ac.87759

Quantidade  : 1

574.5 - ECOLOGIA
FALK, Richard A.,. Morte e sobrevivência da Terra: a ecologia e as soluções para salvar o planeta. Rio de Janeiro: Artenova 1972. 278 p ;

Classificação : 574.5 F191t Ac.88156

Quantidade  : 1

FERRI, Mario Guimarães INSTITUTO NACIONAL DO LIVRO. Ecologia e poluição. São Paulo: Melhoramentos, 1976 158 p. (Prisma Brasil ; 25)

ISBN (Broch.).

Classificação : 574.5 F388e Ac.88739

Quantidade  : 1

Total títulos / CIÊNCIAS DA VIDA : 6 Total de exemplares / CIÊNCIAS DA VIDA : 6

620 - ENGENHARIA

624 - ENGENHARIA CIVIL
SILVA, Evandro Lins e,. O caso do pavilhão da Gameleira: em defesa do professor Joaquim Cardozo. Belo Horizonte: JAB e SAG, 1974 55 p. ;

ISBN (Broch.)

Classificação : 624 S586c Ac.89282

Quantidade  : 1

629.1 - ENGENHARIA AEROESPACIAL
FONSECA, Gondin da,. Santos Dumont. 4. ed. (definitiva). Rio de Janeiro: Ed. de Ouro 1956. 388 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 629.1 F676s 4.ed Ac.90359

Quantidade  : 1

Total títulos / ENGENHARIA : 2 Total de exemplares / ENGENHARIA : 2

630 - AGRICULTURA E TECNOLOGIAS CORRELATAS

630 - AGRICULTURA E TECNOLOGIAS CORRELATAS
GAIGNEAUX, Désiré. Agriculture premier impératif du développement: etude pour le Tiers Monde. Paris: Editions Universitaires, 1969. 189 p. ;

ISBN (Broch.)

Classificação : 630 G137 Ac.90361

Quantidade  : 1

BRASIL. Ministério da Agricultura. Fundo Federal Agropecuário: Projetos nacionais, regionais e locais período: 1966 (janeiro a julho). Rio de

Janeiro: Ministerio da Agricultura, 1966 26 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 630.981 B823f Ac.96034

Quantidade  : 1
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640 - ECONOMIA DOMÉSTICA E VIDA FAMILIAR

641.5 - CULINÁRIA
LAYTANO, Dante de. Cozinha gaúcha: estudo histórico. 2. ed. Porto Alegre: EDIGAL, 1988 251 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 641.5 L426c 2.ed Ac.90403

Quantidade  : 1

Total títulos / ECONOMIA DOMÉSTICA E VIDA FAMILIAR :

1

Total de exemplares / ECONOMIA DOMÉSTICA E VIDA

FAMILIAR : 1

650 - ADMINISTRAÇÃO

650.1 - SUCESSO NOS NEGÓCIOS - EFICIÊNCIA PESSOAL
WILLIAMS, M. R. Relações humanas. São Paulo: Atlas, 1972. 112 p. (Série para supervisores ; v.3) ISBN (Broch.).

Classificação : 650.13 W725r Ac.89737

Quantidade  : 1

658 - ADMINISTRAÇÃO DE EMPRESAS
CUNHA, Cristiano Jose Castro de Almeida; FERLA, Luiz Alberto. Iniciando seu próprio negócio. Florianópolis: Instituto de Estudos Avançados,

1997. 152p. (Empreendedor ; 1) ISBN 8586563013 (broch.).

Classificação : 658 C972i Ac.22780

Quantidade  : 2

VEBLEN, Thorstein. Teoria da empresa industrial. Rio de Janeiro: Globo, 1966. 247 p. (Série universitária) ISBN (Broch.).

Classificação : 658 V395t Ac.95950

Quantidade  : 1

658.15 - ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA
SOLOMON, Ezra. Teoria da administração financeira. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1969. 221p. (Biblioteca de ciências da administração) ISBN

(Broch.).

Classificação : 658.15 S689t Ac.4806

Quantidade  : 1

658.3152 - ADMINISTRAÇÃO PARTICIPATIVA - PARTICIPAÇÃO DOS EMPREGADOS
CO-GESTÃO. Bonn: Inter Nationes, 1983 188 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 658.3152 C676 Ac.88555

Quantidade  : 1

658.8 - ADMINISTRAÇÃO MERCADOLOGICA - MARKETING
HOWARD, John A. Mercadologia (marketing): comportamento do administrador e do comprador . Rio de Janeiro: J. Zahar, 1969. 255 p. (Biblioteca

de ciencias da administração) ISBN (Broch.).

Classificação : 658.8 H849m Ac.17046

Quantidade  : 1

Total títulos / ADMINISTRAÇÃO : 6 Total de exemplares / ADMINISTRAÇÃO : 7

660 - TECNOLOGIA QUÍMICA

662.6 - BRIQUETES (COMBUSTIVEL)
ZADROZNY, Norberto Ingo. Carvão: geração de energia, transporte, comercialização . Florianópolis: Imprensa Oficial do Estado de Santa Catarina,

1979 77 p.

Classificação : 662.62 C331 Ac.95945

Quantidade  : 1

666 - CERÂMICA E INDÚSTRIAS AFINS
CENTRO DE ASSISTÊNCIA GERENCIAL DE SANTA CATARINA; BANCO DE DESENVOLVIMENTO DO ESTADO DE SANTA

CATARINA. Diagnóstico da indústria de cerâmica de revestimento do estado de Santa Catarina. Florianópolis: CEAG/SC: BADESC, 1977 105 p.

ISBN (Broch.).

Classificação : 666.098164 C397d Ac.16759

Quantidade  : 1

Total títulos / TECNOLOGIA QUÍMICA : 2 Total de exemplares / TECNOLOGIA QUÍMICA : 2

700 - ARTE - BELAS ARTES - ARTES DECORATIVAS

708.981 - MUSEUS DE ARTE - BRASIL
MUSEU Aleijadinho. Ouro Preto: Ambrosiana, 1977. [30p.]

Classificação : 708.981 B277m Ac.87506

Quantidade  : 1

708.981551 - MUSEUS DE ARTE - SÃO PAULO (SP)
Museu de Arte de São Paulo Assis Chateaubriand. Catálogo 1979. São Paulo: MASP, [1980?] 3v. : ISBN (Broch.)

Classificação : 708.981551 C357 R Ac.88932

Quantidade  : 1

709 - ARTE - HISTÓRIA
ALEMANIA vista por la juventud. Munich: A. Langen, [1961]. 44 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 709.3 A367 Ac.90345

Quantidade  : 1

709.032 - ARTE BARROCA
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SANTOS, Reinaldo dos. Antecedentes portugueses e exóticos: as artes plásticas no Brasil. Rio de Janeiro, RJ: Tecnoprint, [19--] 121 p. : ISBN

(Broch.)

Classificação : 709.032 S237a Ac.88521

Quantidade  : 1

709.040981 - ARTE MODERNA - BRASIL
DEL PICCHIA, Menotti; MANDATTO, Jacomo. A "Semana" revolucionaria. Campinas: Pontes,, 1992. 111 p. : ISBN 8571130698 (broch.)

Classificação : 709.040981 P587s Ac.88306

Quantidade  : 1

709.2 - BIOGRAFIA - ARTISTAS
PAZ, Octavio. Marcel Duchamp: ou o castelo da pureza. São Paulo: Perspectiva, [19--] 95p. (Coleção elos v. 13) ISBN (Broch.).

Classificação : 709.2 P348m Ac.2832

Quantidade  : 1

709.81 - ARTE BRASILEIRA
SOUZA, Wladimir Alves de. Aspectos da arte brasileira. Rio de Janeiro: FUNARTE, 1980. 132 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 709.81 A838 Ac.42293

Quantidade  : 1

711.4 - PLANEJAMENTO URBANO
DELORENZO NETO, A. A reorganização das áreas metropolitanas: (urbanização e descentralização) . São Paulo: Pioneira, 1972. 137 p. : ISBN

(Broch.)

Classificação : 711.4 D362r Ac.88431

Quantidade  : 1

GEIGER, Pedro Pinchas. Evolução da rede urbana brasileira. 1 ed. Rio de Janeiro: MEC, 1963. 462 p. (Coleção Brasil Urbano ; 1)

Classificação : 711.4 G312e Ac.32750

Quantidade  : 1

725.170288 - RESIDÊNCIAS OFICIAIS - CONSERVAÇÃO E RESTAURAÇÃO
GOMES, Manoel. Do Palácio Rosado ao Palácio Cruz e Sousa: (quando, como, por quê) . Florianópolis: Secretaria da Educação e Cultura, 1979. 77

p. ISBN (Broch.).

Classificação : 725.170288 G633p Ac.3194

Quantidade  : 1

GOMES, Manoel. Do Palácio Rosado ao Palácio Cruz e Sousa: (quando, como, por quê) . 2. ed. Florianópolis: Imprensa Oficial do Estado de Santa

Catarina, 1981 125 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 725.170288 G633p 2.ed. Ac.95862

Quantidade  : 1

745.5 - ARTESANATO
CORRÊA, Carlos Humberto P. Quatro artistas da cerâmica. Florianópolis: Ed. da UFSC, 1978. 103 p. (Arte e artesanato ; 1). ISBN (Enc.).

Classificação : 745.5 C824q Ac.75917

Quantidade  : 1

745.50981 - ARTESANATO - BRASIL
MEIRELES, Cecília. Artes populares: as artes plasticas no Brasil. Rio de Janeiro: Tecnoprint, [19--]. 119 p. (Brasileira de ouro) ISBN (Broch.).

Classificação : 745.44981 M499a Ac.87751

Quantidade  : 1

750.92 - BIOGRAFIA - PINTORES
SELLIER, Marie. C de Cezanne. São Paulo: Companhia das Letrinhas, 1999. 61 p. : ISBN 8574060216 (broch.)

Classificação : 750.92 S467c Ac.88055

Quantidade  : 1

759.5 - PINTURA ITALIANA
PINTORES italianos no Brasil. [s.l.]: SOCIARTE, 1982 1 v (não paginado) : ISBN (Broch.)

Classificação : 759.5 P659 Ac.88359

Quantidade  : 1

780.92 - BIOGRAFIA - MÚSICOS, COMPOSITORES
BAKER, Chet,. Chet Baker: Memórias perdidas. Rio de Janeiro: J. Zahar, 2002. 128 p ISBN 8571106304 (broch.).

Classificação : 780.92 B167m 2002 Ac.89524

Quantidade  : 1

RODRIGUES, Sonia Maria Braucks Calazans; INSTITUTO NACIONAL DE MÚSICA (BRASIL). Jararaca e Ratinho: a famosa dupla caipira . Rio

de Janeiro: Instituto Nacional de Musica, Divisão de Musica Popular, 1983. 158p. (Coleção MPB v.7) ISBN (Broch.).

Classificação : 780.92 R696j Ac.5214

Quantidade  : 1

780.981 - MÚSICA - HISTÓRIA - BRASIL
KIEFER, Bruno. História da música brasileira: dos primórdios ao início do século XX. 2. ed. Porto Alegre: Movimento, 1977. 140 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 780.981 K47h Ac.1445

Quantidade  : 1

781.630981 - MÚSICA POPULAR - BRASIL
LEAL, Jose de Souza; BARBOSA, Artur Luiz; FUNDAÇÃO NACIONAL DE ARTE (BRASIL). João Pernambuco: arte de um povo . Rio de

Janeiro: FUNARTE, 1982 72 p. (MPB ; 6) ISBN (Broch.).

Classificação : 781.630981 L435j Ac.88357

Quantidade  : 1

MOURA, Roberto M.; INSTITUTO NACIONAL DE MÚSICA (BRASIL). Tia Ciata e a pequena Africa no Rio de Janeiro. Rio de Janeiro: Instituto

Nacional de Musica, Divisão de Musica Popular, 1983. 110 p. (MPB ; 9) ISBN (Broch.).

Classificação : 781.630981 M929t Ac.19178

Quantidade  : 1

781.7 - MÚSICA SACRA
HINOS oficiais e canções patrióticas do Brasil. Porto Alegre: Rigel, 197?. 80 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 781.7 M357h Ac.87838

Quantidade  : 1
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780 - MÚSICA

780.07 - MÚSICA E SOCIEDADE
BASTOS, Rafael José de Menezes. A musicológica Kamayurá: para uma antropologia da comunicação no Alto Xingú . 2. ed. Florianópolis: Ed. da

UFSC, 1999. 302 p. ISBN 8532801374 (broch.).

Classificação : 780.07 B327m Ac.26095

Quantidade  : 1

Total títulos / MÚSICA : 1 Total de exemplares / MÚSICA : 1

790 - ARTES RECREATIVAS, ESPORTES, JOGOS ATLÉTICOS, EDUCAÇÃO FÍSICA, GINÁSTICA

791.430981 - CINEMA BRASILEIRO - HISTÓRIA
FERREIRA, Manoel Rodrigues. Aspectos do Alto Xingu e a Vera Cruz. São Paulo: Liv. Nobel: Secretaria de Estado da Cultura, 1983. 205 p. :

Classificação : 791.430981 F383a Ac.89109

Quantidade  : 1

GERBER, Raquel; São Paulo (Estado). O mito da civilização atlântica: Glauber Rocha, cinema, política e a estética do inconsciente . Petrópolis:

Vozes, São Paulo, SP: Secretaria do Estado da Cultura, 1982. 287 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 791.430981 G362m Ac.88906

Quantidade  : 1

793.31981 - DANÇAS FOLCLÓRICAS - BRASIL
Felicitas. Danças do Brasil. Rio de Janeiro: Tecnoprint, [198-?]. 163 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 793.31981 F314d Ac.773

Quantidade  : 1

Total títulos / ARTES RECREATIVAS, ESPORTES, JOGOS

ATLÉTICOS, EDUCAÇÃO FÍSICA, GINÁSTICA : 3

Total de exemplares / ARTES RECREATIVAS, ESPORTES,

JOGOS ATLÉTICOS, EDUCAÇÃO FÍSICA, GINÁSTICA : 3

800 - LITERATURA E RETÓRICA

B869 - LITERATURA BRASILEIRA
BRASIL, Assis. Dicionário prático de literatura brasileira. Rio de Janeiro: Tecnoprint, c1979. 324 p. ISBN (Broch.).

Classificação : B869 B823 R Ac.88878

Quantidade  : 1

B869.09 - LITERATURA BRASILEIRA - HISTÓRIA E CRÍTICA
DOURADO, Mecenas. Ensaio crítico e transcrição do diálogo da conversão do gentio do pe. Manuel da Nóbrega. Rio de Janeiro: Tecnoprint, 19--.

118 p. (Prestígio) ISBN (Broch.).

Classificação : B869.09 D739e Ac.88780

Quantidade  : 1

SUSSEKIND, Flora. O Brasil não e longe daqui: o narrador, a viagem. São Paulo: Companhia das Letras, c 1990. 319p ISBN 8571641005 (broch.).

Classificação : B869.09 S964b Ac.83612

Quantidade  : 1

B869.092 - ESCRITORES BRASILEIROS - (SEM INDICAÇÃO DE GÊNERO LITERÁRIO)
PAIM, Antônio; Centro de Documentação do Pensamento Brasileiro. Alceu Amoroso Lima (1893-1983): bibliografia e estudos críticos . Salvador:

Centro de Documentação do Pensamento Brasileiro, 1987 60 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : B869.092 A351 Ac.88939

Quantidade  : 1

CARVALHO, Gilberto Vilar de,. O primeiro brasileiro; onde se conta a história de Bento Teixeira, cristão novo, instruído, desbocado e livre,

primeiro poeta do Brasil, perseguido e preso pela Inquisição. São Paulo: Marco Zero, 1995. 263 p. ISBN 8527901900(broch.).

Classificação : B869.092 C331p Ac.96032

Quantidade  : 1

COUTINHO, Afrânio,; PORTELLA, Eduardo; FREIXEIRO, Fábio; MENDES, Oscar,; MAGALHÃES JUNIOR, R. Conferências comemorativas do

centenário da morte de Alencar: 1977. Rio de Janeiro: Museu Historico Nacional, 1981. 65 p. (Estudos e documentos ; v.5) ISBN (Broch.).

Classificação : B869.092 C871c Ac.88989

Quantidade  : 1

GATTAI, Zélia. Anarquistas, graças a Deus. Rio de Janeiro: Record, [1979]. 271 p. ISBN (Broch.).

Classificação : B869.092 G262 Ac.95854

Quantidade  : 1

SILVEIRA, Alcantara,. Estudos literários e biográficos: literatura nacional e estrangeira. São Paulo: Pioneira: Secretaria de Estado da Cultura, 1981.

184 p ; ISBN (Broch.)

Classificação : B869.092 S587e Ac.89238

Quantidade  : 1

B869.1 - POESIA BRASILEIRA
MENDES, L. A. Martins; Fundação Catarinense de Cultura. O acrobata. Florianópolis: FCC, 1982. 75 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : B869.1 M538a Ac.89268

Quantidade  : 1

SARGENTO, Nelson. Prisioneiro do mundo. Rio de Janeiro: Europa, [1994]. 111 p. ISBN (Broch.).

Classificação : B869.1 S245p Ac.108290

Quantidade  : 1

ANCORAS de Argo. Aracaju: 1994. 81 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : B869.1 S719a Ac.88371

Quantidade  : 1
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TRINDADE, Solano,. Tem gente com fome e outros poemas: antologia poética. Rio de Janeiro: DGIO, 1988 44 p. ISBN (Broch.).

Classificação : B869.1 T833t Ac.95949

Quantidade  : 1

LINS, Ivan Monteiro de Barros,. Padre Antônio Vieira. Rio de Janeiro: Bloch, 1974. 218 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : B869.1092 L759p Ac.87853

Quantidade  : 1

POLVORA, Helio. Para conhecer melhor Gregório de Matos. Rio de Janeiro: Bloch, 1974. 108 p ; ISBN (Broch.)

Classificação : B869.1092 P779p Ac.87550

Quantidade  : 1

B869.2 - TEATRO BRASILEIRO
BUARQUE, Chico; PONTES, Paulo. Gota D'agua. 22a. ed. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1993 168 p ISBN (Broch.).

Classificação : B869.2 B917g 22.ed Ac.89519

Quantidade  : 1

B869.3 - FICÇÃO BRASILEIRA
ASSIS, Machado de. A cartomante. São Paulo: Clube do Livro, 1966 135 p ; ISBN (Broch.)

Classificação : B869.3 A848c Ac.89516

Quantidade  : 1

MOLL, Vera. Meu adorado Pedro: romance baseado na vida de Dona Leopoldina . Rio de Janeiro: Bom Texto, 2001 274 p. ISBN 8587723138

(broch.).

Classificação : B869.3 M726m Ac.88610

Quantidade  : 1

MONTELLO, Josué,. Um beiral para os bentevis: romance. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 1989. 328 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : B869.3 M776b Ac.88274

Quantidade  : 1

PRENTKI, Alfredo. A emigrante dos infernos. Rio de Janeiro: Imago, 1990. 130 p. ; ISBN 8531201012 (broch.)

Classificação : B869.3 P927e Ac.88915

Quantidade  : 1

PROENÇA, Maite,. Entre ossos e a escrita. Rio de Janeioro: Ediouro, 2004. 158 p. ISBN 8500016132 (broch.)

Classificação : B869.3 P963e Ac.88475

Quantidade  : 1

QUEIROZ, Rachel de. O quinze: romance. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1984. 111 p. ISBN (Broch.).

Classificação : B869.3 Q3q Ac.88202

Quantidade  : 1

B869.301 - CONTOS BRASILEIROS
SCLIAR, Moacyr. Contos reunidos. São Paulo: Companhia das Letras, 1995. 437 p. ISBN 8571645000 (enc.).

Classificação : B869.301 S416c Ac.87495

Quantidade  : 1

B869.4 - CRÔNICAS BRASILEIRAS
KONDER, Rodolfo. A memória e o esquecimento. São Paulo: Global, 1997. 192 p. ISBN 8526005634 (broch.).

Classificação : B869.4 K82m Ac.88606

Quantidade  : 1

KONDER, Rodolfo. As portas do tempo. São Paulo: Saraiva, 1996. 140 p. ; ISBN 8502019783 (broch.)

Classificação : B869.4 K82p Ac.89053

Quantidade  : 1

KONDER, Rodolfo. Palavras aladas. São Paulo: João Scortecci, 1992. 133 p. ISBN (Broch.).

Classificação : B869.4 K82p Ac.90399

Quantidade  : 1

NABUCO, Joaquim,. Pensamentos soltos. [Rio de Janeiro] : [A.N. Editora Ltda.], [1937]. 353 p. ; ISBN 8586024015 (broch.)

Classificação : B869.4 N117p Ac.90400

Quantidade  : 1

B869.409 - ENSAIOS BRASILEIROS - HISTÓRIA E CRÍTICA
RIBEIRO, João; LEÃO, Múcio,. Crítica, v.6: historiadores. Rio de Janeiro: Academia Brasileira de Letras, 1961 437 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : B869.409 R484 Ac.88441

Quantidade  : 1

B869.8 - LITERATURA BRASILEIRA - MISCELÂNEA
JAMUNDÁ, Theobaldo Costa. A. Tito Filho incomparável. Florianópolis: Industria Grafica e Editora Canarinho, 1991. 92 p. ISBN (Broch.).

Classificação : B869.8 J32a Ac.88234

Quantidade  : 1

LEMOS, Walter Ribeiro. Flores do outono. [Rio de Janeiro: W. R. Lemos, 1979] 67 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : B869.8 L555f Ac.88155

Quantidade  : 1

SC/B869 - LITERATURA CATARINENSE
ALBEIRICE, Pedro. Literatura catarinense de 2. grau e vestibular. [S.l.]: [s.n.], 1982. 85 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : SC/B869 A328l Ac.88821

Quantidade  : 1

JAMUNDÁ, Theobaldo Costa. Itajahyaçu do amor divino. Florianópolis: EDEME, 1999. 189 p. ISBN (Broch.).

Classificação : SC/B869 J32i Ac.88087

Quantidade  : 1

KONDER, Victor. Alguns discursos. Florianópolis: FCC Edições, 1986 103 p. ISBN (Broch.).

Classificação : SC/B869.5 K82a Ac.67261

Quantidade  : 1

SC/B869.09 - LITERATURA  BRASILEIRA - SANTA CATARINA - HISTÓRIA E CRÍTICA



Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC

RELATÓRIO DE CLASSIFICAÇÃO AGRUPADO POR COLEÇÃO E

ORDENADO POR CLASSIFICAÇÃO

Pag. 35

10:34:39

18/06/2015PERGAMUM - Sistema Integrado de Bibliotecas

Período : 01/01/1980 a 18/06/2015

Situação do acervo  :  0 - Normal

Situação do exemplar  :  0 - Normal

Período :  -

Público alvo  :  Todos

Coleção  :  7 - Victor M. Konder

Localização de exemplar : Todos

MELO, Osvaldo Ferreira de,. Introdução a história da literatura catarinense. 2. ed. Porto Alegre: Movimento, 1980 108 p ISBN (Broch.).

Classificação : SC/B869.09 M528i 2. ed Ac.3173

Quantidade  : 1

SC/B869.1 - POESIA BRASILEIRA - SANTA CATARINA
AZEVEDO, Geraldino Atto. O poeta de Biguacu. [S.l.]: [s.n.], 1948. (São José, SC: Ind. Graf. e Ed. Canarinho),. 49 p ISBN (Broch.).

Classificação : SC/B869.1 A994p Ac.3228

Quantidade  : 2

HARO, Rodrigo de. Mistério de Santa Catarina, ou, Livro dos emblemas de Alexandria: notícia em prosa sobre a vida ... . Florianópolis: Athanor,

1992. 1v.(sem paginação) : ISBN (Enc.)

Classificação : SC/B869.1 H292m Ac.12759

Quantidade  : 1

FLORIANO, Magru. De Itajahy a Itajaí: cem anos de poesia . Itajaí, SC: Academia Itajaiense de Letras, 1999. 119 p. ISBN (Broch.).

Classificação : SC/B869.1 I88 Ac.87748

Quantidade  : 1

OLSEN JÚNIOR, Oldemar,. Outros catarinenses escrevem assim. Blumenau: Acadêmica, 1979 358 p. ISBN (Broch.).

Classificação : SC/B869.1 O94 Ac.67436

Quantidade  : 1

SC/B869.1092 - POETAS BRASILEIROS - SANTA CATARINA - BIOGRAFIA
TILL, Rodrigues; FUNDAÇÃO CATARINENSE DE CULTURA. Cruz e Sousa e o Rio Grande do Sul. Florianópolis: Fundação Catarinense de

Cultura, 1981. 58 p. (Cultura catarinense) ISBN (Broch.).

Classificação : SC/B869.1092 T574c Ac.5093

Quantidade  : 1

SC/B869.3 - LITERATURA CATARINENSE - FICÇÃO
BOOS JUNIOR, Adolfo,. As familias. Florianópolis: Fundação Catarinense de Cultura, 1980. 78 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : SC/B869.3 B724f Ac.88635

Quantidade  : 1

CONTISTAS de Blumenau, 2.. Florianopolis: Lunardelli: Fundação "Casa Dr. Blumenau", 1980. 179 p ; ISBN (Broch.)

Classificação : SC/B869.3 C762 Ac.89294

Quantidade  : 1

LINS, Zenilda Nunes. Rosas e violetas. Florianópolis: Papa-Livro, 1998. 128 p. ; ISBN 8572910441 (broch.)

Classificação : SC/B869.3 L759r Ac.67251

Quantidade  : 1

MAFRA, Inês; FUNDAÇÃO CATARINENSE DE CULTURA. Dança de cabeça: narrativas . Florianópolis: Fundação Catarinense de Cultura, 1982

64 p. (Cultura catarinense. literatura (conto)) ISBN (Broch.).

Classificação : SC/B869.3 M187d Ac.5191

Quantidade  : 1

MARTORANO, Dante. Temas catarinenses. Florianópolis: Ed. da UFSC: Lunardelli, 1982. 193 p.

Classificação : SC/B869.3 M387t Ac.5462

Quantidade  : 1

MOELLMANN, Leatrice. Harpia: a bruxa. Florianópolis: Insular, 2004. 143 p. ISBN 8574742066(broch.).

Classificação : SC/B869.3 M693h Ac.90405

Quantidade  : 1

SOUSA, Abelardo. O mestre-escola viaja no tempo: (coletânea de crônicas e outros escritos) . [S.l.]: Governo do Estado, 1978. 239 p (Cultura

catarinense. Série Literatura. Crônica) ISBN (Broch.).

Classificação : SC/B869.3 S725m Ac.20239

Quantidade  : 1

BOITEUX, José Arthur. Arcaz de um barriga-verde e águas passadas. Florianópolis: Ed. da UFSC: FCC Edições, Academia Catarinense de Letras:

1993. 148 p. (Memória-Literária) ISBN (Broch.).

Classificação : SC/B869.301 B685a Ac.47335

Quantidade  : 1

SC/B869.301 - CONTOS BRASILEIROS - SANTA CATARINA
VASCONCELLOS, A. Sanford de. Contos de magistrados. Florianópolis: Garapuvu, 1998. 106 p. ISBN (Broch.).

Classificação : SC/B869.301 C763 Ac.88291

Quantidade  : 1

SC/B869.4 - LITERATURA CATARINENSE - CRÔNICAS - ENSAIOS
JAMUNDÁ, Theobaldo Costa. Theagá. [Florianópolis]: Academia Catarinense de Letras, 1977. 142 p (Signo ; 1) ISBN (Broch.).

Classificação : SC/B869.4 J32t Ac.7049

Quantidade  : 1

PEDRINI, Nelson. Pedra lisa: como tudo aconteceu. Florianópolis: Papa-Livro, 2001. 329 p. ISBN 8572910964 (broch.).

Classificação : SC/B869.4 P371p Ac.88513

Quantidade  : 1

808.068 - LITERATURA INFANTOJUVENIL
PAZOS, Luis. O reizinho populista. São Paulo: Inconfidentes, 1988. 65 p. : ISBN 9681305191(broch.)

Classificação : 808.068 P348r Ac.87763

Quantidade  : 1

808.1 - RETÓRICA DA POESIA
WANKE, Eno Teodoro. Como fazer versos: (método de versificação) . Rio de Janeiro: Arte Moderna, 1980. 26 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 808.1 W247c Ac.87741

Quantidade  : 1

808.88 - LITERATURA - COLETÂNEA
PÂNDU, Pandiá. Jóias do pensamento brasileiro. Rio de Janeiro: Tecnoprint, [19-?]. 337 p. : ISBN 8530903145 (broch.)

Classificação : 808.88 P189j Ac.87501

Quantidade  : 1

808.899282 - HISTÓRIAS INFANTO-JUVENIS- COLETÂNEAS
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VILLAS BÔAS, Cláudio; BORGES, Rogerio,. Xingu: os contos do Tamoin. Porto Alegre: Kuarup, 1984 127 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 808.899282 V719x Ac.89072

Quantidade  : 1

809 - LITERATURA - HISTÓRIA E CRÍTICA
FREIXIEIRO, Fábio. Alencar: os bastidores e a posteridade. 2. ed. fac-similar. Rio de Janeiro: Museu Histórico Nacional, 1981. 237 p. ;

Classificação : 809 A368 Ac.87513

Quantidade  : 1

BARRETO, Tobias. Critica literaria. 146 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 809 B273c Ac.87610

Quantidade  : 1

BARRETO, Tobias. Depoimentos. Aracaju: Secretaria de Educação e Cultura, 1978. 60p. ISBN (Broch.).

Classificação : 809 B273d Ac.87609

Quantidade  : 1

PEREIRA, Carlos da Costa. Traços da vida da poetisa Júlia da Costa. Florianópolis: Fundação Catarinense de Cultura, 1982. 125 p. (Cultura

catarinense. Série Literatura. Biografia) ISBN (Broch.).

Classificação : 809 P436t Ac.45557

Quantidade  : 1

809.1 - POESIA POPULAR BRASILEIRA
ROMERO, Silvio. Estudos sobre a poesia popular do Brasil. 2. ed. Petrópolis: Vozes, 1977. 273 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 809.1 R763e Ac.88584

Quantidade  : 1

810 - LITERATURA AMERICANA
LEE, Rachel. Vidas marcadas. São Paulo: Mira, 2002. 320 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 810.21 L477v Ac.90357

Quantidade  : 1

813 - FICÇÃO AMERICANA
LAIDLAW, Marc. A usina nuclear de papai. São Paulo: Nova Cultural, 1989. 263 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 813 L185u Ac.89062

Quantidade  : 1

MCBAIN, Ed,; PIVA, Arlindo. Balada. São Paulo: Best Seller, [1989]. 344 p. ; ISBN 8571232199 (broch.)

Classificação : 813 M478b Ac.90395

Quantidade  : 1

O'CONNOR, Flannery,. Sangue sábio. São Paulo: Siciliano, 1990 194 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 813 O18s Ac.89129

Quantidade  : 1

818 - LITERATURA AMERICANA - MISCELÂNEA
WILEY, Farida A. A América de John Burroughs: seleções dos escritos do naturalista do Rio Hudson. Rio de Janeiro: Pongetti, 1953. 143 p. : ISBN

(Broch.)

Classificação : 818 A512 Ac.88792

Quantidade  : 1

820 - LITERATURA INGLESA
BRUNNER, John,. A órbita em ziguezague. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1986. 321 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 820 B897o Ac.89128

Quantidade  : 1

823 - FICÇÃO INGLESA
CONRAD, Joseph; SANTARRITA, Marcos. Vitória: uma história das ilhas. Rio de Janeiro: F. Alves, 1982. 322 p. (Clássicos Francisco Alves).

ISBN (Broch.).

Classificação : 823 C754v Ac.88293

Quantidade  : 1

JOYCE, James. Ulisses. São Paulo: Círculo do livro, [1975]. 853 p. ISBN (Enc.).

Classificação : 823 J89u Ac.90367

Quantidade  : 1

LE CARRE, John,. A garota do tambor. 5. ed. Rio de Janeiro: Record, [1985]. 459 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 823 L456g 5.ed. Ac.88940

Quantidade  : 1

LE CARRE, John,. O peregrino secreto. Rio de Janeiro: Record, 1990. 351 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 823 L456p Ac.89064

Quantidade  : 1

MEAD, Harold. Os herdeiros do poder. Rio de Janeiro: Edições GRD, 1963 172 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 823 M479m Ac.88154

Quantidade  : 1

KOESTLER, Arthur. O zero e o infinito. Rio de Janeiro: Globo, 1964. 191p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 823.91 K77z Ac.88796

Quantidade  : 1

832 - TEATRO ALEMÃO
BRECHT, Bertolt,. Teatro III. 2. ed. Lisboa: Portugalia, 1968 204 p ; ISBN (Broch.)

Classificação : 832 B829ta 2.ed Ac.88393

Quantidade  : 1

840 - LITERATURA FRANCESA
DESCHANEL, Emile. As cortesãs gregas. Rio de Janeiro: Tecnoprint, [19--]. 102 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 840 D446c Ac.89281

Quantidade  : 1

843 - FICÇÃO FRANCESA
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MARTIN DU GARD, Roger,; FERNANDES, Casimiro. Os Thibault. 4 ed. Porto Alegre: Rio de Janeiro: Globo, 1986. v 5 ISBN 8525001767

(broch.).

Classificação : 843 G217t Ac.87826

Quantidade  : 1

SIMENON, Georges. O cão amarelo : um caso do comissário Maigret. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 1980 122p ISBN (Broch).

Classificação : 843 S589c Ac.95809

Quantidade  : 1

847 - SÁTIRA - LITERATURA  FRANCESA
BAKHTIN, M. M. A cultura popular na Idade Média e no Renascimento: o contexto de François Rabelais. São Paulo: Hucitec, 1987. 419 p. ISBN

8527100193 (broch.).

Classificação : 847 B167c Ac.87822

Quantidade  : 1

860 - LITERATURA ESPANHOLA
ARIDJIS, Homero. 1492: vida e tempos de Juan Cabezon de Castela . Rio de Janeiro: Globo, 1988. 324 p. :

Classificação : 860 A698M Ac.87739

Quantidade  : 1

860.09 - LITERATURA ESPANHOLA E PORTUGUESA - HISTÓRIA E CRITICA
CABRAL, Leonor Scliar. Romances e canções sefarditas: do sec. XV ao XX . São Paulo: Massao Ohno, 1990. 100 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 860.09 C117r Ac.87839

Quantidade  : 1

863 - FICÇÃO DE LÍNGUA ESPANHOLA
BORGES, Jorge Luis. O aleph. Porto Alegre: Globo, 1972. 146 p. (Sagitário) ISBN (Broch.).

Classificação : 863 B732a Ac.184

Quantidade  : 1

CAPANNA, PABLO. El cuento argentino de ciência ficción: antologia. Buenos Aires: Nuevo Siglo, 1995 238 p. (Biblioteca de la cultura Argentina)

ISBN 9879049527 (broch.).

Classificação : 863 C965 Ac.95951

Quantidade  : 1

LÓPEZ PORTILLO, José. Quetzalcoatl. São Paulo: Civilização Brasileira: Secretaria de Estado da Cultura, 1982. 138 p ISBN (Broch.).

Classificação : 863 L864q Ac.89133

Quantidade  : 1

SHUA, Ana Maria. Contos judaicos com fantasmas & demônios. São Paulo: Shalom, 1994. 166 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 863 S562c Ac.87752

Quantidade  : 1

869.3 - FICÇÃO PORTUGUESA
QUEIRÓS, Eça de. A cidade e as serras. São Paulo: Martin Claret, 2006. 233 p. (A obra prima de casa autor) ISBN 857232609-X(broch.).

Classificação : 869.3 Q3c Ac.90358

Quantidade  : 1

SARAMAGO, José. Ensaio sobre a cegueira. São Paulo: Companhia das Letras, 1995. 310 p. ISBN 8571644950 (Broch).

Classificação : 869.3 S243e Ac.61430

Quantidade  : 1

877 - HUMOR, SÁTIRA LATINA, ETC.
Plauto; Terêncio. A comédia latina. Rio de Janeiro: Ediouro, [19--]. 325 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 877 P721c Ac.88507

Quantidade  : 1

882.0512 - TEATRO GREGO (TRAGÉDIA)
SENECA, Lucius Annaeus. Medéia: consolação a minha mãe Hélvia - da tranquilidade da Alma - apokolokyntosis. Rio de Janeiro: Tecnoprint, [19--

]. 122 p. (Universidade de bolso) ISBN (Broch.).

Classificação : 882.0512 S475m Ac.88510

Quantidade  : 1

885 - DISCURSO GREGO
Adonias Filho; POCH NOGUER, José. Demóstenes. Rio de Janeiro: Tecnoprint, [19--?]. 109 p. (Ediouro)

Classificação : 885 A239d Ac.59835

Quantidade  : 1

891.7 - LITERATURA RUSSA
DOSTOYEVSKY, Fyodor; SHARTED, Olga. Poor people: a novel and stordes of the 1840s. Moscow: Raduga Publish, c1988. 383 p. ISBN

5050016681 (broch.).

Classificação : 891.7 D724p Ac.90349

Quantidade  : 1

891.7009 - LITERATURA RUSSA - HISTÓRIA E CRÍTICA
CONTINENTE, 1: ensaios literários sócio-políticos e religiosos da língua russa . São Paulo: Hemus, 1978. 212 p. ISBN (Broch).

Classificação : 891.7009 K82 Ac.87598

Quantidade  : 1

894.35 - FICÇÃO TURCA
PAMUK, Orhan. O castelo branco. Rio de Janeiro: Record, 1993. 169 p. ISBN 850103911X(broch.).

Classificação : 894.35 P186c Ac.88198

Quantidade  : 1

896.3 - FICÇÃO AFRICANA
SOYINKA, Wole. Os intérpretes. Lisboa: Ed. 70, 1965. 278 p. (Vozes de África 14) ISBN (Broch.).

Classificação : 896.3 S731i Ac.17441

Quantidade  : 1

Total títulos / LITERATURA E RETÓRICA : 90 Total de exemplares / LITERATURA E RETÓRICA : 91
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900 - GEOGRAFIA - HISTÓRIA E DISCIPLINAS AUXILIARES

901.9 - CIVILIZAÇÃO - HISTÓRIA
RIBEIRO, Darcy. O processo civilizatório: etapas da evolução sociocultural . Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1968. 265 p. (Coleção

perspectivas do homem). ISBN (Broch.).

Classificação : 901.9 R484p Ac.87528

Quantidade  : 1

907 - HISTÓRIA - ESTUDO E ENSINO
BRIGHENTI, Agenor. Metodologia para um processo de planejamento participativo. São Paulo: Paulinas, 1988. 60 p. : ISBN 85-05-00918-5

Classificação : 907 B855m Ac.87272

Quantidade  : 1

ENCONTRO ESTADUAL DE HISTÓRIA, 1., 1986 Florianopolis, SC; OLIVEIRA, Pedro Lopes de; PEDRO, Joana Maria. Anais ... Florianópolis:

[s.n.], 1987. 226 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 907 E56 Ac.88519

Quantidade  : 1

ENCONTRO ESTADUAL DE HISTÓRIA, 2 :, Florianópolis, SC,, 1990; MARQUES, Ana Maria.; FLORES, Maria Bernadete Ramos. Anais ...

Florianópolis: [s.n.], 1990. 173 p ; ISBN (Broch.)

Classificação : 907 E56a Ac.89026

Quantidade  : 1

909 - HISTÓRIA UNIVERSAL
BLACK, Cyril Edwin. Dinâmica da modernização. Rio de Janeiro: APEC, 1971. 200 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 909 B627d Ac.89175

Quantidade  : 1

GRIMBERG, Carl. História universal. Lisboa: Europa-América, 1989. 22 v. : ISBN (Broch.)

Classificação : 909 G861h Ac.44839

Quantidade  : 5

HISTÓRIA em revista. Rio de Janeiro: Cidade Cultural: Abril, 1989. 24 v.

Classificação : 909 H673 Ac.995

Quantidade  :

LEBRET, Louis Joseph,. Suicídio ou sobrevivência do Ocidente?: problemas fundamentais de nossa civilização . São Paulo: Duas Cidades, 1960.

390 p. ; ISBN (Broch)

Classificação : 909 L452s Ac.87639

Quantidade  : 1

MCNEILL, William Hardy. História universal: um estudo comparado das civilizações. Porto Alegre: Globo, São Paulo: EDUSP, 1972. 441 p. ISBN

(Broch.).

Classificação : 909 M169h Ac.45917

Quantidade  : 1

E. Valles. Atlas de história universal. 3. ed. Rio de Janeiro: Ibero-Americano, [19--]. [n. pag.] : ISBN (Broch.)

Classificação : 909 V185a 3.ed. Ac.89595

Quantidade  : 1

910 - GEOGRAFIA E VIAGENS
HÖRMEYER, Joseph. O que Jorge conta sôbre o Brasil. Rio de Janeiro: Presença, 1966. 233 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 910 H812q Ac.45865

Quantidade  : 1

910.133 - GEOGRAFIA ECONÔMICA
OLIVEIRA, Evangelina Xavier Gouveia e de. Brasil: uma visão geográfica nos anos 80. Rio de Janeiro: IBGE, 1988. 353 p. : ISBN 8524002735

(broch.)

Classificação : 910.133 B823 Ac.88412

Quantidade  : 1

GEORGE, Pierre,. Geografia economica. Rio de Janeiro: Fundo de Cultura, 1970. 333 p. (Biblioteca Fundo Universal de Cultura. Estante de

economia) ISBN (Broch.).

Classificação : 910.133 G348g Ac.88152

Quantidade  : 1

910.3 - GEOGRAFIA - ENCICLOPÉDIAS
FLORENZANO, Everton. Dicionário de termos geográficos. 1. ed. Guanabara: São Paulo: Livraria Freitas Bastos, [19--]. 348 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 910.3 F633d R Ac.88879

Quantidade  : 1

910.9469 - PORTUGAL - DESCOBERTAS E EXPLORAÇÕES
MARTINS, Oliveira,. Portugal nos mares: ensaios de critica, historia e geographia . 3. ed. Lisboa, 1924. 272 p. ; ISBN (Enc.)

Classificação : 910.9469 M379p Ac.88804

Quantidade  : 1

912.19822 - MEDITERRÂNEO, REGIÃO - MAPAS
LA MEDITERRANEE: l'espace et l'histoire. [Paris]: Flammarion, c1985. 223 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 912.19822 B825l Ac.88364

Quantidade  : 1

914.95 - GRÉCIA - DESCRIÇÕES E VIAGENS
MEINARDUS, Otto Friedrich August. Saint Paul in Grece. Athens: Lycabette, 1989. 122 p. : ISBN 9607269373 (broch.)

Classificação : 914.95 M514s Ac.88848

Quantidade  : 1

918 - AMÉRICA DO SUL - DESCRIÇÕES E VIAGENS
ANDRADE, Djanira Maria Martins de; Universidade Federal de Santa Catarina. Hercilio Luz: uma ponte integrando Santa Catarina . Florianópolis:

Ed. da UFSC, 1981. 171 p. : Apresentado originalmente como tese do autor (mestrado-Universidade Federal de Santa Catarina) sob o titulo: A

influencia da Ponte Hercilio Luz no desenvolvimento da Ilha de Santa Catarina. ISBN (Broch.)

Classificação : 918.163 A553h Ac.5156

Quantidade  : 2

918.1 - BRASIL - DESCRIÇÕES E VIAGENS
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FLAGRANTES brasileiros. Rio de Janeiro: IBGE, 1968 56 p ; ISBN (Broch.)

Classificação : 918.1 F574 Ac.89286

Quantidade  : 1

LANNOU, Maurice Le. Brasil. Lisboa: Europa-América, 1957. 221 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 918.1 L292b Ac.88969

Quantidade  : 1

IBGE. Paisagens do Brasil. Rio de Janeiro: IBGE, 1973. 286 p.

Classificação : 918.1 P149 Ac.88802

Quantidade  : 1

IBGE. Tipos e aspectos do Brasil: excertos da revista brasileira de geografia. 10. ed. Rio de Janeiro, IBGE, 1975. 505 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 918.1 T595 10.ed Ac.89121

Quantidade  : 1

918.164 - SANTA CATARINA - DESCRIÇÕES E VIAGENS
LAGO, Paulo Fernando. Gente da terra catarinense: desenvolvimento e educação ambiental . Florianopolis: Ed. da UFSC, 1988. 349 p. ISBN

(Broch.).

Classificação : 918.164 L177g Ac.12227

Quantidade  : 1

REIS, Marcos Konder. Estado de Santa Catarina. Rio de Janeiro: Bloch, 1976. 87 p. (Coleção nosso Brasil. Estudos sociais) ISBN (Broch.).

Classificação : 918.164 R375e Ac.88427

Quantidade  : 1

918.1641 - FLORIANÓPOLIS - DESCRIÇÕES E VIAGENS
ILHA de Santa Catarina: relatos de viajantes estrangeiros nos séculos XVIII e XIX. Florianópolis: Assembleia Legislativa do Estado de Santa

Catarina, 1979. 333 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 918.1641 I27 Ac.47114

Quantidade  : 1

918.165 - RIO GRANDE DO SUL - DESCRIÇÕES E VIAGENS
PETRY, Leopoldo. O município de Novo Hamburgo : monografia. 2. ed. São Leopoldo: Rotermund, 1959 167 p : ISBN (Enc.)

Classificação : 918.1652 P498m 2.ed Ac.88453

Quantidade  : 1

920 - BIOGRAFIA
QUEM é quem na história do Brasil: Almanaque Abril. São Paulo: Abril Multimídia, 2000. 512 p. : ISBN 8587710257 (broch.)

Classificação : 920 Q3q R Ac.89508

Quantidade  : 1

920.081 - BIOGRAFIAS BRASILEIRAS
COMUNISTAS gaúchos: a vida de 31 militantes da classe operária. Porto Alegre: Tchê, 1986. 152 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 920.081 M313c Ac.87800

Quantidade  : 1

929.2 - HISTÓRIA DE FAMÍLIAS
LEVI, Darrell E. A Família Prado. São Paulo: Cultura 70, 1977 357 p.

Classificação : 929.2 L664f Ac.95946

Quantidade  : 1

ROTHBARTH, Marlene Dalva da Silva; SILVA, Lindinalva Deólla da. Famílias de Itajaí: mais de um século de história. Itajaí: Odorizzi, 2001.

240p. : ISBN 858650226x (broch.)

Classificação : 929.2 R845f Ac.87551

Quantidade  : 1

930 - HISTÓRIA  DO MUNDO ANTIGO ATÉ ca. 499
ANGEBERT, Jean-Michel. O livro da tradição. São Paulo: Difel, 1976. 382 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 930 A581l Ac.87836

Quantidade  : 1

GARELLI, Paul. O oriente próximo asiático: das origens as invasões dos povos do mar. São Paulo: Pioneira, 1982. 351 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 930 G229o Ac.88093

Quantidade  : 1

GIORDANI, Mário Curtis,. História da antiguidade oriental. 2. ed. Petropolis: Vozes, 1969. 368 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 930 G497h 2.ed Ac.88442

Quantidade  : 1

HERM, Gerhard; MEURER, Flávio. O reino de púrpura da antiguidade: os fenícios. São Paulo: Melhoramentos, 1976. 301 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 930 H551r Ac.88056

Quantidade  : 1

TOYNBEE, Arnold Joseph. A humanidade e a mãe-terra: uma história narrativa do mundo. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1978. 772 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 930 T756h Ac.45919

Quantidade  : 1

930.1 - ARQUEOLOGIA
BARATA, Frederico. Arqueologia: as artes plásticas no Brasil . Rio de Janeiro, RJ: Tecnoprint, [19--]. 151 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 930.1 B226a Ac.88546

Quantidade  : 1

CERAM, C. W. O segredo dos hititas: a descoberta de um antigo império . Belo Horizonte: Ed. Itatiaia, 1957 301 p. (Descoberta do mundo ; n.1)

ISBN (Broch.).

Classificação : 930.1 C411s Ac.95856

Quantidade  : 1

936.4 - CELTAS - CIVILIZAÇÃO
POWELL, T. G. E. Os celtas. Lisboa: Verbo, 1974 282 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 936.4 P886c Ac.89602

Quantidade  : 1

937 - ROMA ANTIGA - HISTÓRIA ATÉ 476



Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC

RELATÓRIO DE CLASSIFICAÇÃO AGRUPADO POR COLEÇÃO E

ORDENADO POR CLASSIFICAÇÃO

Pag. 40

10:34:39

18/06/2015PERGAMUM - Sistema Integrado de Bibliotecas

Período : 01/01/1980 a 18/06/2015

Situação do acervo  :  0 - Normal

Situação do exemplar  :  0 - Normal

Período :  -

Público alvo  :  Todos

Coleção  :  7 - Victor M. Konder

Localização de exemplar : Todos

FUSTEL DE COULANGES,. A cidade antiga: estudos sobre o culto, o direito, as instituições da Grécia e de Roma. Rio de Janeiro: Tecnoprint,

[199?] 272 p (Universidade de Bolso) ISBN (Broch.).

Classificação : 937 F995c Ac.89290

Quantidade  : 1

GIBBON, Edward. Declínio e queda do Império Romano. Ed. abreviada. São Paulo: Companhia das Letras: Circulo do Livro, 1989. 497 p. : ISBN

8571640688 (broch.)

Classificação : 937 G439p Ac.87965

Quantidade  : 1

ROSTOVTZEFF, Michael Ivanovich,. História de Roma. 2. ed. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1967. 305 p. ; ISBN (Enc.)

Classificação : 937 R839h Ac.76988

Quantidade  : 1

937.06 - ROMA PERÍODO DO IMPERIO ROMANO, 31 a.C.- 476 d.C.
Adonias Filho. Júlio Cesar: o senhor do mundo. Rio de Janeiro: Ediouro, [19--] 110 p. (Os grandes personagens e a história) ISBN (Broch.).

Classificação : 937.06 F478j Ac.89280

Quantidade  : 1

938 - CIVILIZAÇÃO GREGA
Herodoto; AZEVEDO, Vitor de. História. Rio de Janeiro: Tecnoprint, [199-] 442 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 938 H432h Ac.88944

Quantidade  : 1

TOYNBEE, Arnold Joseph. Helenismo: história de uma civilização. 3. ed. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1969. 232 p ; ISBN (Broch.)

Classificação : 938 T756h 3.ed Ac.89581

Quantidade  : 1

940 - HISTÓRIA DA EUROPA
HISTOIRE de l'Europe. Paris: Payot & Rivages, 1929. 240 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 940 F855h Ac.88456

Quantidade  : 1

940.21 - RENASCENÇA - EUROPA
FRANCO, Afonso Arinos de Melo,. O Renascimento. Rio de Janeiro: AGIR, 1978. 207 p. ;

Classificação : 940.21 R394 Ac.75855

Quantidade  : 1

940.53 - EUROPA SEGUNDA GUERRA MUNDIAL, 1939-1945
MARABINI, Jean. Berlim no tempo de Hitler. São Paulo: Círculo do Livro, 1989. 227 p. ISBN 8571640912 (enc.).

Classificação : 940.53 M323b Ac.79728

Quantidade  : 1

943 - ALEMANHA - HISTÓRIA
MNACKO, Ladislav,. A sétima noite. Venda Nova: Ibis, 1969 245 p ; ISBN (Broch.)

Classificação : 943.703 M686s Ac.88167

Quantidade  : 1

943.085 - ALEMANHA - HISTÓRIA, PERÍODO DA REPÚBLICA WEIMAR 1918 - 1933
RICHARD, Lionel. A República de Weimar (1919-1933). São Paulo: Companhia das Letras, [1988]. 327 p. : ISBN 8571640092 (broch.)

Classificação : 943.085 R511r Ac.88199

Quantidade  : 1

944 - FRANÇA E MÔNACO - HISTÓRIA
MICHELET, Jules,. Joana D'Arc. São Paulo: Fulgor, 1964 166 p.

Classificação : 944 M623j Ac.88164

Quantidade  : 1

BAVAREZ, Nicolas; ARON, Raymond. Raymond Aron: qui suis-je?. Lyon: La manufacture, c1986. 253 p. (Qui suis-je?) ISBN (Broch.).

Classificação : 944.092 B353r Ac.90366

Quantidade  : 1

FRALON, José-Alain. Aristides de Sousa Mendes: le juste de Bordeaux. Bordeaux: Mollat 1998. 121 p. : ISBN 2909351424 (broch)

Classificação : 944.092 F797 Ac.90362

Quantidade  : 1

944.028 - FRANÇA - PERÍODO DA CASA DE ANGOULÊME, 1515-1589
WILHELM, Jacques,. Paris no tempo do Rei Sol: (1660-1715). São Paulo: Companhia das Letras: Circulo do Livro, [1988]. 269 p. : ISBN

8585095989 (Broch.)

Classificação : 944.028 W678p Ac.87813

Quantidade  : 1

944.04 - REVOLUÇÃO FRANCESA, 1789-1804
ENCYCLOPEDIA pela imagem.: a revolução francesa. Porto: Chardron, [19- ] 64 p : ISBN (Broch.)

Classificação : 944.04 E56 Ac.89289

Quantidade  : 1

TOCQUEVILLE, Alexis de. O antigo regime e a Revolução. 3.ed. São Paulo: Ed. da UnB, São Paulo: Hucitec, 1989. 212 p. (Ciências sociais) ISBN

(Broch.).

Classificação : 944.04 T632a 3.ed Ac.36663

Quantidade  : 1

944.07 - FRANÇA - SEGUNDA REPÚBLICA
TOCQUEVILLE, Alexis de. Lembranças de 1848: as jornadas revolucionarias em Paris. São Paulo: Companhia das Letras, 1991. 286 p. ISBN

8571641420 (broch.).

Classificação : 944.07 T726l Ac.88782

Quantidade  : 1

945.06 - ITÁLIA - HISTÓRIA - 1494-1527
LARIVAILLE, Paul. A Italia no tempo de Maquiavel (Florença e Roma). São Paulo: Companhia das Letras: Círculo do Livro, [1988]. 277p. ((A

Vida cotidiana)) ISBN 8585095997 (broch.).

Classificação : 945.06 L323i Ac.6797

Quantidade  : 1
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946.9 - PORTUGAL - HISTÓRIA
MARTINS, Oliveira,. O Brazil e as colonias portuguezas. 5. ed. aum. Lisboa: Parceria Antonio Maria Pereira - Livraria editora, 1920. 296 p. ; ISBN

(Enc.)

Classificação : 946.9 M386 5.ed Ac.90451

Quantidade  : 1

947 - RUSSIA - HISTÓRIA (EUROPA ORIENTAL)
TATU, Michel. O poder politico na U.R.S.S.: do declinio de Kruchev a direção coletiva. Rio de Janeiro: Expressão e Cultura, 1970. 607 p.

Classificação : 947 T216p Ac.88040

Quantidade  : 1

947.0841 - RÚSSIA - REVOLUÇÃO, 1917-1924
CARR, Edward Hallett,. A revolução russa de Lenin a Stalin (1917-1929). Rio de Janeiro: J. Zahar, 1981. 181 p. ;

Classificação : 947.0841 C23r Ac.88162

Quantidade  : 1

MARABINI, Jean. A Rússia durante a revolução de outubro. São Paulo: Companhia das Letras, 1989. 239 p. (A vida cotidiana) ISBN 8571540718

(broch.).

Classificação : 947.0841 M298r Ac.88271

Quantidade  : 1

949.2 - HOLANDA - HISTÓRIA
ZUMTHOR, Paul. A Holanda no tempo de Rembrandt. São Paulo: Companhia das Letras: Círculo do Livro, [1991]. 391 p.: ISBN 857164022X

(broch.)

Classificação : 949.2 Z95h Ac.7528

Quantidade  : 1

960 - ÁFRICA - HISTÓRIA
BRIDGLAND, Fred. Jonas Savimbi: uma chave para a África. Lisboa: Perspectivas & Realidades, 1988. 605 p

Classificação : 960 B851j Ac.87831

Quantidade  : 1

972 - MÉXICO (MESOAMÉRICA - AMÉRICA MÉDIA) - HIASTÓRIA
PAZ, Octavio. O labirinto da solidão e post-scriptum. Rio de Janeiro; São Paulo: Paz e Terra, 1976 261 p. (Coleção testemunhos ; v.3) ISBN

(Broch.).

Classificação : 972 P348l Ac.95859

Quantidade  : 1

AGUILAR CAMIN, Hector,; MEYER, Lorenzo. A sombra da revolução mexicana: história mexicana contemporânea, 1910-1989. São Paulo:

EDUSP,. 370 p. (Ensaios latino-americanos ; 5) ISBN 8531404762 (broch.).

Classificação : 972.082 A283s Ac.64380

Quantidade  : 1

980 - HISTÓRIA DA AMÉRICA DO SUL  E AMÉRICA LATINA
CARNAC, Pierre. Os conquistadores do Pacífico: seis mil anos de navegação para o Novo Mundo . Rio de Janeiro: Difel, 1977. 268 p. :

Classificação : 980 C288c Ac.87754

Quantidade  : 1

CASAS, Bartolome de Las,. O paraíso destruído: brevíssima relação da destruição das Índias. 2. ed. Porto Alegre: L&PM, 1984. 150 p. ; ISBN

(Broch)

Classificação : 980 C335p 2.ed. Ac.70019

Quantidade  : 1

SANTOS, Janete Nardelli dos. Santo Amaro da Imperatriz: "paraíso das águas. Florianópolis: EDEME, 1994. 191 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 980.81642 S237s Ac.90406

Quantidade  : 1

981 - HISTÓRIA DO BRASIL
BARRETO, Tobias. Um discurso em mangas de camisa. Rio de Janeiro: Livraria São Jose, 1970. 81 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 981 B273d Ac.88835

Quantidade  : 1

PINHEIRO, Paulo Sergio. O Brasil republicano: sociedade e instituições (1889-1930). 2. ed. Rio de Janeiro: Difel, 1978 427 p : ISBN (Broch.)

Classificação : 981 B823 2.ed Ac.88764

Quantidade  : 1

CALMON, Pedro. História do Brasil: com 940 ilustrações. v. 1. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1959. 7 v. :

Classificação : 981 C164hi Ac.88568

Quantidade  : 7

CALMON, Pedro. História da civilização brasileira. 4.ed. aum. São Paulo: Rio de Janeiro: Recife: Porto Alegre: Nacional, 1940 359 p. ; ISBN (Enc.)

Classificação : 981 C164hs 4.ed Ac.88817

Quantidade  : 1

FEIJÓ, Diogo Antônio,; CALDEIRA, Jorge. Diogo Antonio Feijó. São Paulo: Ed. 34, 1999. 357 p. : ISBN 8573261536 (broch.)

Classificação : 981 F723d Ac.51591

Quantidade  : 1

HISTÓRIA do Brasil. Rio de Janeiro: Bloch, c1972 3 v. : ISBN (Enc.)

Classificação : 981 H673 Ac.88571

Quantidade  : 2

HOLANDA, Sérgio Buarque de,. Raízes do Brasil. Rio de Janeiro: J. Olympio 1971. 155 p. :

Classificação : 981 H722r 6.ed Ac.87821

Quantidade  : 1

LIMA, José Ignácio de Abreu e. Sinopse ou dedução cronológica dos fatos mais notáveis da história do Brasil. Recife: Fundação de Cultura Cidade

do Recife, 1983. 436 p. : ISBN 8570440138 (broch.)

Classificação : 981 L732s Ac.88917

Quantidade  : 1

PIAZZA, Walter F. O brigadeiro José da Silva Paes: estruturador do Brasil meridional. Florianópolis: Ed. da UFSC; Rio Grande: Ed. da FURG,

1988. 172 p. ; ISBN ISBN 8585042257 (broch.)

Classificação : 981 P584b Ac.434

Quantidade  : 1

REIS, Arthur Cezar Ferreira INSTITUTO NACIONAL DO LIVRO. Aspectos da formação brasileira. Rio de Janeiro: J. Olympio; Brasilia: INL,

1982. 273 p (Documentos brasileiros ; 191)

Quantidade  : 1
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Classificação : 981 R375a Ac.5282

RIBEIRO, João. História do Brasil: curso superior. 15. ed. rev. aum. Rio de Janeiro: Livraria São José, 1954. 476 p. ; ISBN (Enc.)

Classificação : 981 R484h 15.ed. Ac.88368

Quantidade  : 1

TORRES, João Camillo de Oliveira. Estudos sociais brasileiros. Belo Horizonte: Júpiter, 1968 142 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 981 T693e Ac.88125

Quantidade  : 1

981.00498 - ÍNDIOS DA AMÉRICA DO SUL - BRASIL
JAMUNDÁ, Theobaldo Costa. Os Carijós lá nas raízes. Florianópolis: Instituto Histórico e Geográfico de Santa Catarina: IOESC, 1987. 67 p.

Classificação : 981.00498 J32c Ac.52269

Quantidade  : 1

MELATTI, Julio Cezar. Indios do Brasil. 5. ed. São Paulo: Hucitec; Brasília, DF: Ed. da UnB, 1987. 220 p. (Estudos brasileiros) ISBN 8527100088

(broch.).

Classificação : 981.00498 M517i 5.ed Ac.43894

Quantidade  : 1

RIBEIRO, Berta G. O índio na cultura brasileira. Rio de Janeiro: UNIBRADE, 1987. 186 p. : ISBN 8585108037(broch.)

Classificação : 981.00498 R484i Ac.87756

Quantidade  : 1

RIBEIRO, Berta G. O índio na história do Brasil. 5. ed. São Paulo: Global, 1987. 125 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 981.00498 R484i 5.ed. Ac.89071

Quantidade  : 1

SANTOS, Sílvio Coelho dos. Indios e brancos no sul do Brasil: a dramatica experiencia dos Xokleng . Florianopolis: EDEME, 1973 313p. ISBN

(Broch.).

Classificação : 981.00498 S237i Ac.4735

Quantidade  : 1

SANTOS, Sílvio Coelho dos. A integração do indio na sociedade regional: a função dos postos indígenas em Santa Catarina . [Florianópolis]: [s.n.],

1970. 138p. ISBN (Broch.).

Classificação : 981.00498 S273i Ac.3594

Quantidade  : 1

981.01 - BRASIL - HISTÓRIA,  ATÉ 1500
MENDES, Josue Camargo,. Conheça a pré-história brasileira. São Paulo: EDUSP, Polígono, 1970. 153 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 981.01 M538c Ac.88599

Quantidade  : 1

981.03 - BRASIL - HISTÓRIA - PERÍODO COLONIAL, 1549-1762
SOUZA, Laura de Mello e. Inferno Atlântico: demonologia e colonização, séculos XVI-XVIII. São Paulo: Companhia das Letras, 1993. 263 p. :

ISBN 8571643474 (broch.)

Classificação : 981.02 S729i Ac.63589

Quantidade  : 1

HOLANDA, Sergio Buarque de. Caminhos e fronteiras. 2. ed. ilustrada. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1975. 334 p. :

Classificação : 981.021 H722 Ac.43804

Quantidade  : 1

DORNAS FILHO, João. Aspectos da economia colonial. Rio de Janeiro: Biblioteca do Exército, 1958. 278 p. (Biblioteca do Exército ; 246.) ISBN

(Broch.).

Classificação : 981.03 D713a Ac.95966

Quantidade  : 1

MEIRELES, Mario M. (Mario Martins),; Maranhão. França equinocial. 2 ed. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira; Secretaria da Cultura, 1982. 126

p. :

Classificação : 981.03 M499f Ac.89738

Quantidade  : 1

SALVADOR, Jose Gonçalves. Os cristãos-novos: povoamento e conquista do solo brasileiro, 1530-1680 . São Paulo: Pioneira: EDUSP, 1976. 406 p.

; ISBN (Broch.)

Classificação : 981.03 S182c Ac.13700

Quantidade  : 1

981.031 - BRASIL - HISTÓRIA - GOVERNADORES GERAIS,1549-11645
Arquivo Nacional (Brasil); AZEVEDO, Carmen Lúcia de. Fiscais e meirinhos: a administração no Brasil colonial. Rio de Janeiro: Nova Fronteira,

c1985. 451 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 981.031 S164f Ac.88616

Quantidade  : 1

981.032 - BRASIL - HISTÓRIA - VICE REINO, 1763-1815
MELLO, Evaldo Cabral de. A fronda dos mazombros nobres contra mascates: Pernambuco 1666-1715 . São Paulo: Companhia das Letras, 1995.

530p ISBN 8571645035 (broch.).

Classificação : 981.03135 M527f Ac.21064

Quantidade  : 1

LUÍS, Washington. Na Capitania de São Vicente. Belo Horizonte: São Paulo: Itatiaia; Universidade de São Paulo, 1980. 335 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 981.032 L953n Ac.95956

Quantidade  : 1

TAPAJÓS, Vicente. Duarte Coelho: fundador de Pernambuco. Rio de Janeiro: Departamento Administrativo do Serviço Publico, Serviço de

Documentação, 1957. 53 p. (Pequenos estudos sobre grandes administradores do Brasil) ISBN (Broch.).

Classificação : 981.032 T172 Ac.88758

Quantidade  : 1

WETZEL, Herbert Ewaldo. Mem de Sá: terceiro governador geral (1557-1572). Rio de Janeiro: Conselho Federal de Cultura, 1972. 277 p. ISBN

(Broch.).

Classificação : 981.032 W544m Ac.95971

Quantidade  : 1

981.04 - BRASIL- HISTÓRIA, IMPÉRIO, 1822-1889
DEGLER, Carl N. Nem preto nem branco: escravidão e relações raciais no Brasil e nos Estados Unidos. Rio de Janeiro: Labor, 1976. 337 p. ; ISBN

(Broch.)

Classificação : 981.04 D318n Ac.87553

Quantidade  : 1
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MAURO, Frederic. O Brasil no tempo de Dom Pedro II: 1831-1889 . São Paulo: Companhia das Letras: Círculo do Livro, 1991. 263p. : ISBN

8571641781(broch.)

Classificação : 981.04 F852b Ac.12570

Quantidade  : 1

QUEBRA-QUILOS: lutas sociais no outono do Império. 2 ed. São Paulo: Nacional, 1978. 213 p. ;

Classificação : 981.04 M217q Ac.88126

Quantidade  : 1

MONTEIRO, Tobias,. História do Império: o primeiro reinado. Rio de Janeiro: F. Briguet, 1939-46 2 v. : ISBN (Enc.)

Classificação : 981.04 M775hi 1939-46 Ac.89361

Quantidade  : 1

PEDRO e Amélia:. amor e fidelidade. São Paulo: Fundação Padre Anchieta, 1980. 93 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 981.04 P372 Ac.90351

Quantidade  : 1

SILVA, José Bonifácio de Andrada e,. Obra política de José Bonifácio. Brasília, D.F.: Centro Grafico do Senado Federal, 1973. 2 v. : ISBN (Broch.)

Classificação : 981.04 S586o Ac.88776

Quantidade  : 2

SOUSA, Otávio Tarquínio de,. História dos fundadores do Império do Brasil. 2. ed. revista. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1957. 361 p. : ISBN (Enc.)

Classificação : 981.04 S729 2.ed. Ac.88877

Quantidade  : 1

VASCONCELOS, Bernardo Pereira de. Manifesto político e exposição de princípios. Brasilia, DF: UNB 1978. 245 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 981.04 V331m Ac.88629

Quantidade  : 1

981.05 - BRASIL - HISTÓRIA - PRIMEIRA REPÚBLICA,1889-1930
CARNEIRO, David. O cerco da Lapa e seus herois: antecedentes e consequências da revolução federalista no Paraná. Rio de Janeiro: Ravaro, 1934

198 p ISBN (Broch. ).

Classificação : 981.05 C221c Ac.88403

Quantidade  : 1

CARVALHO, José Murilo de. Os bestializados: o Rio de Janeiro e a república que não foi. São Paulo: Companhia das Letras, 1987. 196 p ISBN

858509513X (broch.).

Classificação : 981.05 C331b 3.ed Ac.95851

Quantidade  : 1

CASTRO, Celso,. Os militares e a República: um estudo sobre cultura e ação política. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1995. 207 p. (Antropologia social)

ISBN 8571103356 (broch.).

Classificação : 981.05 C355m Ac.63457

Quantidade  : 1

981.056 - BRASIL - HISTÓRIA - CAMPANHA DO CONTESTADO, 1912-1916
A GUERRA dos fanáticos, (1912 a 1916):. a contribuição dos franciscanos. Vila Velha (ES): [s.n.], 1982. 162 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 981.056 S929g Ac.88614

Quantidade  : 1

981.061 - BRASIL - HISTÓRIA, REVOLUÇÃO, 1930
CORREA, Carlos Humberto P; SANTA CATARINA. Um Estado entre duas Repúblicas: a revolução de 30 e a política de Santa Catarina ate 35 .

Florianópolis: Ed. da UFSC: Assémbleia Legislativa, 1984. 259 p., [56]f. de estampas : il., fac similes Originalmente apresentada como tese do autor

(doutorado-Universidade de São Paulo), 1982, sob o título: "Santa Catarina, um Estado sob duas Republicas : a luta num periodo de mudanças

ideologicas, 1930-1935.".

Classificação : 981.061 C824e Ac.6475

Quantidade  : 1

981.062 - BRASIL - HISTÓRIA, GETÚLIO VARGAS,1930-1945
KUBITSCHEK, Juscelino. Cinquenta anos em cinco: meu caminho para Brasília : volume III. Rio de Janeiro: Bloch, 1978. 453 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 981.062 K95c Ac.45798

Quantidade  : 1

981.0624 - BRASIL - HISTÓRIA - ESTADO NOVO, 1937-1945
CHACON, Vamireh,. Estado e povo no Brasil: as experiências do Estado Novo e da democracia populista: 1937-1964. Rio de Janeiro: J. Olympio,

1977. 259 p. (Coleção documentos brasileiros ; 181)

Classificação : 981.0624 C431e Ac.87556

Quantidade  : 1

SILVA, Hélio,. 1937: todos os golpes se parecem. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1970 619 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 981.0624 S586t Ac.88604

Quantidade  : 1

981.063 - BRASIL - HISTÓRIA - GASPAR DUTRA,1946-1951
REIS, Daniel Aarão; RIDENTI, Marcelo; MOTTA, Rodrigo Patto Sá. O golpe e a ditadura militar: 40 anos depois (1964-2004). Baurú: EDUSC,

2004 333 p. (História) ISBN 8574602477 (broch.).

Classificação : 981.063 G628 Ac.69908

Quantidade  : 1

SILVA, Hélio,; CARNEIRO, Maria Cecilia Ribas. A Fuga de Joao Goulart: 1962/1963. São Paulo: Ed. Tres, 1998. 155 p. (Historia da Republica

brasileira ; 18) ISBN 8573684550 (enc.).

Classificação : 981.063 S586f Ac.95804

Quantidade  : 1

981.064 - BRASIL - HISTÓRIA - GETÚLIO VARGAS, 1951-1954
MARIZ, Antonio. O Impeachment do presidente do Brasil: relatório do Senador Antonio Mariz, texto-chave para se compreender um dos períodos

mais drámaticos da nossa história comtemporânea. Brasília, DF: Centro grafico do Senado Federal, 1994 234 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 981.064 M342i Ac.89125

Quantidade  : 1

981.21 - MARANHÃO - HISTÓRIA
MEIRELES, Mario M. (Mario Martins),; FUNDAÇÃO CULTURAL DO MARANHÃO. História do Maranhão. 2. ed. São Luís: Fundação Cultural

do Maranhão, 1980. 418 p.

Classificação : 981.21 M515h 2.ed. Ac.88218

Quantidade  : 1

981.22 - PIAUÍ - HISTÓRIA
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MOURA, Francisco Miguel de. Piauí: terra, história e literatura. São Paulo; Piauí: Ed. do Escritor; Ed. Cirandinha, 197-. 135 p. (Coleção do Escritor

42) ISBN (Broch.).

Classificação : 981.8122 M929p Ac.90416

Quantidade  : 1

981.42 - BAHIA - HISTÓRIA
AZEVEDO, Thales de. Povoamento da cidade do Salvador. Salvador: Itapuã, 1969. 427 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 981.421 A994p Ac.89112

Quantidade  : 1

981.51 - MINAS GERAIS - HISTÓRIA
MACHADO FILHO, Aires da Mata. O enigma do Aleijadinho e outros estudos mineiros. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1975. 149 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 981.51 M149e Ac.87521

Quantidade  : 1

MERCADANTE, Paulo,. Os sertões do leste: estudo de uma região: a mata mineira. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1973. 135 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 981.51 M553s Ac.88281

Quantidade  : 1

SALVADOR, Jose Gonçalves; INSTITUTO METODISTA DE ENSINO SUPERIOR. Os cristãos-novos em Minas Gerais durante o ciclo do ouro:

(1695-1755) : relações com a Inglaterra. São Paulo: Pioneira; São Bernardo do Campo: Instituto Metodista de Ensino Superior, Programa de Pós-

Graduação em Comunicação Social, 1992. 197 p. (Biblioteca Pioneira de estudos brasileiros) ISBN (Broch.).

Classificação : 981.51 S182c Ac.88508

Quantidade  : 1

981.6 - BRASIL, SUL - HISTÓRIA
PELOS caminhos do sul: história e sociologia do desenvolvimento sulino. [Curitiba]: [s.n.], 1978. 183 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 981.6 A345p Ac.88640

Quantidade  : 1

981.61 - HISTÓRIA DE SÃO PAULO
Arquivo do Estado (SP). Documentos interessantes para história e costumes de São Paulo. São Paulo: Ed. da UNESP, 1990. 258 p. :

Classificação : 981.61 A772d Ac.87713

Quantidade  : 1

CARTA, Mino. Histórias da Mooca: com a bênção de San Gennaro . Rio de Janeiro: Berlendi & Vertecchia, 1982 91 p. : ISBN (Enc.)

Classificação : 981.61 C322h Ac.88355

Quantidade  : 1

981.64 - SANTA CATARINA - HISTÓRIA
CABRAL, Oswaldo R. A Campanha do Contestado. 2. ed., rev. Florianópolis: Lunardelli, 1979. 358 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 981.64 C117c 2.ed Ac.53352

Quantidade  : 1

COSTA, Licurgo,. Um cambalacho político: verdade sobre o "acordo" de limites Paraná-Santa Catarina . Florianópolis: Lunardelli, 1987. 109 p.

ISBN (Broch.).

Classificação : 981.64 C837c Ac.88034

Quantidade  : 1

DERENGOSKI, Paulo Ramos FUNDAÇÃO CATARINENSE DE CULTURA. O desmoronamento do mundo jagunço. Florianópolis: FCC, 1986

166p. ISBN (Broch.).

Classificação : 981.64 D431d Ac.6211

Quantidade  : 1

ENCONTRO DOS INSTITUTOS HISTÓRICOS DA REGIÃO SUL DO BRASIL 1., 2001, Florianópolis, SC)); CORREA, Carlos Humberto P

INSTITUTO HISTORICO E GEOGRAFICO DE SANTA CATARINA. Anais ... Florianópolis: IHGSC, 2001 176 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 981.64 E56a Ac.41154

Quantidade  : 1

MELO, Osvaldo Ferreira de, CLUBE DOZE DE AGOSTO; INSTITUTO HISTORICO E GEOGRAFICO DE SANTA CATARINA. HistÓria socio-

cultural de Florianópolis. Florianópolis: Clube Doze de Agosto: IHGSC: Lunardelli, 1991 214 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 981.64 H673 Ac.20071

Quantidade  : 1

HISTÓRIA de Santa Catarina: estudos contemporâneos . Florianópolis : Letras Contemporâneas, 1999. 214 p. ISBN 858577536x (broch.).

Classificação : 981.64 H673 Ac.36081

Quantidade  : 1

MEIRINHO, Jali UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA. A republica em Santa Catarina: (1889-1900) . Florianopolis: Ed. da

UFSC: Lunardelli, 1982. 127p

Classificação : 981.64 M514r Ac.5116

Quantidade  : 1

PIAZZA, Walter F. A epopéia açórico-madeirense: 1747-1756. Ed. il. Florianópolis: Ed. da UFSC, Lunardelli, 1992. 488 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 981.64 P584ep Ac.87540

Quantidade  : 1

PIAZZA, Walter F. Instituto histórico e geográfico de Santa Catarina: estudo histórico-analítico, (1896-1996).. Florianópolis : Ed. da UDESC, 1996.

141 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 981.64 P584i Ac.36496

Quantidade  : 1

FLORES, Maria Bernadete Ramos. Povoadores da fronteira: os casais açorianos rumo ao sul do Brasil. Florianópolis: Ed. da UFSC, 2000. 84 p.

ISBN 853280196X (broch.).

Classificação : 981.64 P879 Ac.84869

Quantidade  : 1

RAU, Wolfgang Ludwig, CONSELHO ESTADUAL DE CULTURA (SC). Cronologia de Giuseppe e Anita Garibaldi, 1807-1882. Florianópolis:

Conselho Estadual de Cultura, 1982. 43 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 981.64 R239c Ac.88633

Quantidade  : 1

RODOWICZ-OSWIECIMSKY, Theodor. A Colônia Dona Francisca no Sul do Brasil. Florianópolis: Ed. da UFSC: FCC, 1992. 112 p. :

Classificação : 981.64 R695c Ac.19868

Quantidade  : 1

SCHNEIDER, Adolfo Bernardo,. Povoamento-imigração colonização: a fundação de Blumenal (no vale do Rio Itajaí) e de Joinville (nos fundos do

Termo (Múnicipio) de Nossa Senhora da(s) Graça(s) de São Francisco Xavier (ou de Assis) do Sul). Joinville: [s.n.], 1983. 311p. ISBN (Broch.).

Classificação : 981.64 S358p Ac.89889

Quantidade  : 1

SCHUTEL, Duarte Paranhos,. A República vista do meu canto. Florianópolis: Instituto Histórico e Geográfico de Santa Catarina, 2002. 355p.

(Catariniana ; v.3) ISBN (broch.).

Quantidade  : 1
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Classificação : 981.64 S396r Ac.41941

JOCHEM, Toni Vidal. São Pedro de Alcântara 1829-1999: aspectos de sua história. São Pedro de Alcântara: [Coordenação dos Festejos], 1999. 345

p. ISBN (Broch.).

Classificação : 981.642 S239s Ac.88134

Quantidade  : 1

981.641 - FLORIANÓPOLIS (SC) - HISTÓRIA
CARNEIRO, Glauco; Museu de Arte de São Paulo Assis Chateaubriand. Florianópolis: roteiro da ilha encantada . São Paulo: MASP, 1987 303 p.:

ISBN (Enc.)

Classificação : 981.641 C289f Ac.6631

Quantidade  : 1

HÜBENER, Laura Machado. O comércio da cidade do Desterro no século XIX. Florianópolis: Ed. da UFSC, 1981. 120 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 981.641 H877c Ac.89189

Quantidade  : 2

PAULI, Evaldo. A fundação de Florianópolis. Florianópolis: EDEME, c1973 162 p. ISBN (Enc.).

Classificação : 981.641 P327f Ac.48082

Quantidade  : 1

SILVA, Adolfo Nicolich da. Ruas de Florianópolis: resenha histórica . Florianópolis: Fundação Franklin Cascaes, 1999. 143 p.

Classificação : 981.641 S586r Ac.44013

Quantidade  : 1

981.642 - SANTA CATARINA (MUNICÍPIOS) - HISTÓRIA
ANUÁRIO de Itajaí. Itajaí: Fundação Genesio Miranda Lins, Museu e Arquivo Histórico de Itajaí, 1998-2008. v. : ISBN (broch.)

Classificação : 981.642 A636a Ac.86163

Quantidade  : 5

BARRETO, Maria Theresinha Sobierajski. Poloneses em Santa Catarina: a colonização do Alto Vale do Rio Tijucas. Ed. da UFSC: Lunardelli, 1983.

143 p.

Classificação : 981.642 B273p Ac.88486

Quantidade  : 1

COSTA, Licurgo,. O continente das Lagens: sua história e influência no sertão da terra firme. Florianópolis: FCC, 1982 4 v. ISBN (Broch.).

Classificação : 981.642 C837c Ac.45850

Quantidade  : 3

D'AVILA, Edison. Pequena história de Itajai. Itajai Prefeitura Municipal de Itajai Fundação Genesio Miranda Lins 1982 155 p.: ISBN (Broch.)

Classificação : 981.642 D259p Ac.43864

Quantidade  : 2

HEUSI, Nemésio. A fundação de Itajai: sua história e seu romance. Blumenau: Fundação "Casa Dr. Blumenau", 1983. 123 p : ISBN (broch.)

Classificação : 981.642 H595f Ac.89187

Quantidade  : 1

JOINVILLE:. ontem e hoje. [Joinville]: Arquivo Historico Municipal de Joinville, 1981. 76 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 981.642 J74j Ac.62115

Quantidade  : 1

CARMINATI, Vilson. Orleans em dados: Orleans união e trabalho. Florianópolis: [s.n.], [198-] Florianópolis : IOESC. 131 p :

Classificação : 981.642 O71 Ac.88085

Quantidade  : 1

PEREIRA, Carlos da Costa; São Francisco do Sul (SC). História de São Francisco do Sul. Florianópolis: Ed. da UFSC, 1984. 175 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 981.642 P436h Ac.5756

Quantidade  : 1

RAU, Wolfgang Ludwig,. Onde nasceu a lagunense Anita Garibaldi. Florianópolis: Laguna: [s.n.], [19--]. 28 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 981.642 R239o Ac.88908

Quantidade  : 1

RENAUX, Maria Luiza. O outro lado da história: o papel da mulher no Vale do Itajaí 1850-1950. Blumenau: Ed. da FURB, 1995. 238 p. : ISBN

8571140421 (broch.)

Classificação : 981.642 R396o Ac.88372

Quantidade  : 1

SILVA, J. Ferreira da (José Ferreira da),. História de Blumenau. 2. ed. Blumenau: Fundação "Casa Dr. Blumenau", 1988. 299 p. ; ISBN (Broch.)

Classificação : 981.642 S586h 2.ed. Ac.88323

Quantidade  : 1

SOUZA, Thiago. São José da Terra Firme ou simplesmente São José. São José: [s.n.], [1981]. 47 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 981.981642 S729s Ac.88818

Quantidade  : 1

981.65 - RIO GRANDE DO SUL - HISTÓRIA
BELLOMO, Harry R. Estudos Rio-grandenses : geografia, história e folclore. Porto Alegre: Martins Livreiro, 1987 163 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 981.65 E82 Ac.88159

Quantidade  : 1

FERREIRA FILHO, Arthur. Rio Grande heróico e pitoresco. Porto Alegre: Martins Livreiro 1985. 68 p. ;

Classificação : 981.65 F383r Ac.88833

Quantidade  : 1

MALFATTI, Selvino Antonio. Chimangos e maragatos no governo de Borges de Medeiros. Porto Alegre: Pallotti, 1988. 224 p. ISBN (Broch.).

Classificação : 981.65 M236c Ac.88603

Quantidade  : 1

KAUTZMANN, Maria Eunice Müller. Montenegro de ontem e de hoje. Porto Alegre: Pallotti, 1982. 2 v ISBN (Broch.).

Classificação : 981.65 M772 Ac.88416

Quantidade  : 2

MONTI, Verônica A. Martini. O Abolicionismo: sua hora decisiva no Rio Grande do Sul - 1884 . Porto Alegre: Martins Livreiro, 1985 169 p. : ISBN

(Broch.)

Classificação : 981.65 M791a Ac.88544

Quantidade  : 1
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MÜLLER, Telmo Lauro. Colônia alemã: 160 anos de história. Porto Alegre: Escola Superior de Teologia São Lourenço de Brin, 1984. 127 p. : ISBN

8570610181 (broch.)

Classificação : 981.65 M958c Ac.88089

Quantidade  : 1

MÜLLER, Telmo Lauro. Colônia alemã: imagens do passado . Porto Alegre: Escola Superior de Teologia São Lourenço de Brin, c1981. 112 p. :

ISBN (Broch.)

Classificação : 981.65 M958c Ac.88732

Quantidade  : 1

MÜLLER, Telmo Lauro. Colônia alemã: histórias e memórias . 2. ed. Porto Alegre: Escola Superior de Teologia São Lourenço de Brin, 1981. 136 p.

: ISBN (Broch.)

Classificação : 981.65 M958c Ac.88904

Quantidade  : 1

SANTOS, Júlio Ricardo Quevedo dos; TAMANQUEVIS, José C. Rio Grande do Sul: aspectos da história . Porto Alegre: Martins Livreiro, 1989 102

p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 981.65 S237r Ac.88598

Quantidade  : 1

SIMON, Mário. Os sete povos das missões: trágica experiência. 2. ed. rev. e ampl. Porto Alegre: Martins Livreiro, 1987. 154 p. : ISBN (Broch.)

Classificação : 981.65 S594s Ac.88054

Quantidade  : 1

981.73 - GOIÁS - HISTÓRIA
CHAIM, Marivone Matos INSTITUTO NACIONAL DO LIVRO. Aldeamentos indigenas (Goias 1749-1811). 2. ed. rev. São Paulo: Liv. Nobel;

[Brasilia]: INL, 1983. 232 p. ISBN 8521301650 (broch.).

Classificação : 981.7300498 C434a 2.ed. Ac.5563

Quantidade  : 1

981.74 - BRASÍLIA (DF) - HISTÓRIA
KUBITSCHEK, Juscelino. Por que construí Brasília. Rio de Janeiro: Bloch, 1975. 370 p ISBN (Broch.).

Classificação : 981.74 K95p Ac.95867

Quantidade  : 1

984 - BOLÍVIA - HISTÓRIA
IBARRA GRASSO, Dick Edgar. Prehistoria de Bolivia. La Paz: Los Amigos del Libro, 1965. 318 p. (Enciclopedia boliviana) ISBN (Broch.).

Classificação : 984 I12p Ac.90360

Quantidade  : 1

Total títulos / GEOGRAFIA - HISTÓRIA E DISCIPLINAS

AUXILIARES : 169

Total de exemplares / GEOGRAFIA - HISTÓRIA E

DISCIPLINAS AUXILIARES : 213

Total títulos / Victor M. Konder : 856 Total de exemplares / Victor M. Konder : 951

Total de material adicional / Victor M. Konder : 0

Total títulos / Livros: 856 Total de exemplares / Livros: 951

Total de material adicional / Livros: 0

Total títulos / Biblioteca Central: 856 Total de exemplares / Biblioteca Central: 951

Total de material adicional / Biblioteca Central: 0

Total geral de títulos : 856 Total geral de exemplares : 951
Total geral de material adicional : 0


